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VINSKI PUT ŠUMADIJA
VINSKA TURA KRAGUJEVAC
 1 Vinarija Art Wine – Grošnica, Kragujevac
 2 Podrum Stari Hrast – Žirovnica
 3 Podrum Pevac – Cvetojevac
 4 Vinarija Trival - Drača
 5 Podrum Manastira Drača – Drača
 6 Vinarija Katanić - Kamenica
 7 Mives Vina - Vlakča

VINSKA TURA OPLENAC
 8 Kraljevska Vinarija - Topola
 9 Pik Oplenac - Topola
10 Vinarija Stari Oplenac – Topola
11 Vinarija Aleksandrović - Vinča
12 Vinarija Arsenijević - Vinča
13 Vinarija Familije Rogan - Lipovac
14 Vinarija Delena – Lipovac
15 Vinarija Djoković – Lipovac
16 Vinarija Draganić - Lipovac 
17 Vinarija Zmajevac – Lipovac

VINSKA TURA VENČAC
18 Vinarija Veličković – Banja
19 Vinarija Vladimir - Banja
20 Vinarija Trilogija - Banja
21 Podrum Grb – Aranđelovac
22 Vinarija Eden - Ranilović
23 Vinarija Tarpoš – Vrbica
24 Vinarija Matijašević – Orašac
25 Vinarija Blagojević – Kopljare

VINSKA TURA KRNJEVO
26 Podrum Radovanović – Krnjevo 
27 Vinarija Ambelos – Manastir Koporin
28 Vinarija Despotika - Vlaški Do 
29 Podrum Madžić – Selevac
30 Podrum Pavlović – Trska
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VINSKI PUT ŠUMADIJA

Vin ski put Šu ma di ja na zi va mo i „Kra ljev ski 
vin ski put“, ka ko zbog či nje ni ce da se na nje
mu na la zi Kra ljev ska vi na ri ja na Oplen cu ko ju 
je iz gra dio kralj Alek san dar I Ka ra đor đe vić 
1931. go di ne i ko ja je te melj mo de re nog srp
skog vi nar stva, ta ko i zbog šu ma dij skih vi na 
vr hun skog kva li te ta za ko ja če sto ka že mo da 
su to li ko do bra kao da su za kra lje ve pra vlje
na. Cen tar vi no gra dar skog re jo na Šu ma di ja 
uda ljen je od glav nog gra da Be o gra da oko 
100 km, a glav ni grad Šu ma di je Kra gu je vac 
uda ljen je oko 150 km od aero dro ma „Ni ko la 
Te sla“. Du ga je isto ri ja i tra di ci ja vin skog tu
ri zma u Sr bi ji ko ju je ute me ljio knez Mi hailo 
Obre no vić kra jem XIX ve ka a zva ni čan po če tak 
bio je or ga ni zo va nje Pr ve sme de rev ske iz lo žbe 
gro žđa od 26. do 29. sep tem bra 1899. go di
ne, da bi se u pr voj po lo vi ni XX ve ka na sta vi le 
i or ga ni zo va ne po se te „Ven čač koj vi no gra dar
skoj za dru zi“ u me stu Ba nja kod Aran đe lov ca 
ko ju su po se ći va le mno ge stra ne de le ga ci je, 
đač ke i struč ne eks kur zi je, kao i zna čaj ne 
lič no sti me đu ko ji ma su bi li Ele o no ra Ru zvelt, 
Franš d’ Epe re i mno gi dru gi lju bi te lji vi na 
i tu ri sti. Od 1931. go di ne or ga ni zo va ne su 
tu ri stič ke po se te Kra ljev skoj vi na ri ji ko ju je 
po di gao kralj Alek san dar I Ka ra đor đe vić na 
Oplen cu u To po li.

Vi no gra dar ski re jon Šu ma di ja po vr ši ne je 
248.282,80 ha, naj zna čaj ni je deo vi no rod ne 
Sr bi je i Re gi o na cen tral na Sr bi ja, pro sti re se 
od 44032’ ge o graf ske ši ri ne na se ve ru do 
43052’ ge o graf ske ši ri ne na ju gu, na bre
žulj ka stobrd skom po ja su ju žno od Be o gra da, 
gde pre o vla đu ju šu me hra sta lu žnja ka, ja se na, 
vr be, to po le, hra sta ce ra i sla du na, kao i bu ko
ve šu me. Glav na ka rak te ri sti ka pej za ža ovog 
re jo na su br do vi ti i va lo vi ti te re ni ko ji su če sto 
sa šu ma ma, po seb no na vi šim te re ni ma (ob
ron ci pla ni na Rud nik, Ven čac i Bu ku lja), kao i 

broj nim voć nja ci ma i par ce la ma sa ra tar skim 
kul tu ra ma. Na pej za že ovog re jo na uti ču do li
ne re ka: Le pe ni ca, Uglje šni ca, Ra ča, Ja se ni ca, 
Ku br šni ca, re ka Gru ža sa Gru žan skim je ze
rom. Na is toč noj stra ni je ši ro ka do li na re ke 
Ve li ke Mo ra ve, kroz ko ju pro la zi me đu na rod ni 
auto put E75. Ovim re jo nom ob u hva će ne su 
te ri to ri je op šti na: Aran đe lo vac, To po la, Sme
de rev ska Pa lan ka, Ve li ka Pla na, Ra ča, La po vo, 
Ba to či na, Kra gu je vac i Knić. 

Od pri rod nih ret ko sti i zna me ni to sti u 
Šu ma di ji, po red spo me nu tih re ka i je ze ra, 
naj in te re sant ni ji su pe ći na Ri so va ča kod 
Aran đe lov ca i Bu ko vič ka ba nja sa mi ne ral
nim iz vo ri ma u Aran đe lov cu, par kov ski kom
pleks i kra ljev ski vi no gra di na Oplen cu, park 
Bu ko vič ke ba nje u Aran đe lov cu, spo menpark 
Šu ma ri ce u Kra gu jev cu.

Od kul tur noisto rij skih spo me ni ka in te
re sant ne su: Cr kva Sve tog Ar han ge la Ga vri
la u se lu Bo rač, u pod nož ju Bo rač kog kr ša, 
po dig nu ta 1359. go di ne, ko ja spa da me đu 
naj zna čaj ni je srp ske sred nje ve kov ne spo
me ni ke, a po ti če iz do ba di na sti je Ne ma nji ća, 
cr kva brv na ra Po kaj ni ca, cr kva Za hval ni ca i 
Ka ra đor đe va cr kva u To po li XIX vek, cr kva i 
ma u zo lej Sv. Đor đa na Oplen cu po če tak XX 
ve ka, ma na sti ri: Ven čac XV vek, Ko po rin XV 
vek i Dra ča XVI II vek, Sta ra cr kva za jed no sa 
pr vom srp skom skup šti nom u Kra gu jev cu, 
kao i spo me ni ci kul tu re sa po čet ka XIX ve ka, 
ko ji sve do če o na sta ja nju no ve srp ske dr ža ve 
u Aran đe lov cu, Orašcu (Ma ri će vi ća ja ru ga), 
To po li i Kra gu jev cu.

Za ni mlji vo je da se Šu ma dij ski re jon na
la zi na is toj ge o graf skoj ši ri ni kao Bor do u 
Fran cu skoj. Kli ma u Šu ma di ji je ume re no
kon ti nen tal na sa znat nim mi kro kli mat skim 
raz li ka ma ko je na sta ju zbog ve li či ne re gi je i 
vi sin skih raz li ka te re na (od 100 do 1130 m 
n/v),a ve ći na vi no gor ja na la zi se na nad mor
skim vi si na ma od 80 m do 500 m n/v. Ve tro vi 

du va ju naj če šće sa za pa da i se ve ro i sto ka. Ova 
re gi ja pru ža od lič ne mo guć no sti za vi no gra
dar stvo, ima vi sok ste pen osun ča no sti, vi so ke 
tem pe ra tur ne raz li ke iz me đu da na i no ći i 
do bar go di šnji ras po red pa da vi na, a vi na iz 
ovog re jo na ima ju sve ži nu, har mo nič nost, ali 
i pu no ću i eks trak tiv nost.

 Vi no gra dar ski re jon Šu ma di ja se sa sto ji od 
4 vi no gor ja: Kr nje vač ko vi no gor je, Ople nač ko 
vi no gor je, Ra čan sko vi no gor je i Kra gu je vač ko 
vi no gor je u kom je Vi no gra dar ska oaza Gro
šni ca kod Kra gu jev ca. U Šu ma dij skom re jo nu 
na la zi se 1119,79 ha vi no gra da od če ga je 
585,58 ha sa sto nim sor ta ma i 534,21 ha sa 
vin skim sor ta ma. U ovom re jo nu oko 5.000 
po ljo pri vred nih ga zdin sta va po se du je vi no gra
de. U Šu ma di ji se ga ji 18 be lih sor ti vin skog 
gro žđa i 13 cr ve nih, a naj če šće sor te gro žđa 
su od be lih: sa u vig non blanc, char don nay, pi
not blanc, ri e sling (rhi ne), se mil lion, vi og ni er i 
autoh to ne be le sor te: sme de rev ka, ta mja ni ka 
i mo ra va, a od cr ve nih sor ti gro žđa: mer lot, 
ca ber net sa u vig non, ca ber net franc, mal bec, 
shi raz i autoh to na cr ve na sor ta pro ku pac 
(ka me ni čar ka).

U Šu ma dij skom vi no gra dar skom re jo nu 
da nas ima pre ko 30 sa vre me nih vi na ri ja i 
2 ma na stir ska po dru ma ko je pro iz vo de vi na 
vi so kog kva li te ta, kao i vr hun ska vi na sa ge
o graf skim po re klom i ozna kom „Šu ma di ja“ u 
pre ko 3 mi li o na li ta ra vi na go di šnje i vi še od 
160 raz li či tih eti ke ta. 
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Vinogradi vinarije DeLena, selo Lipovac, Topola 
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VINSKA TURA KRA GU JE VAC 
– Kra gu je vač ko vi no gor je, po
vr ši ne 82.749,96 ha, ob u hva ta 
te re ne oko gra da Kra gu jev ca, 

pod ruč je Gru že, ju žne pa di ne pla ni ne Rud nik 
i Gle dić kih pla ni na. Pro cvat vi no gra dar stva 
po čeo je u XV ve ku, ka da je ši rom Šu ma di je, 
vi no gra de po di zao de spot Ste fan La za re vić 
(1377–1427). Knez Mi loš Obre no vić (1780–
1860) i sam ve li ki lju bi telj vi na, u pe ri o du 
1818–1841. pod sti cao je sa đe nje vi no gra da 
u Šu ma di ji. Kra gu je vač ko vi no gor je da nas ima 
135,41 ha vi no gra da, a vi no gra dar stvom se 
ba ve 1004 po ljo pri vred na ga zdin stva, vi no 
se pro iz vo di u 7 vi na ri ja i ma na stir skom po
dru mu. Vi no gor je se is ti če vi ni ma od sor ti: 
so vi njon be li, ka ber ne so vi njon i mer lo, a od 
autoh to nih sor ti to su: pro ku pac (ka me ni čar
ka), ta mja ni ka be la i cr na. Ovo vi no gor je ima i 
svo ju oazu, to je Vi no gra dar ska oaza Gro šni ca 
na pe ri fe ri ji gra da Kra gu jev ca.

Zna čaj ni kul tur noisto rij ski spo me ni ci u 
Kra gu jev ca i oko li ni su: Sred njo ve kov ni grad 

Bo rač kod Kni ća ko ji se po mi nje1405. go di ne. 
Cr kva Sve tog Ar han ge la Ga vri la (1359) u se lu 
Bo rač i sta ro gro blje sa je din stve nim, re lje fi ma 
ukra še nim nad grob nim spo me ni ci ma zva nim 
kraj pu ta ši, Ma na stir Vra ćevš ni ca sa cr kvom 
Sve tog Đor đa, ko ja je po di gnuta 1428. go di
ne, Ma na stir Dra ča i cr kva Sve tog Ni ko le sa 
fre ska ma iz 1735. go di ne, Ma na stir Di vo stin 
ob no vljen 1861. i le ko vi ti iz vor Sve ti nja. Grad 
Kra gu je vac se pr vi put spo mi nje u tur skom 
po pi snom def te ru iz 1476. go di ne pod ime
nom Kra guj fo ča (Ka ra go vin dža) kao trg sa 
32 ku će. Ime je do bio po pti ci kra guj (vr sti 
ja stre ba) ko ja je u sred njem ve ku ko ri šće na 
za lov a da nas se na la zi na gr bu gra da. Po sle 
vi še ve kov ne tur ske i austro u gar ske vla da vi ne 
grad je 1815. go di ne oslo bo đen od Tu ra ka, a 
1818. pro gla šen je pre sto ni com no vo stvo re
ne srp ske dr ža ve ko jom upra vlja knez Mi loš 
Obre no vić i 1818. po di že Sta ru cr kvu hram 
Sve te Tro ji ce i pr vi srp ski par la ment  Sta ra 
skup šti na. Po mno go če mu ovaj grad mo že mo 
na zva ti pr vim u Sr bi ji – bio je pr va pre sto ni ca 

mo der ne srp ske dr ža ve 1818–1841, u nje mu 
su osno va ne: Skup šti na, Pr va gim na zi ja u 
Sr bi ji (1833/1835), kao i Li cej 1838, pre te
ča Uni ver zi te ta u Be o gra du, pr vi Sud 1820. 
go di ne, pr vo po zo ri šte „Knja že vsko – srb ski 
te a tar“ 1835. go di ne, pr ve no vi ne „No vi ne 
srb ske“, mu zič ki or ke star „Knja že vsko – srb
ska ban da“, pr va apo te ka, ga le ri ja sli ka, mu
zej, bi bli o te ka. Da nas je pa žnje vred no pro še
ta ti Mi lo še vim ven cem i ose ti ti tu at mos fe ru. 
Od pri rod nih zna me ni to sti i ret ko sti zna čaj ni 
su: Bo rač ki krš kod Kni ća, Gru žan sko je ze ro, 
Du len sko (Gro šnič ko), Šu ma rič ko i Bu banj 
je ze ro, kao i po se ta kom plek su „Spo men park 
Šu ma ri ce“ u kom se na la zi ču ve ni spo me nik 
stre lja nim đa ci ma i pro fe so ri ma „V3“ kao i 
mu zej „21. ok to bar“. 

Vin sku tu ru za po či nje mo iz Kra gu jev ca 
is pred spo men objek ta „Ku ća Đu re Jak ši ća“ 
u Ka ra đor đe voj uli ci u ko joj se na la zi ga le ri ja 
i vi no te ka „Vin skora kij ski hab“ i po se tom 
vi no gra dar skoj oazi Gro šni ca.

Vinarija Trival, etno kompleks Rujevica, selo Drača 

Manastir Drača i crkva Svetog Nikole 1735. godina 

Podrum Pevac – Cvetojevac 

Vinar Saša Novaković, Art Wine - Grošnica 

Milošev venac Kragujevac, 19. vek 

Vinogradi Podruma Stari Hrast – Žirovnica 
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VI NA RI JA ART WI NE

Ni ći fo ra No va ko vi ća 13a, Gro šni ca, 34000 Kra gu je vac, Srbija 
Tel.: +381 63 329 429

Go o gle maps: 43.962825, 20.887533
www.art wi ne.co.rs

Vre me po se te: po ne de ljak-su bo ta 09-20 h, ne de lja 09-17 h.

Vi na ri ja Art Wi ne lo ci ra na je na po ro dič nom ima nju na sa mo 
ne ko li ko ki lo me ta ra od cen tra gra da Kra gu jev ca u vi no gra dar skoj 
oazi Gro šni ca, osni vač i vla snik vi na ri je je Sa ša No va ko vić, vi nar 
i vi no gra dar. Osim vin skog po dru ma u no vom objek tu bu tik vi na
ri je, po se du je udob nu de gu sta ci o nu sa lu iz ko je se pru ža pre lep 
po gled, pri ma na ja vlje ne po se te uz de gu sta ci ju i sla ga nje vi na 
i hra ne. Vi na ri ja je osnova na 2011. go di ne i ser ti fi ko va na je za 

pro iz vod nju vi na sa ge o graf skim po re klom „Šu ma di ja“. Po vr ši na 
vi no gra da u sop stve nim za sa di ma i za ku pu je 2 ha i 3 ha je u 
sad nji, a sor te gro žđa u vi no gra di ma su: šar do ne, ka ber ne so
vi njon i mer lo. Go di šnja pro iz vod nja vi na je oko 7.000 bo ca u 5 
re gi stro va nih eti ke ta vi na. Vi na Art Wi ne su na gra đe na broj nim 
me đu na rod nim pri zna nji ma.

VIN SKA KAR TA
TAN GEN TA 2018, char don nay, be lo su vo vi no 
TAN GEN TA Se lek ci ja 2020, char don nay, be lo su vo vi no, ba rik
SU MA RUM 2017, mer lot, cr ve no su vo vi no
AR GU MENT 2017, ca ber net sa u vig non & mer lot, cr ve no su vo vi no, ba rik
„300“ Li mi ted Edi tion 2015, ca ber net sa u vig non, mer lot, ca ber net franc, cr ve no su vo 
vi no, ba rik

PRE PO RU KA VI NA
AR GU MENT 2017 cr ve no su vo vi no, na pra vlje
no od sor ti ka ber ne so vi njon 85% i mer lo 15%, 
od le ža lo 12 me se ci u srp skom ba ri ku. Vi no sa 
ge o graf skim po re klom „Šu ma di ja“ i ozna kom 
kva li te ta K.G.P.K. Tam no cr ve ne ru bin bo je sa 
lju bi ča stim pre li vi ma. Aro me su vih šlji va i cr ne 
čo ko la de, cr ne ri bi zle i bo rov ni ce. Vi no je ele
gant no i slo je vi to sa iz ra že nim te lom, ima du gu 
i voć nu za vr šni cu. 
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PO DRUM STA RI HRAST

34229 Ži rov ni ca - Ba to či na, Srbija
Tel.: +381 34 863 103, +381 63 619 836
Go o gle maps: 44.1190517, 21.0248431
www.po drum sta ri hrast.rs
Vre me po se te: po ne de ljak-su bo ta 08-18 h

Vi na ri ja i de sti le ri ja Po drum Sta ri Hrast se 
na la zi u se lu Ži rov ni ca na oko sve ga 15 ki lo
me ta ra od Kra gu jev ca, na po ro dič nom ima nju 
sa sto go di šnjom tra di ci jom vo ćar st va i vi no
gra dar stva. Vi nar i vi no gra dar Zo ran Ste va no
vić je vla snik i osni vač ove vi na ri je ko ja, po red 
sa vre me no opre mlje nog vin skog po dru ma, 
po se du je ve o ma udob nu de gu sta ci o nu sa lu 
u ko joj pri ma na ja vlje ne tu ri stič ke gru pe ko je 
mo gu uži va ti u de gu sta ci ji i sla ga nju vi na i 
lo kal ne hra ne. Vi na ri ja je osno va na 2010. go
di ne kao Po drum Ste va no vić a od 2014. ra di 
pod ime nom Po drum Sta ri Hrast. Vi no gra di su 
sme šte ni u Kra gu je vač kom vi no gor ju, op šti na 
Ba to či na, na vi so rav ni iz nad se la Ži rov ni ca, na 
po vr ši ni od 10 ha iz ko jih se pre ko vi še ve kov

nog hra sta pru ža pre lep po gled pre ma Cr nom 
vr hu i do li ni re ke Ve li ke Mo ra ve. U sre di štu 
ima nja i vi no gra da na la zi se pre ko 200 go di na 
star hrast za pis po kom je po drum do bio ime, 
a is pod či je ogrom ne kro šnje i da nas sto ji 
sta ra vi no grad ska ku ća zva na tr la. Vi no gra di 
su za sa đe ni in ter na ci o nal nim sor ta ma: char
don nay, sa u vig non blanc, ca ber net sa u vig non 
i mer lot. U Po drumu Sta ri Hrast se pro iz vo de 
ču ve ne šu ma dij ske voć ne ra ki je i još ču ve ni ja 
vi na, go di šnja pro iz vod nja vi na je oko 30.000 
li ta ra u 7 re gi stro va nih eti ke ta vi na, a vi na ri ja 
je ser ti fi ko va na za pro iz vod nju vi na sa ge o
graf skim po re klom „Šu ma di ja“.

VIN SKA KAR TA / WI NE LIST
SA U VIG NON BLANC 2018, be lo su vo sortno vi no
SA U VIG NON BLANC – ZLAT NI STA RI HRAST 2017, be lo su vo sortno vi no, ba rik
CHAR DON NAY 2017, be lo su vo sortno vi no, fer men ta ci ja: inox i barik 
MER LOT 2016, cr ve no su vo sortno vi no, ba rik 12 me se ci 
MER LOT Se lek ci ja 2017, cr ve no su vo sortno vi no, ba rik 
CA BER NET MER LOT 2017, ca ber net sa u vig non & mer lot, cr ve no su vo vi no, ku pa ža, ba rik
SA U VIG NON PO LU SLAT KI 2013, sa u vig non blanc, be lo po lu slat ko vi no, ba rik 

STA RI HRAST MER LOT Se lek-
ci ja 2017 mer lot 100%, cr ve no 
su vo vi no, ba rik 18 me se ci. Ovo 
vi no je na pra vlje no od pro bra
nih gro zdo va mer loa i fla ši ra no u 
ogra ni če noj se ri ji od 2.990 bo ca. 
Vi no je iz ra že nih dže ma stih aro ma 
vo ća, vi šnje, ma li ne upot pu nje ne 
to no vi ma va ni le i ko ko sa, do bi
je nih od hra sto vih bu ra di, do bro 
iz ba la nsi ra nih al ko ho la, ki se li na i 
so mo ta stih ta ni na. Vi no ja kog te la 
i du ge za vr šni ce ko ja se pam ti.

PRE PO RU KA VI NA
STA RI HRAST SA U VIG NON BLANC 
2018 je be lo su vo vi no. Kri stal no 
ja sno, ima pre le pu ni jan su slam
na sto žu toze le ne bo je, a pri pr vom 
su sre tu na no su, mi ris je svež i in
ten zi van, ci tru san, sa pri me sa ma 
her bal nog, gde se ose ti zo va, a na
kon ma lo „otva ra nja“ do iz ra ža ja 
do la ze ele gant ne cvet ne aro me. 
Vi brant ne i iz ba lan si ra ne ki se li ne, 
od go vor ne za sve ži nu ovog so vi
njo na uklo plje ne u sred nje ja ko 
te lo. Na uku su se sme nju ju bla go 
mi ne ral ne i voć ne aro me agru ma, 
do mi ni ra uti sak sve ži ne i pit ko sti. 
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PO DRUM PE VAC

Se lo Cve to je vac BB, 34000 Kra gu je vac, Srbija
Tel.: +381 60 32 35 301

Go o gle maps: 44.0799683, 20.9830817
www.po drum pe vac.rs 

Vre me po se te: po ne de ljak-su bo ta 09-24 h

VIN SKA KAR TA
PODRUM PEVAC IZA ZOV TA MJA NI KA 2019, be lo su vo vi no, inox 

PODRUM PEVAC GUŠT ŠAR DO NE 2019, char don nay, be lo su vo vi no, inox 
PODRUM PEVAC GUŠT ŠAR DO NE BA RIK 2017, char don nay, be lo su vo vi no, ba rik

PODRUM PEVAC KO KO DA KA BER NE FRAN 2019, ca ber net franc, ro ze su vo vi no, ba rik 
PODRUM PEVAC ZA GR LJAJ 2018, ca ber net franc & ca ber net sa u vig non, cr ve no 
su vo vi no, ba rik
PODRUM PEVAC PRO KU PAC 2018, cr ve no su vo vi no, ba rik

PRE PO RU KA VI NA
PODRUM PEVAC IZA ZOV TA MJA NI KA 2019 
be lo su vo vi no, na pra vlje no s pu no lju ba vi od 
100% srp ske autoh to ne sor te gro žđa ta mja ni ka, 

pred sta vlja sim bol tra di ci je, du ha i iden
ti te ta. Vi no je zlat no žu te bo je u kom 
do mi ni ra ju mu skat ne aro me, mi ri sno, 
cvet no, pre fi nje nog uku sa, du ge za vr
šni ce i pri jat nih 12,5% al ko ho la.

PODRUM PEVAC ZA GR LJAJ 2018 
cr ve no su vo vi no, na pra vlje no od sor ti 
ka ber ne fran i ka ber ne so vi njon, od le ža
lo u ba ri ku sa 14% al ko ho la. Je din stven 
spoj ka ber ne so vi njo na i ka ber ne fra na, 
iz ra zi te ru bin bo je, mi ri sa bo bi ča stog vo
ća sa sklad nom va ni lin skom za vr šni com. 
Pu nog, sklad nog, iz u zet no har mo nič nog 
uku sa kao re zul tat od le ža va nja u po seb
no to sti ra nim hra sto vim ba ri ci ma.

De sti le ri ja i vi na ri ja Po drum Pe vac sme šte na je u se lu Cve to je vac na do
mak Kra gu jev ca u no vom i ve o ma in te re sant nom objek tu, osim po dru ma 
po se du je i atrak tiv nu de gu sta ci o nu sa lu, te pri ma na ja vlje ne gru pe lju bi te lja 
vi na i ra ki ja. Ši rem tr ži štu po drum Pe vac po znat je kao pro iz vo đač šu ma dij skih 
voć nih ra ki ja od 2011. go di ne a kao pro iz vo đač vi na od 2016. go di ne. Vla snik 
i osni vač po dru ma je Alek san dar Aca Stan ko vić, ko ji je kva li te tnim ra ki ja ma 
i vi nom pri su tan u ce lom re gi o nu. Go di šnja pro iz vod nja vi na je oko 20.000 
li ta ra u 7 re gi stro va nih eti ke ta. Po drum Pe vac po se du je vi no grad po vr ši ne 
2 hek ta ra u Levač kom vi no gor ju u se lu Lom ni ca kod Re kov ca.
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VI NA RI JA TRI VAL - RU JE VI CA

Se lo Dra ča BB, 34204 Di vo stin – Kra gu je vac, Srbija
Tel.: +381 65 2602995
Go o gle maps: 44.0237847, 20.8141939
www.ru je vi ca.rs
Vre me po se te: 01. mart – 30. no vem bar: po ne de ljak-ne de lja 12-18 h

Vi na ri ja Tri val se na la zi u se lu Dra ča 10 km 
od Kra gu jev ca, u bli zi ni je ma na stir Dra ča iz 
18. ve ka i lo ka ci ja gde se na la zi ge o graf ski 
cen tar Sr bi je. Od sta rih se o skih obje ka ta, 
ko je su re kon stru i sa li i re vi ta li zo va li, vlasnici 
su na pra vi li et no kom pleks „Ru je vi ca“ i to je 
da nas omi lje no me sto oku plja nja lju bi te lja 
vi na, tra di ci o nal ne hra ne i ne takt nu te pri ro de. 
Vinarija po se du je de gu sta ci o nu sa lu i re sto
ran, pri ma tu ri stič ke gru pe i ima apart ma ne 
za sme štaj u se o skom do ma ćin stvu. Vi na ri ja 

pod na zi vom Tri val je osno va na 2017. go di ne, 
a osni va či i vla sni ci su Ma ri ja i Ivan Di mi tri je
vić, vi na ri i vi no gra da ri. Vi no gra di su 
za sa đe ni 2014. go di ne na 5 ha 
(2,5 ha se lo Dra ča i 2,5 ha 
br do Ru je vi ca) a sor te gro žđa 
su od autoh to nih: ta mja ni ka, 
pro ku pac, ta mja ni ka cr na, te in
ter na ci o nal ne: char don nay, mer lot i ca ber net 
sa u vig non. Go di šnja pro iz vod nja vi na je oko 
10.000 li ta ra u 4 re gi stro va ne eti ke te. 

PRE PO RU KA VI NA
TRI VAL BE LO 2019, be lo su vo 
vi no, od ne go va no u inox su
do vi ma, na pra vlje no od 100% 
autoh to ne sor te ta mja ni ka sa 
12,5% al ko ho la. Zlat nožu te 
bo je i kri stal ne bi stri ne, do mi
ni ra ju sna žne mu skat ne aro me, 
od voć nih i cvet nih, pa sve do 
za čin skih bi lja ka i ci tru sa, iz ba
lan si ra nih je ki se li na ko je da ju 
sve ži nu i pit kost vi nu. 

TRI VAL NA ŠE 2017 cr ve no su vo vi no 
od 100% sor te pro ku pac, od le ža lo 12 
me se ci u ba ri ci ma od srp skog hra sta. 
Sred nje sve tlo ru bin cr ve ne bo je sa lju
bi ča stim od sja jem i kri stal ne bi stri ne, 
na no su in ten ziv ni mi ri si sve žeg 
cr ve nog vo ća i cve ća, u usti ma 
ugla đe ne tek stu re sa iz ra že nim 
no ta ma ma li ne, ja go de, tre šnje, 
vi šnje i cr ne ri bi zle, ko ji ma fi no 
dru štvo pra ve no te ru že i lju bi
či ce. Do bro iz ba lan si ra ne ki se

li ne i 11% al ko ho la da ju 
ugod nu pit kost, te lo 

sred nje la ga no, a 
za vr šni ca voć na 
i pam tlji va.

VIN SKA KAR TA
TRI VAL BE LO 2019, ta mja ni ka, be lo su vo vi no, inox
TRI VAL BE LO 2019, chardonnay & ta mja ni ka, be lo su vo 
vi no, inox
TRI VAL RO SE 2019, pro ku pac & ca ber net sa u vig non, ro ze 
su vo vi no, inox
TRI VAL NA ŠE 2017, pro ku pac, cr ve
no su vo vi no, ba rik
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PO DRUM MA NA STI RA DRA ČA

Ma na stir ski put BB, 34204 Dra ča, Srbija
Tel.: +381 34 562 379

Go o gle maps: 44.025546, 20.7864046
www.dra ca.rs

Vre me po se te: po ne de ljak-ne de lja 10-16 h

Ma na stir Dra ča, iz gra đen 1734/1735. 
go di ne, pri pa da Epar hi ji šu ma dij skoj Srp ske 
pra vo slav ne cr kve, na la zi se de se tak ki lo me
ta ra za pad no od Kra gu jev ca, u ko tli ni Drač ke 
re ke. Ži vo pis ma na sti ra Dra ča pred sta vlja 
ne pro ce nji vu vred nost, cr kva Sve tog Ni ko le 
je osli ka na 1735. go di ne, što je za be le že no 
u nat pi su nad ula zom. U pot pu no sti sa ču va
ne fre ske spa da ju u red naj bo ljih sli kar skih 
ostva re nja iz pr ve po lo vi ne 18. ve ka u Sr bi ji. 
Ovo je ne za o bi la zno me sto za sve ho do ča sni
ke, lju bi te lje kul tur noisto rij skih spo me ni ka i 
po klo ni ke vin skog tu ri zma. Tra di ci o nal ni vin ski 
po drum ob no vljen je i mo der ni zo van 2014. 
go di ne, po se du je de gu sta ci o nu sa lu i pri ma 
na ja vlje ne tu ri stič ke gru pe, a pro iz vod nju vi
na i de gu sta ci je vo di mo nah otac Onu fri je 
Hi lan da rac. Na pa di na ma br da Ru je vi ca, na 
ma na stir skom ima nju po dig nut je no vi vi no
grad 2015. go di ne po vr ši ne 1,5 hek ta ra sa 
6.500 ka le mo va sor te mer lo. U ma na stir skom 
po dru mu i vi na ri ji pro iz vo di se i fla ši ra vi no od 
sor te mer lo u ne ko li ko sti lo va, kao i vi še vr sta 

voć nih ra ki ja iz u zet nog kva li te ta.

VIN SKA KAR TA
MA NA STIR DRA ČA MER LO 2014, mer lot, cr ve no su vo vi no, ba rik
MA NA STIR DRA ČA STRA NIK BAR RI QUE 2014, mer lot, cr ve no su vo vi no, ba rik
MA NA STIR DRA ČA MER LO CU VEE 2016, mer lot, cr ve no su vo vi no, inox, ba rik
MA NA STIR DRA ČA INOK MER LO BA RIK 2017, mer lot, cr ve no su vo vi no, ba rik

PRE PO RU KA VI NA
MA NA STIR DRA ČA INOK 2017 je cr ve no 
su vo vi no od 100% sor te mer lo. Na kon 
ma ce ra ci je u inoks tan ku i 12 me se ci 

od le ža va nja u ba ri ku od srp skog 
hra sta, do bi je no je kva li tet no vi
no bo ga to ki se li na ma, vi še sloj no, 
eks trak tiv no i sa 15,2% al ko ho la. 
Vi no je za ga si to ru bin cr ve ne bo je 
sa lju bi ča stim od sja jem, do bre 
bi stri ne i ja sno će. Od li čan ba lans 
ki se li na i al ko ho la, a od le ža va nje 
u hra stu da lo je bar šu nast ukus. 
Pre o vla đu ju aro me zre log bo bi ča
stog vo ća i iz ra že ne no te va ni le i 
bo rov ni ce, od lič no slo že ne voć ne 
i za čin ske no te. Vi no je ja kog te la 
i du ge im pre siv ne za vr šni ce. 
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VI NA RI JA KA TA NIĆ

Ka me ni ca BB, 34205 Ba re - Knić
Tel.: +381 65 330 2000
Go o gle maps: 44.0914269, 20.6297016
www.vi na ri ja ka ta nic.com
Vre me po se te: po ne de ljak-su bo ta 10-16 h

Ma la po ro dič na vi na ri ja Ka ta nić, na la zi se u 
se lu Ka me ni ca 30 km za pad no od Kra gu jev ca 
na pa di na ma pla ni ne Rud nik, sme šte na je u 
vi še po ve za nih obje ka ta u šu ma dij skom sti lu, 
ko ji su re kon stru i sa ni i pri la go đe ni pro iz vod nji 
vi na. Vi na ri ja je opre mlje na naj sa vre me ni jom 
teh no lo gi jom, inox su do vi ma, a sta ri ka me ni 
po drum je adap ti ran i pri la go đen od le ža va nju 
vi na u ba ri ci ma od srp skog i fran cu skog hra

sta. Proizvodi i fla ši ra 10.000 bo ca godišnje 
vr hun skog vi na u 5 eti ke ta. Vi na ri ja po se du je 
de gu sta ci o nu sa lu za ma nji broj po se ti la ca uz 
oba ve znu prethod nu na ja vu. Vla snik vi na ri je 
Ta na si je Ka ta nić Ta sa za sa dio je vi no gra de na 
sta rom po ro dič nom po se du ve li či ne 2 ha, na 
lo ka li tetu Ka ta ni ća Br do i to in ter na ci o nal nim 
sor ta ma: char don nay, ca ber net sa u vig non, 
mer lot i ca ber net franc.

VIN SKA KAR TA
KA TA NIĆ CHAR DON NAY 2015, be lo su vo sortno vi no, inox
KA TA NIĆ LEON CHAR DON NAY SE LEC TION 2016, be lo su vo sortno vi no, ba rik
KA TA NIĆ MER LOT 2015, mer lot & ca ber net franc, cr ve no su vo vi no, ba rik
KA TA NIĆ CA BER NET SA U VIG NON 2015, cr ve no su vo sortno vi no, ba rik
KA TA NIĆ OSKAR 2016, mer lot, ca ber net sa u vig non & ca ber net franc, cr ve no su vo vi no, ku pa ža, ba rik

PRE PO RU KA VI NA
KA TA NIĆ LEON CHAR DON NAY SE LEC
TION 2016 be lo su vo vi no od pro bra nih 
gro zdo va100% sor te šar do ne sa 14% 
al ko ho la, od le ža lo je u ba ri ci ma 11 
me se ci. Vi no je bi stro, kri stal no ja sne 
slam na to žu te bo je. Na mi ri su su do
mi nant ne voć ne no te kru ške, di nja i 
kaj si ja, kao i dis kret ne aro me to sta, 
va ni le, ci tru sa u tra go vi ma i pu te
ra. U usti ma se ose ća ju tra go vi 
mi ne ral no sti, vi no je do bro iz ba
lan si ra no, sklad no, kre ma sto, 
pu nog te la, a ujed no i sve že. 

KA TA NIĆ OSKAR 2016 cr ve no su vo 
vi no, ku pa ža mer loa 40%, ka ber ne 
so vi njo na 45% i ka ber ne fra na 
15%, od le ža lo u ba rik bu ra di ma 
24 me se ca. Vi no je bi stre i in
ten ziv ne ru bin cr ve ne bo je sa 
lju bi ča stim pre li vi ma i ži vah ne 
po kre tlji vo sti u ča ši. Na mi ri su 
do mi ni ra ju cr ve no vo će i za či ni, 
a u usti ma su iz ra žaj ne aro me 
ku pi na i bo rov ni ca, sa to no vi ma 
pe če nih i su vih šlji va i dis kret nim 
no ta ma na ne i va ni le. Vi no je iz
ra zi to voć no i za čin sko, sa fi no 
iz ba lan si ra nim ta ni ni ma, moć no 
i kom plek sno, pri jem či vo i pit ko, 
du ge dže ma ste za vr šni ce ko ja 
se pam ti. 
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VINSKA TURA OPLE NAC – Cen tral ni i sva ka ko naj zna
čaj ni ji deo šu ma dij skog re jo na či ni Ople nač ko vi no gor je, 
ko je se na la zi na po br đu oko Ven ča ca i Oplen ca na is
toč nim pa di na ma pla ni ne Rud nik, po vr ši ne je 36.850,20 

ha. Vinogorje smo po de li li na dve vin ske tu re: Ople nac i Ven čac. Ovo 
vi no gor je se is ti če vi so ko kva li tet nim vi ni ma, a eno fi li ga naj če šće 
po ve zu ju sa po seb no šću i vi so kim kva li te tom be lih vi na od sor te so
vi njon blan, a od cr ve nih sor ti mer lo i pro ku pac. Pod vi no gra di ma u 
Ople nač kom vi no gor ju na la zi se 545,70 hek ta ra vi no gra da, pre te žno 
sto nih sor ti (70,7%). Pro iz vod njom gro žđa ba vi se 1 348 ga zdin sta va, 
a pro iz vod njom vi na ba ve se vi na ri je: Kra ljev ska vi na ri ja i PIK Ople nac 
To po la, Vi na ri ja Alek san dro vić i Vi na ri ja Ar se ni je vić u se lu Vin ča, Vi na ri ja 
De Le na, Vi na ri ja Đo ko vić, Vi na ri ja Fa mi li je Ro gan, Vi na ri ja Zma je vac i 
Vi na ri ja Dra ga nić u se lu Li po vac. U okvi ru vin ske tu re Ople nac po se ti
će mo vi na ri je u me sti ma To po la, Vin ča i Li po vac, kom pleks Za du žbi ne 
kra lja Pe tra I Ka ra đor đe vi ća, cr kvu Sv. Đor đa na Oplen cu i Ka ra đor đev 
grad u To po li. Obi la zak tre ba za po če ti u Kra ljev skoj vi na ri ji i Mu ze ju 

vi na i vi no gra dar stva, ko ji se na la zi u sklo pu sa me vi na ri je, a deo su 
kom plek sa Za du žbi ne kra lja Pe tra I Ka ra đor đe vi ća.

Od kul tur noisto rij skih spo me ni ka i pri rod nih zna me ni to sti ne za o bi
la zni su Ka ra đor đev grad i Za du žbi na kra lja Pe tra I Ka ra đor đe vi ća na 
Ople n cu. Vo đa Pr vog srp skog ustan ka Ka ra đor đe Pe tro vić, ko ji je bio i 
pr vi vla dar ob no vlje ne Sr bi je, po di gao je u pe ri o du od 1811. do 1813. 
go di ne u To po li kom pleks na zvan Ka ra đor đev grad, u ko me su do da nas 
sa ču va ni i re sta u ri ra ni objek ti ko na ka i ku le, cr kva Pre sve te Bo go ro di ce 
ili, ka ko je na rod zo ve, Ka ra đor đe va cr kva i ško la. Za du žbi nu kra lja Pe tra 
I Ka ra đor đe vi ća na Ople n cu či ni par kov ski i vi no gra dar ski kom pleks 
od oko 150 hek ta ra u kom je cr kvahram Sve tog Đor đa i ma u zo lej 
srp ske kra ljev ske po ro di ce Ka ra đor đe vić (1912–1930), Vi no gra da re
va ku ćaga le ri ja, Ku ća kra lja Pe tra I  mu zej, Kra lje va vi lalet nji ko vac, 
Kra lji či na vi la, Kra ljev ska vi na ri ja, mu zej vi no gra dar stva i vi nar stva, te 
kra ljev ski vi no gra di, okru že ni pre le pim par kom i šu mom. Obi la zak ove 
vin ske tu re za po či nje mo po se tom Kra ljev ske vi na ri je.

Vinogradi Đoković vinarije, Lipovac 

Karađorđeva crkva 1811-1813, Topola 

Kraljevska vinarija oko 1935, Topola 

Vinar Nemanja Arsenijević,  Vinča 

Barik podrum vinarije Zmajevac, Lipovac 

Vinarija PIK Oplenac, Topola 

Crkva Svetog Đorđa 1912-1930, Oplenac, Topola 



Vinski put Šumadija 13

KRA LJEV SKA VI NA RI JA 
Za du žbi na Kra lja Pe tra I

Ople nac BB, 34310 To po la, Srbija
Tel.: +381 34 6811 280, +381 63 656 229
Go o gle maps: 44.241726, 20.687679
www.ople nac.rs
www.vi na su ma di je.com/en/abo ut-us/as so ci a tion/fo un ders/168-royal-wi nery.html
Vre me po se te: po ne de ljak-ne de lja 10-16 h

Is ho di šna tač ka i po če tak svih vin skih pu
te va u Šu ma dij skom re jo nu i Ople nač kom 
vi no gor ju je upra vo Kra ljev ska vi na ri ja.

Osni va či vi na ri je su Kralj Pe tar I Ka ra đor
đe vić – Ma li po drum ko ji se na la zio is pod 
cr kve Sve tog Đor đa na Oplen cu i Kralj Alek
san dar I Ka ra đor đe vić – da na šnja Kra ljev ska 
vi na ri ja. U sklo pu kom plek sa vi na ri je 
su i mu zej, ar hiv ska vi no te ka 
i de gu sta ci o na sa la. Vi na ri ja 
je iz gra đe na 1931, ob no vlje
na i opre mlje na sa vre me nom 
opre mom 2004. go di ne, 

nje nim ra dom upra vlja Za du žbi na Kra lja 
Pe tra I Ka ra đor đe vi ća. Po vr ši na vi no gra da 
1931. je bi la 50 ha, a 2004. go di ne po no vo 
je za sa đe no 11 ha in ter na ci o nal nim sor ta
ma vi no ve lo ze, od be lih: sa u vig non blanc, 
pi not blanc i char don nay, i cr ve ne: cabernet 
sauvignon, mu scat ham burg i autot ho na srp
ska sor ta pro ku pac. Ka pa ci tet vi na ri je 1931. 

go di ne bio je 400.000 li ta ra, a go di
šnja pro iz vod nja vi na od 2007. go di

ne je od 25.000 do 30.000 li ta ra 
ko je se fla ši ra ju u 4 re gi

stro va ne eti ke ta vi na.

VIN SKA KAR TA
KRALJEVSKA VINARIJA SA U VIG NON BLANC 2016 K.P.K, Sa u vig non Blanc, be lo su vo vi no 
KRALJEVSKA VINARIJA PI NOT BLANC 2019 K.P.K, Pi not Blanc, be lo su vo vi no
KRALJEVSKA VINARIJA CHAR DON NAY 2018 K.P.K, Char don nay, be lo su vo vi no 
KRALJEVSKA VINARIJA SU VE REN 2016 K.P.K, Ca ber net Sa u vig non, cr ve no su vo vi no, ba rik

PRE PO RU KA VI NA
KRALJEVSKA VINARIJA SA U VIG NON 
BLANC 2016 vi no sa ge o graf skim 
po re klom i ozna kom K.P.K. „Šu ma di
ja“, je be lo su vo vi no od 100% sor te 
so vi njon be li 13% al ko ho la. Vi no 
je ble do žu te bo je sa pri me sa ma 
ze le ne, in ten ziv no sort nog mi ri
sa, u ko me se mo gu pre po zna ti 
aro me ana na sa, ze le ne pa pri ke i 
zo ve. Ukus je pun, in ten zi
van, sred nje du gog te la, 
a pri jat ne i iz ba lan si ra
ne ki se li ne da ju uti sak 
sve ži ne. 

K R A L J E V S K A 
VINARIJA SU VE-
REN 2017 je cr

ve no su vo vi no sa 
ge o graf skim po re klom i 

ozna kom K.P.K. „Šu ma di ja“, od 
sor te ka ber ne so vi njon 100%, 
od le ža lo u ba ri ku. Tam no cr ve ne 
ru bin bo je sa lju bi ča stim pre li vi
ma. Aro me cr ne ri bi zle, bo rov ni
ce, su vih šlji va i cr ne čo ko la de. 
Vi no je ele gant no, slo je vi to, iz ba
lan si ra nih ki se li na i ta ni na i do bro 
uklo plje nih 14,5% al ko ho la, sa 
iz ra že nim te lom i du gom voć nom 
za vr šni com. 

ЗАДУЖБИНА КРАЉА
ПЕТРА I

КРАЉЕВСКА ВИНАРИЈА
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VI NA RI JA AR SE NI JE VIĆ

Vin ča BB, 34310 To po la, Srbija
Tel.: +381 60 0186659 

Go o gle maps: 44.226870, 20.636150
www.vi na ri ja ar se ni je vic.rs

Vre me po se te: po ne de ljak-su bo ta 10-18 h

Sme šte na u Ople nač kom vi no gor ju u se lu 
Vin ča na do mak To po le, po ro dič na Vi na ri ja Ar
se ni je vić osno va na je 2013. go di ne. Osni vač 
i vla snik je Ne ma nja Ar se ni je vić, vi no gra dar i 
vi nar sa di plo mom po ljo pri vred nog in že nje ra. 

Vi na ri ja po se du je ugod nu de gu sta ci o nu sa lu, 
pri ma na ja vlje ne tu ri stič ke gru pe uz de gu sta
ci ju i sla ga nje vi na i hra ne. Vi no gra di po vr ši ne 
12,5 ha su u ne po sred noj bli zi ni vi na ri je, a 
u nji ma su za sa đe ne in ter na ci o nal ne sor te 

vi no ve lo ze: mer lot, ca ber net sa u vig non, mu
scat ham burg, char don nay, sa u vig non blanc 
i autoh to ni pro ku pac. Go di šnja pro iz vod nja 
vi na je oko 30.000 li ta ra ko je se fla ši ra ju u 5 
re gi stro va nih eti ke ta vi na.

VIN SKA KAR TA
AR SE NI JE VIĆ CHAR DON NAY 2019, be lo su vo sortno vi no, inox 
AR SE NI JE VIĆ SA U VIG NON 2019 K.G.P.K, sa u vig non blanc, be lo su vo vi no, inox 
AR SE NI JE VIĆ RO SE 2019, mu scat ham burg, ro ze su vo vi no, inox 
AR SE NI JE VIĆ MER LOT 2018 K.G.P.K, cr ve no su vo sortno vi no, ba rik
AR SE NI JE VIĆ CA BER NET SA U VIG NON LI MI TED 2018, cr ve no su vo sortno vi no, ba rik 

PRE PO RU KA VI NA
AR SE NI JE VIĆ SA U VIG NON 2019 vr hun sko be lo 
su vo vi no sa ge o graf skim po re klom K.G.P.K. 
„Šu ma di ja“, na pra vlje no od 100% sor te so vi njon 
be li. Vi no sred njeg te la, iz ra zi te pit ko sti i sve ži
ne, voć no sa mi ne ral nim tra go vi ma, do mi ni ra ju 
aro me ci tru snog vo ća sa no ta ma: zo ve, za čin
skog bi lja i ze le ne pa pri ke. Skladne i ba lan si ra ne 
osve ža va ju će ki se li ne uz ne pri met nih 13,5% 
al ko ho la pru ža ju ne za bo ra vnu im pre si ju.

AR SE NI JE VIĆ MER LOT 2018 je vr hun sko cr ve
no su vo vi no sa ge o graf skim po re klom K.G.P.K. 
„Šu ma di ja“, na pra vlje no od 100% sor te mer lo, 
od le ža lo u ba ri ku. Ovaj mer lo je sa do mi nant nim 
vo ć nim aro ma ma i sred nje pu nim te lom. Iako 
je du go bio u ba ri ku, dr vo je u po za di ni, a pr ve 
se is ka zu ju voć ne aro me, bo rov ni ce, bru sni ce, 
šlji ve kao i dže ma ste no te sa ma lo va ni le u po
za di ni. Od lič no iz ba lan si ra ne ki se li ne i svi len ka sti 
ta ni ni i sa go to vo ne pri met nih 15% al ko ho la i 
du gom za vr šni com.
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VI NA RI JA ALEK SAN DRO VIĆ 

Vin ča BB, 34310 To po la, Srbija
Tel.: +381 34 826 555
Go o gle maps: 44.226535, 20.653481
www.vi na ri ja a lek san dro vic.rs
Vre me po se te: po ne de ljak-su bo ta 08-20 h, ne de lja 10-18 h.

Sme šte na u se lu Vin ča na do mak 
To po le u Ople nač kom vi no gor ju, Vi na ri ja 
Alek san dro vić je jed na od naj sta ri jih u Sr bi ji i 
spa da me đu li de re u pro iz vod nji vi so ko kva li tet
nih vi na sa ge o graf skim po re klom „Šu ma di ja“. 
Osim naj sa vre me ni je vi na ri je i ve li kog ba rik 
po dru ma, po se du je pre le pu de gu sta ci o nu sa lu 
sa je din stve nim po gle dom na za ta la sa nu Šu ma
di ju, pri ma tu ri stič ke gru pe i po je din ce ko ji ma 
or ga ni zu je de gu sta ci je i upa ri va nje vi na i hra ne. 
Po se du je i luk su zne apart ma ne za sme štaj. Vla
snik, vi no gra dar i vi nar Bo ži dar Alek san dro vić 
još od 1992. go di ne, kada je osno vao vi na ri ju, 

per ma nent no po di že i ne gu je vi no
gra de na 75 ha naj bo ljeg šu ma dij skog 

te ro a ra, a u nji ma su uglav nom za sa đe ne in ter
na ci o nal ne sor te: char don nay, sa u vig non blanc, 
pi not blanc, rhi ne ri e sling, tra mi nac, mu scat 
ham burg, ca ber net sa u vig non, ca ber net franc, 
mer lot, pi not no ir i autoh to ni pro ku pac ko ji se 
u Šu ma di ji od pam ti ve ka zvao ka me ni čar ka. 
Vi na ri ja ras po la že ja ko vred nom i je din stve nom 
zbir kom sli ka i skulp tu ra. 

Od 20 re gi stro va nih eti ke ta vi na, 2 ra ki je i 
vi njak XO za ovaj vo dič iz dva ja mo 10 vi na.

PRE PO RU KA VI NA
ALEK SAN DRO VIĆ RE GENT RE SER VE 2016 
su vo cr ve no vi no, na pra vlje no ku pa žom sor ti 
ka ber ne so vi njon 50% i mer lo 50%, od le ža lo 
12 me se ci u ba rik bura di ma, 12 me se ci u 
sla von skim ba čva ma i 12 me se ci u bo ci sa 
pri jat nih 13,5% al ko ho la, pred sta vlja zlat ni 
stan dard vi so kog kva li te ta i srp ski kla sik 
me đu vi ni ma. Vi no je tam no cr ve ne 
ru bin bo je sa pur pur nim od sja jem. 
Iz ra že ne su aro me ku pi na i bo rov ni
ca, sa to no vi ma pe če nih šlji va i dis
kret nim no ta ma na ne. Ukus na nep
ci ma je iz ra zi to voć ni, osve ža va ju ći. 
Ta ni ni su glat ki, a du ga za vr šni ca 
pod se ća na zre le vi šnje. Vi no 
ko je ple ni pa žnju i osta vlja ne
za bo rav ne im pre si je.

VIN SKA KAR TA
ALEKSANDROVIĆ TRI JUMF CHAR DON NAY PE NU ŠA VO VI NO 2013, char don nay, ex tra su vo be lo pe nu ša vo vi no
ALEKSANDROVIĆ HA RI ZMA SE LEC TION 2019 K.G.P.K, char don nay, su vo be lo vi no 
ALEKSANDROVIĆ TRI JUMF SE LEC TION 2019 K.G.P.K, sa u vig non blanc, pi not blanc & rhi ne ri e sling, su vo be lo vi no
ALEKSANDROVIĆ TRI JUMF TER RO IR 2018, char don nay, sa u vig non blanc & rhi ne ri e sling, su vo be lo vi no, ba rik
ALEKSANDROVIĆ TRI JUMF GOLD 2019 K.G.P.K, sa u vig non blanc, pi not blanc & rhi ne ri e sling, su vo be lo vi no, hra sto va ba čva
ALEKSANDROVIĆ TRI JUMF RO SE 2019, ca ber net franc & ca ber net sa u vig non, ro ze su vo vi no
ALEKSANDROVIĆ RE GENT RE SER VE 2016, ca ber net sa u vig non & mer lot, cr ve no su vo vi no, ba rik + ba čva
ALEKSANDROVIĆ RO DO SLOV GRAND RE SER VE 2016, ca ber net sa u vig non, mer lot & ca ber net franc, cr ve no su vo vi no, ba rik+ba čva
ALEKSANDROVIĆ PRO KU PAC-Ka me ni čar ka 2018, pro ku pac, cr ve no su vo vi no
ALEKSANDROVIĆ VOŽD 2018, ca ber net sa u vig non, su vo cr ve no vi no, ba rik
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VI NA RI JA PIK OPLE NAC

Bu le var Kra lja Alek san dra 57, 34310 To po la, Srbija
Tel.: +381 34 617 05 88

Go o gle maps: 44.25343, 20.685904
www.pik-ople nac.com

Vre me po se te: po ne de ljak-ne de lja 08-21 h

Sme šten u To po li, PIK Ople nac osno van 
1948. kao deo ve li ke dr žav ne kom pa ni je „Na
vip“, sa pre ra dom gro žđa po čeo je 1956. 
go di ne. Vla snik da na šnje sa vre me ne i jed ne 
od naj ve ćih vi na ri ja u Sr bi ji je An drej Se mi kin. 
U pre le pom i auten tič nom ka me nom po dru mu 
po se ti o ci ma se nu di obi la zak sa vre me nog 
pro iz vod nog de la, ba rik po dru ma, a u vi še 
eks klu ziv nih de gu sta ci o nih sa la, ra zno vr sna 
po nu da de gu sta ci ja i upa ri va nja vi na i hra ne. 
Vi na ri ja ras po la že iz u zet no vred nom zbir kom 
isto rij skih pred me ta i umet nič kih de la. Po red 
sa me vi na ri je u to ku je iz grad nja luk su znog 
ho te la či je otva ra nje se oče ku je usko ro. U 
svom vla sni štvu ima 357 ha vi no gra da na 
vi še lo ka li te ta, a u ko o pe ra ci ji još 370 ha. Na 
lo ka li te tu Ka li po lje (31 ha) po red To po le za
sa đe ne su sor te: mer lot, ca ber net sa u vig non 
i mu scat ot to nel. Go di šnja pro iz vod nja vi na je 
oko 2.500.000 li ta ra sa mo gu ćim pro ši re njem 
do 5.000.000 li ta ra. U vi na ri ji se da nas pro iz
vo di i fla ši ra 19 eti ke ta vi na i lo zo va ra ki ja od 
gro žđa, u ne ko li ko li ni ja kva li te ta i sti lo va: ba
zna li ni ja vi na TRON, clas sic li ni ja VIL LA NO TA, 
li ni ja ba rik vi na CON STAN TA MU SE, pre mi um 
li ni ja vi na MO NARH IMOR TAL i spe ci jal na li
ni ja se lek ci ja vi na MO NARH S. Za ovaj vo dič 
iz dvo ji li smo i pre po ru či li 10 eti ke ta.

VIN SKA KAR TA / WI NE LIST
VIL LA NO TA MU SCAT OT TO NEL 2016, be lo su vo sortno vi no, inox
VIL LA NO TA SA U VIG NON BLANC 2017, be lo su vo sortno vi no, inox
CON STAN TA MU SE CHAR DON NAY 2016, be lo su vo sortno vi no, ba rik 
CON STAN TA MU SE SA U VIG NON BLANC 2017, be lo su vo sortno vi no, ba rik
CON STAN TA MU SE RO SE 2017, ca ber net sa u vig non, ro ze su vo vi no, ba rik
TRON RED 2016, ca ber net sa u vig non & mer lot, cr ve no su vo vi no, inox
MO NARH IM MOR TAL MER LOT 2015, cr ve no su vo sortno vi no, ba rik
MO NARH IM MOR TAL CA BER NET SA U VIG NON 2015, cr ve no su vo sortno vi no, ba rik 
MO NARH IM MOR TAL CU VEE 2014, ca ber net sa u vig non, mer lot & vra nac, cr ve no su vo vi no, ba rik
MO NARH IM MOR TAL S 2016, mer lot & ca ber net sa u vig non, cr ve no su vo vi no, ba rik + ba čva 

PRE PO RU KA VI NA
MO NARH IMMOR TAL S 2015 cr ve no 
su vo vi no, ku pa ža sor ti mer lo 70% i 
ka ber ne so vi njon 30%, deo vi na od
le žao u ba rik bu ra di ma 18 me se ci, a 
deo u hra sto vim ba čva ma 18 me
se ci, sa dr ži le po uklo plje nih 13% 
al ko ho la. In ten ziv ne ru bin cr ve ne 
bo je, sa sve tlo cr ve nim od sja jem, 
bi stro i ume re ne vi sko zno sti. Već 
na mi ri su do mi ni ra ju dže ma ste 
aro me zre log vo ća, ku pi ne, ri bi
zle, bo rov ni ce i šlji ve, uz bla ge 
ze mlja ste no te i hra sto vi ne u tra
go vi ma. Du ga za vr šni ca voć nog 
i za čin skog ka rak te ra osta vlja 
ne za bo ra van uti sak, jed nom reč
ju vi no za pam će nje.
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VI NA RI JA FA MI LI JE RO GAN

Li po vac BB, 34310 To po la, Srbija
Tel.: +381 63 899 75 30
Go o gle maps: 44.240842, 20.638589
www.vi na ri ja ro gan.com
Vre me po se te: po ne de ljak-su bo ta 08-20 h 

Vi na ri ja Ro gan se na la zi u Ople nač kom 
vi no gor ju u se lu Li po vac na do mak To po le, 
sme šte na na iz van red noj lo ka ci ji sa po gle dom 
na Ople nac iz nad sa mih vi no gra da. Vi na ri ju je 
osno vao uni ver zi tet ski pro fe sor Dra gan Ro gan 
2012. go di ne, a vi no gra di po vr ši ne oko 16 ha 
su za sa đe ni još 2008. go di ne in ter na ci o nal
nim sor ta ma vi no ve lo ze: char don nay, shi raz, 
ca ber net sa u vig non, mer lot, te autoh to nom 

be lom sor tom sme de rev ka i ve o ma ret kom 
be lom sor tom ma la ga. Par ce la od 6,5 hek
ta ra pod sor tom ši raz naj ve ći je vi no grad pod 
ovom sor tom u Sr bi ji. U vi na ri ji ra do pri ma ju 
na ja vlje ne gru pe lju bi te lja vi na uz de gu sta ci ju i 
sla ga nje vi na i hra ne. Vi na ri ja fa mi li je Ro gan je 
ser ti fi ko va na za pro iz vod nju kva li tet nih vi na sa 
ge o graf skim po re klom i ozna kom Šu ma di ja.

VIN SKA KAR TA
RO GAN CHAR DON NAY 2019, be lo su vo sortno vi no, ba rik
RO GAN ORAN GE 2019, ma la ga i sme de rev ka, be lo su vo vi no, inox
RO GAN CA BER NET SA U VIG NON 2013, cr ve no su vo sortno vi no, hra sto va ba čva 
RO GAN SHI RAZ 2013, cr ve no su vo sortno vi no, ba rik

PRE PO RU KA VI NA
RO GAN CHAR DON NAY 2019 be lo 
su vo vi no, šar do ne 100%, od le
ža lo 6 me se ci u ba rik bu ra di ma. 
Zlat no žu te bo je sa ze len ka stim 
pre li vi ma, kri stal ne bi stri ne. 
Aro me zre log vo ća, ze le nih ja
bu ka, vi no gra dar skih bre sa ka, 
ba de ma sti to no vi, pu ter i bla ga 
no ta va ni le. Kom plek sno vi no sa 
iz ba lan si ra nim ki se li na ma ko je 
da ju sve ži nu i ne pri met nih 14% 
al ko ho la. Iz ra že nog te la i bo ga te 
za vr šni ce.

RO GAN SHI RAZ 2013 cr ve no su vo vi
no, na pra vlje no od 100% sor te ši raz i 
sa 14% al ko ho la, od le ža lo 13 me se
ci u ba rik bu ra di ma od fran cu skog 
hra sta. Vi no je in ten ziv ne ru bin 
cr ve ne bo je sa lju bi ča stim od sja
jem, na mi ri su da je voć ne aro me 
šlji ve, tre šnje i sve žeg cr ve nog 
bo bi ča stog vo ća, a pri sut ne su 
cvet ne no te, za či ni, bi ber, va ni la 
i čo ko la da ko ji da ju kom plek
snost ovom vi nu. Vi no je od lič no 
iz ba lan si ra no, pre fi nje no, sred nje 
ja kog te la, vi še sloj ne struk tu re, 
ras ko šno i kre ma sto.
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VI NA RI JA DE LE NA

se lo Li po vac BB, 34310 To po la, Srbija
Tel.: +381 63 207 203 

Go o gle maps: 44.247583, 20.633731
www.vi na ri ja de le na.com

Vre me po se te: po ne de ljak-su bo ta 12-18 h

Po ro dič na vi na ri ja DeLe na, ko ju su osno va li 
2012. go di ne Bra ni slavBa ne i De jan Avra mo vić, 
otac i sin. Vi na ri ja, ba rik po drum i pra te ći objek ti 
su iz gra đe ni u auten tič nom šu ma dij skom sti lu. 
Vinarija poseduje udob nu de gu sta ci o nu sa lu, 
pri ma na ja vlje ne gru pe i in di vi du al ne go ste na 
de gu sta ci ju i sla ga nje vi na i hra ne. Pri pa da 
Ople nač kom vi no gor ju, sme šte na u se lu Li pov cu 
na pre le poj lo ka ci ji sa ko je se pru ža ne za bo
ra van po gled na pla ni ne Bu ku lju i Rud nik, a iz 

vi no gra da na Ople nac. Vi na ri ja je ser ti fi ko va na 
za pro iz vod nju vi na sa ge o graf skim po re klom 
i kva li te tom K.G.P.K. „Šu ma di ja“. Vi no gra di 
po vr ši ne 5 ha na la ze se od mah iz nad vi na ri je, 
a u nji ma su od 2009. go di ne za sa đe ne sor te: 
sa u vig non blanc, se mil lon, mi ri sni tra mi nac 
(gewürztra mi ner), mer lot i mal bec. Iako je ka pa
ci tet vi na ri je 30.000 li ta ra, go di šnja pro iz vod nja 
vi na je oko 15.000 li ta ra ko je se fla ši ra u 8 
re gi stro va nih eti ke ta vi na.

VIN SKA KAR TA
DE LE NA „70/30“ 2017 K.G.P.K, sa u vig non blanc & se mil lon, ku pa ža, be lo su vo vi no, inox 
DE LE NA „SWE E TLE NA“ 2017, se mil lon, ka sna ber ba, slat ko be lo vi no, inox
DE LE NA „100 Jazz“ 2017, mi ri sni tra mi nac (gewürztra mi ner), K.P.K. „Šu ma di ja“, be lo su vo 
vi no, inox
DE LE NA „100 Jazz“ 2016, mi ri sni tra mi nac (gewürztra mi ner), be lo po lu slat ko vi no, inox 
DE LE NA „RO SE LE NA“ 2019, mer lot & mi ri sni tra mi nac (gewürztra mi ner), ro ze, su vo vi no, 
inox
DE LE NA „1903“ MER LOT 2016, mer lot & mal bec, cr ve no su vo vi no, ku pa ža, ba rik 
DE LE NA „Ko ta 376 Mal bec“ 2017, mal bec, cr ve no su vo vi no, ba rik 
DE LE NA „1903 Mer lot“ 2017, mer lot, cr ve no su vo vi no, ba rik

PRE PO RU KA VI NA
DE LE NA „70/30“ 2017 be lo su vo 

vi no, kla sič na „bor do“ ku pa ža sor ti 
so vi njon be li 70% i se mi jon 30%, 
ko ja tra di ci o nal no da je sjaj ne re
zul ta te i no si u se bi ti pič ne aro
mat ske kom plek se ovih sor ti. 
Vi no je sa kon tro li sa nim i ga ran
to va nim ge o graf skim po re klom i 
kva li te tom K.G.P.K. „Šu ma di ja“. 
So vi njon be li do no si her bal ni ka
rak ter sve že po ko še ne tra ve sa 
do mi nant nim uku si ma ko ji va
ri ra ju od ze le ne ja bu ke do li sta 
pa ra daj za, dok se mi jon vi nu da je 
pu no ću te la. Od lič no iz ba lan si ra
no vi no sa ki se li na ma ko je mu u 

za vr šni ci sta vlja ju ak ce nat na sve ži ni 
uz ne pri met nih 14,5% al ko ho la.

DE LE NA „1903“ MER LOT 2016 cr
ve no su vo vi no, ku pa ža je sor ti mer lo 
93% i mal bek 7%, od le ža lo u ba ri ku 12 

me se ci sa 15% al ko ho la. Ime vi na 
„1903“ je ujed no i go di na osni
va nja Ven čač ke vi no gra dar ske 
Za dru ge či ju ba šti nu i tra di ci ju 
ne gu je vi nar Ba ne Avra mo vić. 
Vi no je iz u zet no eks trak tiv no, 
pu no, voć no i za čin sko sa ja ko 
du gom za vr šni com i bu ke om ko ji 
se pam ti. Iz van red no iz ba lan si ra ni 
svi len ka sti ta ni ni i ki se li ne ko je 
mu da ju sve ži nu, a aro me va ni le 
i to sta, dže ma od šum skog vo ća 
osta vlja ju upe ča tljiv uti sak. Slo
bod no mo že mo re ći: vr hun sko i 
ve li ko vi no. 
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VI NA RI JA DRA GA NIĆ

Se lo Li po vac BB, 34310 To po la, Srbija
Tel.: +381 63 205 342
Go o gle maps: 44.254631, 20.649124
www.vi na ri ja dra ga nic.com
Vre me po se te: od leta 2021 uz na ja vu

VIN SKA KAR TA
DRA GA NIĆ PRO FIL PA LA VA 2019, pálava & sa u vig non blanc, su vo be lo vi no, inox
DRA GA NIĆ SI LU E TA SA U VIG NON 2019, sa u vig non blanc & pálava, su vo be lo vi no, inox 
DRA GA NIĆ KON TU RA CHAR DON NAY 2019, char don nay, su vo be lo vi no
DRA GA NIĆ L’UNA RO ZE 2020, mer lot, san gi o ve se, ca ber net franc & char don nay, su vo ro ze vi no, inox 
DRA GA NIĆ MIRACOLO SUPERIORE SANGIOVESE 2019, san gi o ve se & mal va sia ne ra, su vo cr ve no vi no, ba rik 
DRA GA NIĆ BARD MER LOT 2020, mer lot & re bo, su vo cr ve no vi no, ba rik

PRE PO RU KA VI NA
DRA GA NIĆ PRO FIL PA LA VA 2019 su
vo be lo vi no, od sor ti pa la va 90% i 
so vi njon blan 10%, od le ža va lo u inox 
su do vi ma, iz u zet no mi ri sno i struk
tur no vi no, go to vo gu sto i ulja sto, 
sla sno, ali su vo isto vre me no, sa 
neo bič no du gom za vr šni com uz 
13,5 % al ko ho la. Sor ta pa la va na
sta la je u Če škoj pe de se tih go di
na pro šlog ve ka ukr šta njem sor ti 
tra mi nac cr ve ni i müller thur gau, 
u Sr bi ji se ga ji na Fru škoj Go ri i 
u Šu ma di ji.

DRA GA NIĆ MIRACOLO SUPERIORE 
SANGIOVESE 2019 su vo cr ve no 
vi no na pra vlje no ku pa žom ita li
jan skih sor ti san đo ve ze 85% i 
mal va zi ja ne ra 15%, od le ža lo je 
u ba rik bu ra di ma 12 me se ci. Du
bo ke ru bin cr ve ne bo je, iz u zet ne 
eks trak tiv no sti, bo ga te voć no sti 
u tra go vi ma mi ne ral no sti, ovo 
vi no osta vlja uti sak vi še sloj no
sti i do bro ba lan si ra nih ki se li na i 
umi re nih ta ni na, te do bro uklo
plje nih 14% al ko ho la. In ten ziv na 
za vr šni ca i bu ke na go ve šta va ju 
jed no ozbilj no vi no.

Na la zi se u se lu Li po vac po red To po le, 
lo ka li tet Ka ra u la na ko ti 378 m n/v, Sr đan 
Dra ga nić dipl. ing. gra đe vi nar stva po kre nuo 
je 2019. go di ne pro iz vod nju je din stve nih vi na 
od sor ti ko je su se pr vi put sa di le u Šu ma di ji. 
Na po se du ve li či ne 10,5 ha, sad nja vi no gra da 
za po če ta 2017, a na 7 ha ukup no je za sa
đe no oko 33.000 čo ko ta in ter na ci o nal nih i 
no vo stvo re nih sor ti: char don nay, sa u vig non 
blanc, co lom bard, pálava (tra mi ner x müller 
thur gau), ca ber net sa u vig non, ca ber net franc, 

mer lot, mal va sia ne ra, san gi o ve se, re bo (mer
lot x te rol de go). Po se ban ku ri o zi tet ovog lo
ka li te ta je ale ja čem pre sa ko ji su do ne ti iz 
To ska ne i za sa đe ni oko pu ta ko ji vo di kroz 
vi no gra de do vi na ri je, a sam pej zaž či ni ču
de snim. Vi na ri ja je ka pa ci te ta 20.000 li ta ra, 
a tre nut na pro iz vod nja 12.500 li ta ra (16.500 
bo ca) ko je su fla ši ra ne u 6 eti ke ta. Obje kat 
vi na ri je pro jek to va ne ve li či ne oko 1000 m2 je 
u iz grad nji, a po se te i de gu sta ci je su u pla nu 
od le ta 2021. go di ne.
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VI NA RI JA ZMA JE VAC

Se lo Li po vac BB, 34310 To po la, Srbija
Tel.: +381 637340640

Go o gle maps: 44.262026, 20.641480
www.vi na su ma di je.com/sr/ona ma/udru ze nje/cla no vi-udru ze nja.html

Vre me po se te: od pro le ća 2021 uz na ja vu

VIN SKA KAR TA
ZMA JE VAC TA MJA NI KA 2018,ta mja ni ka žu ta i be la, be lo su vo sort no vi no, inox + ba rik 
ZMA JE VAC CHAR DON NAY 2018, be lo su vo sort no vi no, inox + ba rik
ZMA JE VAC RO SE 2018, mer lot & ta mja ni ka cr na, ro ze su vo vi no, inox  
ZMA JE VAC PRO KU PAC 2016, cr ve no su vo sort no vi no, ba rik 
ZMA JE VAC VRA NAC 2016, cr ve no su vo sort no vi no, ba rik 
ZMA JE VAC CU VEE 2017, ca ber net sa u vig non, mer lot & ca ber net franc, cr ve no su vo vi no, ku pa ža, ba rik

PRE PO RU KA VI NA
ZMA JE VAC CHAR DON NAY 2018 
be lo su vo vi no, na pra vlje no od 
100% sor te šar do ne, od le ža va lo 
de lom u ino xu i 25% u ba ri ku. 
Vi no zlat no žu te bo je sa ze len ka
stim od sja jem. In ten ziv ne voć ne 
aro me, ze le nih ja bu ka, du nja i 
vi no gra dar skih bre sa ka, kao 
i ba de ma sti to no vi, pu ter i 
bla ga no ta va ni le od to
sti ra ne hra sto vi ne ba ri ka. 
Vi no je kom plek sno sa vi
brant nim ki se li na ma ko je 
da ju sve ži nu i ne pri met nih 
14% al ko ho la, ja kog te la i 
za vr šni com ko ja pod se ća 
na di nje i ci tru se. 

ZMA JE VAC CU VEE 2017 
cr ve no su vo vi no, ku pa
ža sor ti ka ber ne so vi njon, 
mer lo i ka ber ne fran, od le
ža lo 12 me se ci u ba ri ci ma. Vi no je 
in ten ziv ne ru bin cr ve ne bo je sa 
lju bi ča stim od sja jem. Na mi ri su 
do mi ni ra ju cr ve no vo će i za či ni, 
a u usti ma su iz ra žaj ne aro me 
ku pi na i bo rov ni ca, sa to no vi ma 
pe če nih i su vih šlji va i dis kret nim 
no ta ma na ne i va ni le. Vi no iz ra
zi to voć nih i za čin skih aro ma, 
sa fi no iz ba lan si ra nim ki se li
na ma i ta ni ni ma, te od lič no 
uklo plje nih 15% al ko ho la, 
kom plek sno i pit ko, sa du
gom dže ma stom za vr šni com 
ko ja se pam ti. 

Sme šte na u Ople nač kom vi no gor ju, u se lu Li po vac, 
iz nad lo ka li te ta Zma je vac i isto i me nog iz vo ra ve za nog 
za broj ne le gen de o zma je vi ma, po kom je vi na ri ja i do
bi la ime. Otac i sin Dra gan i Ni ko la Kr go vić osno va li su 
mo der no opre mlje nu vi na ri ju 2017. go di ne, a vi no gra de 
na istom lo ka li te tu po če li su da po di žu 2015. go di ne i 
za sa di li na po vr ši ni od 8 ha sor te: ta mja ni ka (mu sca to 
bi an co i mu sca to gi al lo), char don nay, pi not gri gio, ca
ber net sa u vig non, ca ber net franc, mer lot, pro ku pac i 
ta mja ni ka cr na. Po ro dič na Vi na ri ja Zma je vac da nas 
uz sa vre me nu opre mu pro iz vo di i fla ši ra go di šnje oko 
10.000 li ta ra vi na od lič nog kva li te ta ko je se fla ši ra u 6 
eti ke ta. Vi na ri ja Zma je vac je član Udru že nja vi na ra Šu
ma di je i ser ti fi ko va na je za pro iz vod nju vi na sa ge o graf
skim po re klom i ozna kom „Šu ma di ja“. Ba vlje nje vin skim 
tu ri zmom pla ni ra no je od proleća 2021. go di ne.
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VINSKA TURA VEN ČAC – U vin skoj tu ri Ven čac, ko ja je 
na zva na po br du Ven čac iz kog se va di na da le ko po zna ti 
be li mer mer i poznatoj po pr voj srp skoj vi no gra dar skoj 
za dru zi, mo že mo obi ći sledeće vi na ri je: Vi na ri ja Vla di mir, 

Vi na ri ja Ve lič ko vić i Vi na ri ja Tri lo gi ja u se lu Ba nja, Vi na ri ja Tar poš Vr bi ca, 
Vi na ri ja Ma ti ja še vić Ora šac, Vinarija Blagojević Kopljare, Vi na ri ja Eden 
Ra ni lo vić i Po drum GRB Aran đe lo vac. 

Od isto rij skih spo me ni ka oba ve zno tre ba po se ti ti Ven čač ku vi no gra
dar sku za dru gu iz 1903. go di ne u se lu Ba nja. U pod nož ju Ven ča ca, u se lu 
Bre zo vac, na la zi se ma na stir i sred njo ve kov na cr kva, sve tog Ar han đe la, 
ko ju je po di gao 1444. go di ne de spot Đu rađ Bran ko vić. Cr kva brv na ra u 
Da ro sa vi iz pe ri o da od 1832. do 1836. go di ne. Spo menkom pleks „Pr vi 
srp ski usta nak“ u Ora šcu, gde su spo menško la, spo me nik Ka ra đor đu 

i spo men če sma na usta nič koj lo ka ci ji Ma ri će vi ća ja ru ga. Ho tel „Sta ro 
zda nje“, let nji ko vac ko ji je pri pa dao kra ljev skoj di na sti ji Obre no vić, na la zi 
se u kom plek su Bu ko vič ke ba nje u Aran đe lov cu, čiju grad nju je za po čeo 
knez Mi loš Obre no vić 1859. go di ne po pro jek tu ar hi tek te Ko ste Šre plo
vi ća, a za vr šio je nje gov sin knez Mi ha i lo Obre no vić.

Od pri rod nih zna me ni to sti i ret ko sti naj zna čaj ni ja je pe ći na Ri so
va ča kod Aran đe lov ca sa pre le pim pe ćin skim na ki tom, ko ja je bi la 
jed no od naj sta ri jih ljud skih sta ni šta u Evro pi iz do ba pa le o li ta. Ta ko đe 
pa žnje je vre dan par kov ski kom pleks Bu ko vič ke ba nje sa jed nom od 
naj ve ćih ko lek ci ja mer mer nih skulp tu ra i Sta ro zda nje – let nji ko vac 
kne za Mi lo ša Obre no vi ća u Aran đe lov cu iz 1868. godine. Obi la zak 
ove vin ske tu re za po či nje mo u se lu Ba nja po se tom Ven čač koj vi no
gra dar skoj za dru zi.

Vinarija Matijašević – Orašac 

Vinarija Eden – Ranilović 

Sirevi Farme Ranilović – Aranđelovac 

Vinogradi i vinarija Eden – Ranilović Vinogradi vinarije Tarpoš – Vrbica, Aranđelovac 

Vinarija Vladimir – Banja
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VI NA RI JA VLA DI MIR

Se lo Ba nja BB, 34304 Aran đe lo vac, Srbija
Tel.: +381 63 710 6521

Go o gle maps: 44.278703, 20.618666
www.vi na ri ja vla di mir.com

Vre me po se te: uto rak-ne de lja 10-16 h (od ju na 2021.)

VIN SKA KAR TA
VLA DI MIR 1 hek tar 2016 mer lot,  
ca ber net franc & ca ber net sa u vig non, 
cr ve no su vo vi no, ba rik
VLA DI MIR PLA TO 2017 mer lot, cr ve no 
su vo vi no, ba rik

PRE PO RU KA VI NA
VLA DI MIR 1 hek tar 2016 je cr ve no su vo vi
no, na pra vlje no ku pa žom sor ti mer lo 85%, 

ka ber ne fran 12% i ka ber ne so vi njon 
3%, od le ža lo u fran cu skim ba ri ci ma 20 
me se ci i 6 me se ci u bo ci. In ten ziv ne 
tam no cr ve ne ru bin bo je sa lju bi ča
stim od sja jem. Aro mat ski pro fil, no šen 
ras ko šnim voć nim aro ma ma mer loa, 

spa ja zre le mi ri se šlji ve, ma li ne, bo
rov ni ce i cr ne tre šnje sa sve žim 

her bal nim i za čin skim no ta ma. 
In ten zi van mi ris ovog vi na za o
kru žu ju fi ne aro me hra sto vi ne, 
va ni le, di ma i ka ran fi li ća po te kle 
od od le ža va nja u no vim fran cu
skim ba ri ci ma. Pu nog te la uz 
obi lje zre lih i so mo ta stih ta ni na, 
za jed no sa vr lo ži vim ki se li na ma 
i 14,5% al ko ho la da je ovom vi nu 
čvr stu struk tu ru i ve li ki po ten ci jal 
za da lje sa zre va nje, a in ten zi van 
ukus raz le že se i kroz ras ko šnu 
za vr šni cu voć noza čin skog ka
rak te ra.

Ga ra žna vi na ri ja Vla di mir na la zi se u Ople
nač kom vi no gor ju u se lu Ba nja, iz me đu To
po le i Aran đe lov ca, a za sa mu vi na ri ju ko ja je 
osno va na 2018. go di ne njen vla snik Vla di mir 
Ži va no vić ka že da je to ve li ki eks pe ri ment u 
ma loj ga ra žnoj vi na ri ji i tra ga nje za ve li kim 
vi nom iz ma log vi no gra da. I za i sta iz vi no gra
da po vr ši ne 1,2 ha ko ji je sa đen još 2007. 
i 2008. go di ne in ter na ci o nal nim sor ta ma: 
mer lot 85%, ca ber net franc 12% i ca ber net 
sa u vig non 3%, na pra vlje no je je din stve no i 
vr hun sko vi no „1 hek tar“ u li mi ti ra noj se ri ji 
od 3.600 nu me ri sa nih bo ca. Ovo vi no od le
ža va lo je u fran cu skim ba ri ci ma 20 me se ci i 
6 me se ci u bo ci. Vi na ri ja je ser ti fi ko va na za 
pro iz vod nju vi na sa ge o graf skim po re klom i 
ozna kom „Šu ma di ja“ od 2019. go di ne. Po se te 
vi na ri ji i vi no te ci u Topoli, kao i de gu sta ci ja 
vi na mo gu će su od ju na 2021.
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VI NA RI JA TRI LO GI JA

Ma ri no vac 360, 34304 Ba nja - Aran đe lo vac, Srbija
Tel.: +381 69 1727 910
Go o gle maps: 44.2995937, 20.6427244 
www.vi na ri ja tri lo gi ja.rs
Vre me po se te: po ne de ljak-ne de lja 10-18 h

VIN SKA KAR TA
TRI LO GI JA VR LI NA 2017, char don nay, be lo su vo vi no, inox 
TRI LO GI JA MA LA VI LA 2019, ta mja ni ka žu ta, be lo su vo vi no 
TRI LO GI JA PRI VI LE GI JA Rosé 2016, mer lot & ca ber net franc, ro ze su vo vi no, inox
TRI LO GI JA NE ZA BO RAV Rosé 2017, mu scat ha murg & mer lot, ro ze su vo vi no, inox
TRI LO GI JA PE ČAT MER LOT 2016, mer lot & ca ber net franc, cr ve no su vo vi no, inox
TRI LO GI JA PE ČAT MER LOT Bar ri que 2016, mer lot & ca ber net franc, cr ve no su vo vi no, ba rik 
TRI LO GI JA PE ČAT MER LOT 2018, mer lot & ca ber net franc, cr ve no su vo vi no, inox

PRE PO RU KA VI NA
TRI LO GI JA VR LI NA 2017 be lo su vo vi no, na
pra vlje no od 100% sor te šar do ne, od le ža
lo u inox su do vi ma, ve o ma eks trak ti va no i 
sve že vi no sa do bro uklo plje nih sko ro 14% 
al ko ho la i iz ra že nim vi brant nim ki se li na ma. 
Iz ča še do pi re eks plo zi ja aro ma, voć no sti i 
mi ne ral no sti, a kom plek snost i pu na struk
tu ra, uz pri jat nu slast, osta ju du go na je zi ku 
i sa za vr šni com ko ja se pam ti. 

TRILOGIJA PE ČAT MER LOT BAR RI-
QUE 2016 cr ve no su vo vi no, od sor te 
mer lo uz do da tak 10% ka ber ne fra na, 
od le ža lo u ba ri ku 12 me se ci. Vi no je 
za ga si to ru bin cr ve ne bo je sa lju bi ča
stim pre li vi ma. Od le ža va njem u ba ri ku, 
do bi je no je upe ča tlji vo vi no, vi še sloj no, 
eks trak tiv no, pri jat nih ki se li na i ta ni na. 
Ba lans ki se li na, te la i 15,5% al ko ho la. 
Pre o vla đu ju aro me zre log bo bi ča stog 
vo ća i iz ra že ne no te: bo rov ni ce, ka fe i 
va ni le. Vi no je bo ga tog te la i le pe du ge 
za vr šni ce, po se du je zanimljivu rav no te žu 
voć nih i za čin skih no ta.

Bu tik vi na ri ja Tri lo gi ja na la zi se u sr cu Šu
ma di je u Ople nač kom vi no gor ju, na vi so rav ni 
iz nad se la Ba nja. Osno va na je 2016. go di ne, 
osni vač i vla snik vi na ri je je so me li jer i 
vi nar Dra gan Ž. Mi ja i lo vić. Po
se du je de gu sta ci o nu sa lu i 
pri ma na ja vlje ne tu ri stič
ke gru pe uz za ni mlji vu 
vin skoso me li jer sku pri ču, 

de gu sta ci ju, sla ga nje vi na i hra ne. Vi no gra di 
po vr ši ne 8,2 ha sa đe ni su od 2012. go di ne 
sor ta ma: pi no gri gio, mer lot, ca ber net franc, 

mu scat ham burg i autoh to nim ta mja ni
ka žu ta i pro ku pac. Ka pa ci tet vi na ri je i 
go di šnja pro iz vod nja vi na oko 10.000 

li ta ra vi na ko je se fla ši ra u 7 re gi
stro va nih eti ke ta.
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VI NA RI JA EDEN

Tu ri je BB, 34302 Ra ni lo vić, Aran đe lo vac, Srbija
Tel.:+381 69 290 20 30 (08 -15h)

Go o gle maps: 44.379232, 20.520564
www.eden.vin

Vre me po se te: od pro le ća 2021. uz na ja vu

VIN SKA KAR TA
EDEN SA U VIG NON BLANC 2017, su vo be lo sortno vi no, fran cu ski ba rik 
EDEN SA U VIG NON BLANC 2018, su vo be lo sortno vi no, fran cu ski ba rik
EDEN CHAR DON NAY 2017, su vo be lo sortno vi no, fran cu ski ba rik 
EDEN CHAR DON NAY 2018, su vo be lo sortno vi no, fran cu ski ba rik
EDEN SE MIL LON 2018, slat ko be lo sortno vi no, inox, ka sna ber ba
EDEN GE NE SIS 2017, ca ber net sa u vig non & mer lot, su vo cr ve no vi no, fran cu ski ba rik 
EDEN III 2017, mer lot, ca ber net sa u vig non & ca ber net franc, su vo cr ve no vi no, fran cu ski ba rik 

PRE PO RU KA VI NA
EDEN SA U VIG NON BLANC 2018 be
lo su vo vi no, na pra vlje no od 100% 
sor te so vi njon blan, sve tlo žu te bo je 
sa zlat no ze le nim od sja jem, iz ra že
nog in ten zi te ta mi ri sa, kor di jal od 

li me te, ze le na kru ška, ja la pe no 
pa pri ka, sa ume re nim in ten zi
te tom aro ma do bi je nih od le ža
va njem u fran cu skom hra stu u 
vi du va ni le i za či na. Na uku su 
vi brant ne ki se li ne sa aro ma
ma li me te i kru ške, la ga nog 
te la i her bal ne za vr šni ce sred
njeg tra ja nja, ko ja do pri no si 
ce lo kup noj sve ži ni vi na i 
od lič no uklo plje nih 12,5% 
al ko ho la.

EDEN GE NE SIS 2017 cr ve no su
vo vi no, ku pa ža sor ti mer lo 50% 
i ka ber ne so vi njon 50%, od le ža lo 
u fran cu skom ba ri ku 12 me se
ci. Za tvo re ne ru bin cr ve ne bo je, 
in ten ziv nog mi ri sa, voć ne aro me 
šlji va, cr ne tre šnje i ku pi ne, sa pri
me sa ma ci me ta, ka ra me le, žal fi je, 
ka pu ći na, po sto jan po ten ci jal za 
da lju evo lu ci ju. Voć no na uku su, sa 
aro ma ma šlji ve, ku pi ne i cr ne tre
šnje, sred nje ki se li ne, fi nih ta ni na 
sred njeg in ten zi te ta, ro bu snog te la i 
du ge i kom plek sne za vr šni ce.

Vi na ri ja Eden, osno va na 2015. 
go di ne, na la zi se u šu ma dij skom se lu 

Ra ni lo vić, na do mak Aran đe lov ca, na pa di na
ma Ko sma ja i Bu ku lje, na nad mor skoj vi si ni 
iz me đu 240–260 m. U pi ta nju je b u ti k vi na ri ja 
mak si mal nog ka pa ci te ta do 30.000 bo ca 
go di šnje. U vla sni štvu je po ro di ce Sto ji sa
vlje vić Ste va na i Ane na po se du od 15 ha sa 
sop stve nim vi no gra dom po vr ši ne 7 ha ko ji 
okru žu je obje kat. Ceo pro iz vod ni po gon kao 
i ba rik sa la se na la zi pod ze mljom, a ve o ma 
udob na de gu sta ci o na sa la sa 24 se de ća me
sta, iz ko je se pru ža ne za bo ra van po gled na 
za ta la sa ne vi no gra de, pri ma ju lju bi te lje vi na 
od pro le ća 2021. go di ne. Po di za nje vi no gra da 
po če lo je 2014. go di ne, za sa đe no je 32.000 
čo ko ta in ter na ci o nal nim sor ta ma: char don

nay, sa u vig non blanc i se mil lon, te ca ber net 
sa u vig non, mer lot i ca ber net franc. Od pr ve 
ber be 2017 pa do da nas, u vi na ri ji ka pa ci te ta 
100.000 li ta ra go di šnje su pra vlje na vi na u 
ko li či ni od 22.500 li ta ra (30.000 bu telj ki) i 
fla ši ra na u 7 eti ke ta.
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VIN SKA KAR TA
EDEN SA U VIG NON BLANC 2017, su vo be lo sortno vi no, fran cu ski ba rik 
EDEN SA U VIG NON BLANC 2018, su vo be lo sortno vi no, fran cu ski ba rik
EDEN CHAR DON NAY 2017, su vo be lo sortno vi no, fran cu ski ba rik 
EDEN CHAR DON NAY 2018, su vo be lo sortno vi no, fran cu ski ba rik
EDEN SE MIL LON 2018, slat ko be lo sortno vi no, inox, ka sna ber ba
EDEN GE NE SIS 2017, ca ber net sa u vig non & mer lot, su vo cr ve no vi no, fran cu ski ba rik 
EDEN III 2017, mer lot, ca ber net sa u vig non & ca ber net franc, su vo cr ve no vi no, fran cu ski ba rik 

VI NA RI JA TAR POŠ

Vr bri ca BB, 34300 Aran đe lo vac, Srbija
Tel.: +381 63 397 087
Go o gle maps: 44.3158334, 20.5916666
www.vi na ri ja tar pos.rs
Vre me po se te: 01. mart – 31. de cem bar, po ne de ljak-ne de lja 12-23 h

VIN SKA KAR TA
TAR POŠ LI PAR 2019, sa u vig non blanc, be lo su vo vi no, inox 
TAR POŠ ME NU ET 2019, char don nay, be lo su vo vi no, inox 
TAR POŠ CU VEE 2019, ri e sling rhi ne, char don nay & sa u vig non blanc, be lo su vo vi no, inox 
TAR POŠ ROSÉ 2019, ca ber net sa u vig non, ro ze su vo vi no, inox 
TAR POŠ ROSÉ 2019, ca ber net sa u vig non & mu scat ham burg, ro ze po lu su vo vi no, inox 
TAR POŠ 1804 SE LEK CI JA 2013, ca ber net sa u vig non & mer lot, cr ve no su vo vi no, ba rik
TAR POŠ MER LOT 2013, mer lot, cr ve no su vo vi no, ba rik 
TAR POŠ RE SER VE 2013, mer lot, cr ve no su vo vi no, ba rik 

PRE PO RU KA VI NA
TAR POŠ LI PAR 2019 be lo su vo vi no 
na pra vlje no od sor te so vi njon blan 
100%, od ne go va no u inox su do
vi ma. Sve tlo žu te bo je sa ze len
ka stim to no vi ma, bi stro, sjaj no, 
ima ti pi čan so vi njon ski aro mat ski 
kom pleks ko ji po ti če od voć nih 
mi ri sa i uku sa bre skve, zre le kru
ške, ci tru sa, kao i her bal nih aro ma 
zo ve i bo silj ka, te ze le ne pa pri ke 
i li sto va pa ra daj za. U za vr šni ci se 
ose ća mi ne ral nost, ki se li ne do bro 
iz ba lan si ra ne, sred nje ja ko te lo i 
du ga za vr šni ca sa le po uklo plje nih 
13,5% al ko ho la.

TAR POŠ MER LOT 2013 cr ve no su vo 
vi no, od sor te mer lo 100%, od le ža lo 
je 24 me se ca u hra sto vim bu ra di ma 
od 225 i 500 li ta ra sa 14% al ko ho la. 
Ber ba 2013. da la je sna žnu struk tu
ru, ras ko šnu sna gu i du bi nu ovog 
iz u zet nog vi na. Vi no je in ten ziv ne 
i ži ve ru bin cr ve ne bo je, raz vi je
nih voć nih aro ma u ba lan su sa 
hra sto vi nom. In te zi van mi ris ku
pi ne, tre šnje i ma li ne, ali i no te 
cr ne čo ko la de, di ma i pre pe če ne 
ka fe. Na uku su pu no, iz ba lan si
ra nih ki se li na, ja kog te la i du ge 
za vr šni ce. Pre po ru ču je mo da ga 
pro ba te uz me sne spe ci ja li te te 
re sto ra na Tar poš.

Na la zi se na ju žnim pa di na ma br da iz me đu 
Ora šca i Aran đe lov ca u se lu Vr bi ca. Vi na ri ja 
Tar poš iz ko je se pru ža ču de san po gled na 
Ople nac, Ven čac i Bu ku lju. Či ta vo ima nje je 
ve li či ne 27 hek ta ra, od če ga su na 10 hek ta ra 
2003. go di ne za sa đe ni vi no gra di in ter na ci
o nal nim sor ta ma: rhi ne ri e sling, sa u vig non 
blanc, char don nay, ca ber net sa u vig non i 
mer lot. Vi na ri ju Tar poš, ko ja se 
na po čet ku zva la Vr bi ca, 
osno vao je 2006. go di

ne Ti ho mir Ti ka Ti mo ti je vić, vi nar i vi no gra dar. 
U okvi ru ima nja na la zi se je dan od naj lep ših 
re sto ra na u Sr bi ji  Tar poš, koji je lo ci ran u 
sred vi no gra da, pri ma tu ri stič ke gru pe a ču ve
no upa ri va nje vi na i šu ma dij skih spe ci ja li te ta 
je već po sta lo le gen dar no. Ta ko đe po se du je i 
apart ma ne za sme štaj. Go di šnja pro iz vod nja 

je iz me đu 35.000 do 40.000 li ta ra vi na, 
ko je se fla ši ra u 8 re gi stro va nih 

eti ke ta.
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MA TI JA ŠE VIĆ VI NO GRA DI

Ora šac BB, 34208 Ora šac, Srbija
Tel.: +381 62 1310 155

Go o gle maps: 44.326463, 20.600523
www.mv.vin

Vre me po se te: po ne de ljak-su bo ta uz na ja vu

VIN SKA KAR TA
MA TI JA ŠE VIĆ SO VI NOA 2019, sa u vig non blanc, be lo su vo vi no, inox 
MA TI JA ŠE VIĆ BE LI NA 2019, sme de rev ka, be lo su vo vi no, inox 
MA TI JA ŠE VIĆ 7 HRA STO VA CUVÉE BE LO 2019, sa u vig non blanc, sme de rev ka & pi not blanc, ku pa ža, be lo su vo vi no, inox 
MA TI JA ŠE VIĆ ROCK & RO SE 2019, mer lot, ro ze su vo vi no, inox 
MA TI JA ŠE VIĆ ROSÉ & RO SE 2019, mu scat ham burg, ro ze su vo vi no, inox 
MA TI JA ŠE VIĆ 7 HRA STO VA CUVÉE CR VE NO 2019, ca ber net sa u vig non & mer lot, ku pa ža, cr ve no su vo vi no, inox 
MA TI JA ŠE VIĆ 3 DO LI NE 2019, mer lot, cr ve no su vo vi no, 12 me se ci ba rik 
MA TI JA ŠE VIĆ ČU KUN DE DA 2019, pro ku pac, cr ve no su vo vi no, 12 me se ci ba rik 
MA TI JA ŠE VIĆ ČU KUN DE DA – BLACK LA BEL 2019, pro ku pac, cr ve no su vo vi no, 12 me se ci ba rik

PRE PO RU KA VI NA
MA TI JA ŠE VIĆ BE LI NA 2019 be
lo su vo vi no od sta re autoh to ne 
sor te sme de rev ka, od ne go va no u 
inox su do vi ma. Be li na je ozbilj no 
vi no, slam na to žu te bo je i kri
stal ne bi stri ne, iz ra zi to voć nog 
ka rak te ra, in ten ziv nog mi ri sa 
kru ške, ze le nih ja bu ka, li mu
no ve ko re i li me te. Ukus do no si 
obi lje voć ne soč no sti, pu no ću i 
le pr ša vu sve ži nu uz 12,5% al
ko ho la. Čvr sto i po sto ja no, na 
nep ci ma ot kri va ci tru se, uz ne
žni her bal ni ka rak ter i slan ka stu 
mi ne ral nost. 

MA TI JA ŠE VIĆ SO VI NOA 2019 be lo su
vo vi no, od ne go va no u inox su do vi ma. 
Sve tlo žu te bo je sa ze len ka stim od sja
jem, kri stal ne bi stri ne, So vi Noa pred
sta vlja je din stven iz raz sor te so vi njon 
blan, sa mi ri som u ko me do mi ni ra ju 
aro me zre lih bre sa ka i grej pfru ta, 
uz ne žni do dir dr ve ta. Otva ra ju ći 
se u ča ši, raz vi ja to no ve za čin
skog bi lja po put ma tič nja ka, kao 
i upe ča tljiv mi ne ral ni ka rak ter. 
Na nep ci ma ga od li ku je ras ko
šna sve ži na, ali i ume re no pu no 
te lo sa ve o ma po sto ja nom i me
kom za vr šni com u ko joj se ose te 
no te ma ra ku je, trop skog vo ća i 
ne pri met nih 13,5% al ko ho la.

Vi na ri ja Ma ti ja
še vić sme šte na je u 
Ople nač kom vi no gor
ju u isto rij skom me stu 
Ora šac, na oko 6 km 
od Aran đe lov ca, po zna tom po do ga đa ji ma 
sa po čet ka de vet na e stog ve ka ve za nim za 
Kara đor đa, vo đu Pr vog srp skog ustan ka, i 
Ma ri će vi ća ja ru gu. U ne po sred noj bli zi ni je i 
pra de dov sko po ro dič no ima nje vla sni ka Dar
ka Ma ti ja še vi ća, ko ji je za jed no sa Du ši com 
Ma ti ja še vić osno vao vi na ri ju 2018. go di ne a 
go di nu ra ni je 2017. po di gao i vi no gra de. Ma
ti ja še vi ći su vi no gra de po di gli na po vr ši ni od 
15 hek ta ra i na la ze se na vi še lo ka li te ta u sr cu 
Šu ma di je na po te zi ma: Balj ko vi ca i Bak či ne 

u Ora šcu, Sta ro Se lo 
i Ter zi ji ne Li va de u 
Ko plja ri ma i Str mo vo 
u se lu Ba nja, za sa
đe ni su in tre na ci o

nal nim sor ta ma: sa u vig non blanc, pi not blanc, 
mer lot i mal bec, te autoh to nim: sme de rev ka 
i pro ku pac. Sa vre me no opre mlje na vi na ri ja 
sa ba rik po dru mom i de gu sta ci o nom sa lom, 
ka pa ci te ta je 150.000 li ta ra a go di šnja pro
iz vod nja oko 50.000 li ta ra. Tim vi no gra da ra, 
vi na ra i eno lo ga po sve ćen je is klju či vo pra
vlje nju vi so ko kva li tet nih vi na ko je se fla ši ra ju 
u 9 eti ke ta. Ra do pri ma ju na ja vlje ne vin ske 
tu ri ste i za njih or ga ni zu ju obi la zak vi no gra da 
i de gu sta ci je.
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VI NA RI JA BLA GO JE VIĆ

Li par BB, Ko plja re - Aran đe lo vac, Srbija
+381 63 7052337
Go o gle maps: 44.325393, 20.636902
www.vir-bla go je vic.rs 
Vre me po se te: po ne de ljak-su bo ta uz na ja vu

Ma la po ro dič na vi na ri ja i de sti le ri ja Bla go je vić na la zi se u se lu Ko
plja re u sr cu Šu ma di je po red pu ta Mla de no vac – Aran đe lo vac u bli zi ni 
isto rij skog me sta Ma ri će vi ća ja ru ga kod Ora šca, gde je Ka ra đor đe po
di gao Pr vi srp ski usta nak. Go ran Bla go je vić, eko no mi sta iz Be o gra da je 
sa ćer kom Ma šom ko ja se ba vi mar ke tin gom, po kre nuo po ro dič ni po sao 
i u Ko plja ri ma po di gao vi no gra de 2014. go di ne na po vr ši ni od 8 ha, te 
za sa dio sor te vi no ve lo ze: ta mja ni ka, mo ra va, pro bus, pro ku pac, mer lot, 
ca ber net franc i ca ber net sa u vig non. U vi na ri ji ka pa ci te ta 4.000 li ta ra, 
pro iz vod njom vi na po red Go ra na ba vi se i eno log Alek san dar Sto ja ko vić, 
a vi no se fla ši ra u 6 eti ke ta. Bla go je vi ći su na ro či to po no sni na svo ja 
vi na Mo ra va, Pro bus i Pro ku pac od srp skih autoh to nih sor ti.

VIN SKA KAR TA 
BLA GO JE VIĆ MO RA VA 2019, be lo su vo sortno vi no, inox
BLA GO JE VIĆ RO SE M 2019, mer lot, ro ze su vo vi no, inox 
BLA GO JE VIĆ PRO BUS 2019, cr ve no su vo sortno vi no, inox 
BLA GO JE VIĆ PRO BUS BA RIK 2018, cr ve no su vo sortno vi no, ba rik 
BLA GO JE VIĆ PRO KU PAC 2020, cr ve no su vo sortno vu no, inox 
BLA GO JE VIĆ MER LOT 2019, cr ve no su vo sortno vi no, inox 

PRE PO RU KA VI NA
VI NA RI JA BLA GO JE VIĆ MO RA VA 2019 be lo su vo 
vi no, na pra vlje no od 100% srp ske sor te mo ra va, 
sa 12,5% al ko ho la, od le ža va lo u inox su do vi ma. 
Slam na sto žu te bo je, do bro iz ba lan si ra nih ki se li na 
i iz u zet ne sve ži ne. Her bal nih i voć nih aro ma, na 

uku su do mi ni ra ju li vad sko cve će i vi no
gra dar ske bre skve, a u po za di ni i tra go vi 
mi ne ral no sti. Do bro ras hlađe no je ve o ma 
pit ko, a sred nje te lo osta vlja pri ja ta nu i 
pam tlji vu za vr šni cu.

VI NA RI JA BLA GO JE VIĆ PRO BUS 
BA RIK 2018 cr ve no su vo vi no na
pra vlje no od 100% sor te pro bus, od le
ža va lo u ba rik bu ra di ma i sa dr ži 12,5% al ko
ho la. Vi no je in te ziv ne pur pur no cr ve ne bo je sa 
in ten ziv nim voć nim aro ma ma i uku si ma vi šnje, 
bo rov ni ce i ku pi ne. Od le ža va njem u ba ri ku do bi
lo je pu te ra ste no te ko je pod se ća ju na du van ski 
dim i ke dro vi nu, a za vr šni ca je voć na i du ga, 
sred nje ja kog te la. 
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VINSKA TURA KR NJE VO – Ob u hva ta obi la zak Kr nje vač kog i Ra
čan skog vi no gor ja. Kr nje vač ko vi no gor je, po vr ši ne 11.188,28 ha, 
na la zi se na bre žulj ka stim pa di na ma i ko sa ma za pad no od re ke Ve li ke 
Mo ra ve i se ver no od Sme de rev ske Pa lan ke i Ve li ke Pla ne. Vi no gor je 

ima 224,17 hek ta ra vi no gra da pre te žno vin skih sor ti (75,6%), vi no gra dar stvom se 
ba vi 789 ga zdin sta va i 3 vi na ri je: Po drum Ra do va no vić Kr nje vo, Vi na ri ja De spo ti
ka Vla ški Do i Po drum Ma džić Se le vac. Ra čan sko vi no gor je, po vr ši ne 36.705,11 
ha, na la zi se u po br đu sa le ve stra ne Ve li ke Mo ra ve, od Mi lo še va na ju gu, do re ke 
Ja se ni ce i Ve li ke Pla ne na se ve ru. U okvi ru vi no gor ja, pod vi no gra di ma je 163,89 
hek ta ra, vin ske sor te su za stu plje ni je od sto nih sor ti. Pro iz vod njom gro žđa ba vi se 
1.301 ga zdin stvo, a proi zvod njom vi na 2 vi na ri je: Vi na ri ja Am be los Ko po rin i Po drum 
Pa vlo vić Tr ska. Obi la zak vi na ri ja sva ka ko tre ba za po če ti od pr ve mo der ne šu ma dij ske 
vi na ri je Ra do va no vić ko ja se na la zi po red me sta Kr nje va od mah uz auto put E75. 
Od kul tu noisto rij skih spo me ni ka, naj zna čaj ni ji su: cr kva i ma na stir Ko po rin XV vek, 
za du žbi ne de spo ta Ste fa na La za re vi ća, a vred ne pa žnje su i cr kva brv na ra Po kaj ni ca 
XIX vek u Sta rom Se lu i cr kva Za hval ni ca XIX vek u Ra do vanj skom Lu gu.

Vinogradi podruma Radovanović, Krnjevo 

Degustaciona sala vinarije Despotika, Vlaški Do

Vinogradi i vinarija Despotika, Vlaški Do 

Crkva i manastir Koporin 15. vek, kod Velike Plane 

Barik podrum Radovanović, Krnjevo 

Vinogradi i vinarija Ambelos, Koporin 
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PO DRUM RA DO VA NO VIĆ 

Do si te je va 10, 11319 Kr nje vo, Srbija
Tel.: +381 26 821 085 
Go o gle maps: 44.4307144, 21.0514569
www.po dru mra do va no vic.rs
Vre me po se te: po ne de ljak-ne de lja 09-17 h

VIN SKA KAR TA
RA DO VA NO VIĆ CHAR DON NAY CLAS SI QUE 2017, be lo su vo sortno vi no, inox 
RA DO VA NO VIĆ CHAR DON NAY SE LEK CI JA 2017, be lo su vo sortno vi no, ba rik
RA DO VA NO VIĆ PI NO SI VI 2015, pi not gri gio, be lo su vo vi no, ba čva
RA DO VA NO VIĆ RAJN SKI RI ZLING 2017, ri e sling rhi ne, be lo po lu slat ko vi no, inox
RA DO VA NO VIĆ SO VI NJON 2017, sa u vig non blanc, be lo su vo vi no, inox
RA DO VA NO VIĆ RO SE 2018, ca ber net sa u vig non, ro se po lu su vo vi no, inox
RA DO VA NO VIĆ CA BER NET SA U VIG NON CLAS SI QUE 2016, cr ve no su vo sortno vi no, inox
RA DO VA NO VIĆ FRANC CA BER NET SA U VIG NON 2016, ca ber net sa u vig non & ca ber net franc, ku pa ža, cr ve no su vo vi no, hra sto va ba čva
RA DO VA NO VIĆ CA BER NET SA U VIG NON RE SER VE 2017, cr ve no su vo sortno vi no, ba rik
RA DO VA NO VIĆ 25 CA BER NET SA U VIG NON RE SER VE SPE CI JAL 2012, cr ve no su vo sortno vi no, ba rik

PRE PO RU KA VI NA
RA DO VA NO VIĆ CA BER NET SA U VIG
NON RE SER VE 2016 cr ve no su vo vi
no, ka ber ne so vi njon 100%, vi no sa 
ge o graf skim po re klom i ozna kom kva
li te ta K.G.P.K. Iz u ze tan ka rak ter i kom
plek snost ovog vi na re zul tat su 24 
me se ca od le ža va nja u no vim ba rik 
bu ra di ma od srp skog, ame rič kog 
i sla von skog hra sta, a na kon to
ga i go di nu da na u bo ci. Du bo ke, 
in ten ziv ne ru bin cr ve ne bo je sa 
kri stal nim od sja jem. U ras ko šnom 
i kom plek snom mi ri su do mi ni ra ju 
aro me bo rov ni ce, ku pi ne, cr ve ne 
ri bi zle, du da i zre le ma li ne, va ni
li ski ton od hra sto vi ne i no ta cr ne 
čo ko la de. Na uku su iz ba lan si ra no, 
isto vre me no sna žno i ele gant no, sa 
vr lo me ka nim i zre lim ta ni ni ma, te 
od lič no uklo plje nih 14% al ko ho la 
u du goj za vr šni ci.

Po drum Ra do va no vić lo ci ran je u me stu 
Kr nje vo po red sa mog auto pu ta E75, naj sta ri ja 
je pri vat na vi na ri ja osno va na 1990. go di ne, 
spa da me đu li de re u pro iz vod nji vi so ko kva li
tet nih vi na u Sr bi ji. Osni vač i vla snik vi na ri je je 
pa si o ni ra ni vi no gra dar i eno log Mio drag Mi ja 
Ra do va no vić, ujed no i po kre tač sa vre me ne 
srp ske vin ske sce ne, a me đu lju bi te lji ma vi na 
po znat kao „Kralj ka ber nea“ oven čan mno
gim me đu na rod nim na gra da ma. 
U jed noj od naj bo lje opre mlje nih 
vi na ri ja pro iz vo di go di šnje oko 

250.000 li ta ra vr hun skog vi na sa ge o graf skim 
po re klom „Šu ma di ja“ u 10 eti ke ta. Je dan je 
osni va ča Udru že nja vi na ra Šu ma di je. Na po
vr ši ni od 39 ha u vi no gra di ma na lo ka li te tu 
Go lać iz nad Kr nje va za sa đe ne su in ter na ci
o nal ne sor te vi no ve lo ze: char don nay, rhi ne 
ri e sling, pi not gri gio, ca ber net sa u vig non, 
ca ber net franc i mer lot. Uz obi la zak sta rog 
i no vog po dru ma po se ti o ci mo gu da uži va ju 
u udobnoj de gu sta ci o noj sa li u de gu sta ci ji i 

sla ga nju vi na i hra ne.
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VI NA RI JA DE SPO TI KA

11423 Vla ški Do, Sme de rev ska Pa lan ka, Srbija
Tel.: +381 26 302 126

Go o gle maps: 44.444589, 20.949919
www.vi na ri ja de spo ti ka.rs

Vre me po se te: uto rak-pe tak 10-18h, su bo ta-ne de lja 11-19h

VIN SKA KAR TA
DE SPO TI KA MO RA VA 2019, mo ra va, be lo su vo vi no, inox 
DE SPO TI KA DO DIR 2019, mu scat ot to nel & ta mja ni ka, be lo su vo vi no, inox 
DE SPO TI KA BES KRAJ 2019 K.G.P.K, sa u vig non blanc, be lo su vo vi no, inox 
DE SPO TI KA NE BO 2018, ri e sling rhi ne & pi not blanc, be lo su vo vi no, inox
DE SPO TI KA ZNA MEN 2015, ri e sling rhi ne, be lo su vo vi no
DE SPO TI KA NE MIR 2019, ca ber net sa u vig non & pro ku pac, ro se po lu su vo vi no
DE SPO TI KA ZMA JE VI TI 2017, pro ku pac, cr ve no su vo vi no, ba rik 
DE SPO TI KA SVE DOK 2017, pi not no ir, cr ve no su vo vi no, ba rik 
DE SPO TI KA TRAG 2017, mer lot, K.G.P.K. „Šu ma di ja“, cr ve no su vo vi no, ba rik
DE SPO TI KA DO KAZ 2017 K.G.P.K, ca ber net sa u vig non, cr ve no su vo vi no, ba rik 
DE SPO TI KA KRUN SKI DO KAZ 2015, ca ber net sa u vig non, cr ve no su vo vi no, ba rik 

PRE PO RU KA VI NA
DE SPO TI KA MO RA VA 2016 be lo su vo 
vi no pro iz ve de no je od srp ske no vo
stvo re ne sor te mo ra va. Na pr vi uti sak 
se raz vi ja ju pri mar ne her bal ne aro me, 
ka sni je do la ze na go ve šta ji se na i su

vog li vad skog cve ća. Sor ta mo ra va, 
pre to če na u bo cu, svo jim uku som 
osli ka va upra vo pod ne blje sa ko ga 
po ti če. Je din stve nog ka rak te ra, 
sa do mi nant nom aro mom be le 
vi no grad ske bre skve, sred njeg 
te la i sklad nih ki se li na, pri mer 
je vi na no vog vre me na.

DE SPO TI KA DO KAZ 2016 
K.G.P.K. „Šu ma di ja“, cr ve no su

vo vi no pro iz ve de no je od naj bo ljih 
gro zdo va ka ber ne so vi njo na, uz stro
gu se lek ci ju i du gu ma ce ra ci ju, ka ko 
bi se aro ma, bo ja i fe no li stva ra ni 
u vi no gra du, pre ne li u pot pu no sti u 
fi nal no vi no. Na mi ri su voć no, a sort
ni ka rak ter ka bernea upot pu njen je 
aro ma ma hra sto vi ne. Aro me se na 
va zdu hu raz vi ja ju i na ja vlju ju im pre
si ju uku sa. Vi no je pu no, eks trak tiv no, 
bo ga to voć nim i za čin skim aro ma ma, 
kao i du gom za vr šni com.

Na la zi se kod Sme de rev ske Pa lan ke 
u se lu Vla ški Do u sred vi no gra da, 
vinarija Despotika je jed na od naj a
trak tiv ni jih vi na ri ja u Sr bi ji. Pri pa da 
Šu ma dij skom re jo nu, Kr nje vač kom 
vi no gor ju, a iz sa me vi na ri je po gled 
se pro te že pre ko do li ne re ke Ja se
ni ce, ko ja pro ti če ovim kra jem, sve 
do Ava le, Ko sma ja, Bu ku lje, Ven ča
ca, Oplen ca i Rud ni ka. Sa te ra se, 
na vr hu vi na ri je, mo že te uži va ti u 
ovom spek ta ku la r nom po gle du na 
vi no gra de i pre le pa br da za ta la sa ne 
Šu ma di je. Vi na ri ja De spo ti ka, ko ja 
no si ime na spo men de spo tu Ste
va nu La za re vi ću, sred njo ve kov nom 

srp skom vla da ru, osim sa vre me nog de la za 
pre ra du gro žđa i ba rik po dru ma, ima od lič nu 
isto rij sku po stav ku i Mu zej Vi no delj stva, sa
vre me nu de gu sta ci o nu sa lu i apart ma ne za 
sme štaj. Osni vač i vla snik Ve se lin De spo to
vić sa su pru gom Ol gi com po kre nuo je svo ju 
vin sku pri ču 2011. go di ne i za sa dio vi no
gra de na 15 ha sor ta ma vi no ve lo ze: be le 
sor te  mo ra va, sa u vig non blanc, pi not blanc, 
rhi ne ri e sling, mu scat ot to nel, a od cr ve nih 
sor ti  ca ber net sa u vig non, mer lot, pi not no ir 
i autoh to nu sor tu pro ku pac. Vi na ri ja je ser ti
fi ko va na za pro iz vod nju vi na sa ge o graf skim 
po re klom „Šu ma di ja“ i „Be o grad“, a go di šnja 
pro iz vod nja vi na je oko 80.000 li ta ra, ko je se 
fla ši ra ju u 12 re gi stro va nih eti ke ta vi na.
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AM BE LOS VI NA RI JA - MA NA STIR KO PO RIN

Ko po rin ska BB, 11420 Sme de rev ska Pa lan ka, Srbija
Tel.: +381 63663737
Go o gle maps: 44.316188, 21.001880
www.am be los.rs
Vre me po se te: po ne de ljak-ne de lja 10-16 h

VIN SKA KAR TA
AM BE LOS TA MJA NI KA 2017, ta mja ni ka, be lo su vo vi no, ba rik
AM BE LOS TA MJA NI KA 25 2018, ta mja ni ka, be lo su vo vi no, ba rik
AM BE LOS ITA LI JAN SKI RI ZLING 2017, ri e sling ita li co, be lo su vo vi no, ba rik
AM BE LOS RAJN SKI RI ZLING 2017, ri e sling rhi ne, be lo su vo vi no, ba rik
AM BE LOS ŠU MA DIJ SKA RU ŽI CA 2017, pro ku pac, mer lot & ca ber net sa u vig non, ro ze su vo vi no
AM BE LOS Ro ze 2018, mu scat ham burg & pro ku pac, ro ze su vo vi no
AM BE LOS MER LO 2017, mer lot, cr ve no su vo vi no, ba rik
AM BE LOS KA BER NE SO VI NJON 2017, ca ber net sa u vig non, cr ve no su vo vi no, ba rik
AM BE LOS PRO KU PAC 2017, pro ku pac, cr ve no su vo vi no, ba rik
AM BE LOS DE SPO TO VA SA BLJA 2017, ca ber net sa u vig non & mer lot, cr ve no su vo vi no, ba rik, ku pa ža

PRE PO RU KA VI NA
AM BE LOS TA MJA NI KA 2018 be lo su vo 
vi no, na pra vlje no od 100% autoh to ne sor te 
ta mja ni ka i od le ža lo u ba ri ku. Zlat nožu te 
bo je i kri stal ne bi stri ne, do mi ni ra ju sna žne 

mu skat ne aro me, od voć nih i cvet nih, pa 
sve do za čin skih bi lja ka i ci tru sa, iz ba
lan si ra nih je ki se li na, ko je da ju pit kost 
i sve ži nu vi nu, a aro me va ni le i di ma 
do da ju ne što vi še pu no će u za
vr šni ci.

AM BE LOS DE SPO TO VA SA
BLJA 2017 cr ve no su vo vi no 
ko je se pro iz vo di po po seb noj 
re cep tu ri i u ogra ni če noj ko
li či ni, te za u zi ma i po seb no 
me sto u pa le ti vi na vi na ri je 
Am be los. Bor do ška ku pa
ža sor ti ka ber ne so vi njon 
i mer lo, iz ra zi to voć nog 
ka rak te ra i iz ra že nih aro

ma šum skog vo ća, na ro či to 
ku pi na i bo rov ni ca. Na uku su se 
ose ća ju ne žni to no vi pek me za od 
šlji va sa vr lo dis kret nim no ta ma 
pe če ne cr ve ne pa pri ke i men te. 
Vi no od le ža lo u ba ri ku a hra sto
vi na do no si dim ne no te i aro me 
šum ske ze mlje sa sup til nim ta ni
ni ma i ener gič nom za vr šni com.

Ma na stir ska vi na ri ja Am be los sme šte na je 
u Ra čan skom vi no gor ju, na lo ka li te tu Ko po
rin sko br do, iz nad sa mog ma na sti ra Ko po rin 
koji je iz gra dio de spot Ste fan La za re vić Vi so ki 
po sle 1402. go di ne, a osni vač da na šnje vi na
ri je ko ja je iz gra đe na 2011. go di ne je Epi skop 
dr Ig na ti je, bra ni čev skopo ža re vač ka epar hi ja 
Srp ske pra vo slav ne cr kve. Vi no gra di, ko ji se 
na la ze iz nad vi na ri je, po vr ši ne su 6 ha na dve 

par ce le sa 32.000 čo ko ta vi no ve lo
ze sa be lim sor ta ma: rhi ne ri e sling, 
ri zling ita li co i autoh to na ta mja ni ka, 
a od cr ve nih sor ti: ca ber net sa u vig
non, ca ber net franc, mer lot, pi not no ir 
i autoh to ni pro ku pac. Go di šnja pro iz vod nja 
vi na je od 40.000 do 50.000 bo ca u 10 re
gi stro va nih eti ke ta vi na.
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VINSKI PUT POMORAVLJE

Sme šten u cen tral nom de lu Sr bi je, re jon Tri 
Mo ra ve naj ve ći je vi no gra dar ski re jon u ze mlji, 
a na ziv je do bio po tri Srp ske re ke: Za padna, 
Ju žna i Ve li ka Mo ra va. Na zi va mo ga i „Isto rij skim 
vin skim pu tem“, ka ko zbog či nje ni ce da se na 
nje mu na la ze broj ni sred njo ve kov ni ma na sti ri ko ji 
su ima li svo je vi no gra de, ta ko i zbog či nje ni ce da 
su vi no gor ja u ovom re jo nu po stoj bi na naj sta ri jih 
autoh to nih vin skih sor ti vi no ve lo ze u Sr bi ji kao 
što su pro ku pac i ta mja ni ka. Po mo ra vljem je 
pro la zio „Ca ri grad ski drum“ ili „Car ski put“ bio 
je naj zna čaj ni ja ko mu ni ka ci ja na Bal ka nu od 
an tič kog vre me na, kroz ceo sred nji vek i do ba 
tur ske vla da vi ne po ve zi vao je Be o grad i Ca ri
grad, da na šnji Istam bul. Cen tral ni deo re jo na 
Tri Mo ra ve uda ljen je od aero dro ma „Ni ko la 
Te sla“ i glav nog gra da Be o gra da oko 150 km. 
Za hva lju ju ći iz u zet nom te ro a ru, ge o graf skim i 
kli mat skim uslo vi ma re jon spa da me đu naj bo lja 
pod ruč ja za ga je nje vi no ve lo ze u Sr bi ji. Pej zaž 
re jo na ob u hva ta bre žulj ka stobrd ski po jas, gde 
pre o vla đu ju šu me hra sta ce ra, sla du na i bu ko
ve šu me u ni žem brd skom po ja su. Oko reč nih 
ko ri ta Ve li ke, Za pad ne i Ju žne Mo ra ve na la ze 
se uglav nom vla žne i po plav ne šu me hra sta 
lu žnja ka, ja se na, zo ve, vr be i to po le. U ovom 
re jo nu su i ma nje re ke: Ra si na, Osa ni ca, Lu go
mir, Ka le nić ka re ka, Žu pa nje vač ka re ka, Be li ca, 
Pe pe lju ša, Ri ljač ka re ka, Vra tar ska re ka, Gr za i 
Ra va ni ca. Do li ne ovih re ka, pre de li sa ra tar skim 
i po vr tar skim kul tu ra ma i voć nja ci da ju le po tu 
pej za ža ovog re jo na.

Re jon Tri Mo ra ve se pro sti re od 43°21’ 
ge o graf ske ši ri ne na se ve ru do 44°07’ ge
o graf ske ši ri ne na ju gu, na ukup noj po vr ši ni 
od 286.929,90 ha. Vi no gra di se pre te žno 
na la ze na nad mor skim vi si na ma od 200 m 
do 350 m, osim u Žup skom vi no gor ju gde su 
vi no gra di i na ve ćim nad mor skim vi si na ma, a 
re jon uglav nom ka rak te ri šu ume re no str mi do 
bla gi na gi bi te re na na ko ji ma se na la ze vi no
gra di. Re jon Tri Mo ra ve ob u hva ta 9 vi no gor ja: 
Ja go din sko, Pa ra ćin sko, Jo vač ko, Le vač ko, 
Tem nić ko, Tr ste nič ko, Kru še vač ko, Žup sko i 
Ra žanj sko vi no gor je. U re jo nu, po po pi su iz 
2012. go di ne, ima 7.528,76 ha vi no gra da, 
od če ga je 6.161,22 ha sa vin skim sor ta ma. 
Vi no gra dar stvom se ba vi 18.129 ga zdin sta va, 
a pro iz vod njom vi na pre ko 70 vi na ri ja ko je su 
uglav nom kon cen tri sa ne u Žup skom vi no gor
ju, oko Kru šev ca, Ja go di ne, Re kov ca, Pa ra ći
na i Tr ste ni ka, dok ma lih po ro dič nih vi na ri ja 
ima u svim de lo vi ma ovog re jo na. U re jo nu Tri 
Mo ra ve naj če šće se ga je vin ske sor te vi no ve 
lo ze, od be lih: ri e sling rhi ne, char don nay, sa
u vig non blanc, pi not gri gio, vi og ni er i do ma će 
be le sor te ta mja ni ka, ja go da, sme de rev ka i 
mo ra va, a od cr ve nih sor ti: mer lot, ca ber net 
sa u vig non, ca ber net franc, shi raz, pe tit ver dot, 
pi not no ir te autoh to ne i no vo stvo re ne sor te: 
pro ku pac (rska vac), za či nak, plov di na, žup ski 
bo ja di ser, ja go din ka i dru ge.

Me đu pr vi ma u Sr bi ji, 1897. go di ne u 
Jagodini, osno van je ra sad nik lo znih ka le mo
va, či jim sad ni ca ma su se ob na vlja li vi no gra
di na kon fi lok se re. Na sta vlja ju ći tu tra di ci ju, 

ka le ma ri iz Po mo ra vlja su ču ve ni po svo jim 
ra sad ni ci ma, svo je vre me no su pro iz vo di li oko 
še zde set mi li o na sad ni ca (ka le mo va) vi no ve 
lo ze go di šnje. U se lu Jo vac 1908. go di ne 
osno va na je „Jo vač ka vi no gra dar skoze mljo
rad nič ka za dru ga“ u či jim po dru mi ma se pro
iz vo di la i ču ve no vi no „Ru ži ca“.

Od kul tur noisto rij skih spo me ni ka u Po
mo ra vlju naj zna čaj ni ji su: Ma na stir Ra va ni ca iz 
14. ve ka po red se la Se nje kod Ću pri je, utvr đe ni 
kom pleks Ma na stir Ma na si ja iz 1418. go di ne i 
cr kva Sve te Tro ji ce sa fre ska ma kod De spo tov
ca, Ma na stir Ka le nić 1407–1413. go di na kod 
Re kov ca, Ma na stir Lju bo sti nja i cr kva Us pe nja 
Pre sve te Bo go ro di ce sa fre ska ma iz 14. ve ka 
kod Tr ste ni ka. 

Vin ski pu te vi Po mo ra vlja u ovom vo di ču 
iz ad mi ni stra tiv nih i ko mu ni ka ci o nih raz lo ga 
ob u hva ta ju se ver ni i cen tral ni deo re jo na Tri 
Mo ra ve, osim Župskog vinogorja koje je zbog 
svog značaja poseban vinski put, kao i deo 
Mlav skog re jo na. 

Вински пут
Wine Route
Шумадија
Šumadija

1 km

Вински пут
Wine Route
Поморавље
Pomoravlje

1 km

Vinogradi vinarije Miletić, Oparić u Levču 
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VINSKA TURA MLA VA – Pro
la zi te re ni ma na de snoj oba li re
ke Ve li ke Mo ra ve iz me đu me sta 
Svi laj nac, Ža ba ri, Po ža re vac, a 

pri pa da Mlav skom re jo nu ko ji ob u hva ta vi no
gor ja: Re sav sko, Po ža re vač ko i Bra ni čev sko. 
Mlav ski re jon za u zi ma po vr ši nu od 272.323 ha, 
a naj ve će vi no gor je je Po ža re vač ko. Pre ma po
pi su iz 2012. go di ne u Mlav skom re jo nu na la zi 
se 814,37 ha vi no gra da od če ga su 499,22 
ha vin ske sor te na op šti na ma: Po ža re vac, Ve
li ko Gra di šte, Go lu bac, Ku če vo, Ma lo Cr ni će, 
Pe tro vac, Ža ba ri, Svi laj nac i De spo to vac. Dva 
puta više od sor ti vi no ve lo ze u re jo nu se ga je: 
pi not no ir, ca ber net sa u vig non, mar se lan, pi not 
gri gio, gewürztra mi ner, sa u vig non blanc, rajn ski 
ri zling, char do nnay, mo ra va i pro ku pac.

U me stu Svi laj nac je Pri rod njač ki cen tar 
Sr bi je sa zbir kom fo sil nih osta ta ka pra i sto rij
skih ži vo ti nja i di no par kom. Kod me sta De
spo to vac je sred njo ve kov ni utvr đe ni kom pleks 
Ma na stir Ma na si ja iz 1418. go di ne i cr kva 
Sve te Tro ji ce sa od lič no oču va nim fre ska ma, 
a u ne po sred noj bli zi ni i ču ve na Re sav ska pe
ći na ko ja je za šti će ni spo me nik pri ro de i svr
sta va se u za šti će no pod ruč je pr ve ka te go ri je 
(pri rod na do bra na ci o nal nog zna ča ja), spa da 
me đu naj ve će i naj lep še pe ći ne u Sr bi ji.

Obi la zak vin skog pu ta Mla va za po če će mo 
obi la skom vi na ri je Vir tus u Vi te že vu, jed ne od 
naj zna čaj ni jih u Sr bi ji u ko joj se pro iz vo de vi
so ko kva li tet na vi na, iz me đu Ža ba ra i Pe trov ca 
na Mla vi je i vi na ri ja Mi la nov Po drum u se lu 
Lo pu šnik, a kod Ku če va u se lu Vu ko vić je 
de sti le ri ja i vi na ri ja Pru na.Vinogradi vinarije Virtus, Viteževo 

Manastir Manasija 1418, kod Despotovca 

Vinogradi i vinarija Virtus, Viteževo Freska Sveti ratnici 1418, Manasija, Despotovac
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VI NA RI JA VIR TUS 

Se lo Vi te že vo BB, 12374 Ža ba ri, Srbija
035 283 003, +381 63 201 259 
Go o gle maps: 44.303061, 21.261044 
www.vi na ri ja vir tus.rs 
Vre me po se te: po ne de ljak-ne de lja 09-16 h 

Vi na ri ja Vir tus se na la zi u se lu Vi te že vu, iz
me đu Svi lajn ca i Ža ba ra, 15 km od autopu ta 
Be o gradNiš, pri pa da Mlav skom re jo nu – Po
ža re vač kom vi no gor ju. Gru pa po slov nih lju di 
i za lju blje ni ka u vi no osno va li su 2010. go di
ne vi na ri ju o ko joj da nas bri gu vo de direktor 
Dejan Stanković i enolog Milorad Halavanja 
sa sa rad ni ci ma. Vi no gra di ve li či ne 30 ha su 
za sa đe ni na bre žulj ka stom po se du ve li či ne 
55 hek ta ra, a od sor ti vi no ve lo ze pri sut ni 
su: pro ku pac, mar se lan, pi not no ir, ca ber
net sa u vig non, pi not gri gio, gewürztra mi ner, 

sa u vig non blanc, rajn ski ri zling, char do nnay 
i mo ra va. Vi na ri ja, ba rik po drum i de gu sta ci
o ne sa le su deo sa vre me nog i ar hi tek ton ski 
iz u zet no vred nog kom plek sa iz kog se pru ža 
pre lep po gled, na is to ku pre ma mlav skoj re gi ji 
i Ho molj skim pla ni na ma, a na za pa du pre ma 
do li ni re ke Ve li ka Mo ra va i šu ma dij skom po
br đu. Go di šnja pro iz vod nja je oko 100.000 
bo ca vi na ko je se fla ši ra u 10 eti ke ta. Vi na ri ja 
Vir tus je omi lje na de sti na ci ja vin skih tu ri sta i 
po što va la ca vr hun skih vi na.

VIN SKA KAR TA
VIR TUS SA U VIG NON BLANC 2019, be lo su vo sort no vi no, inox, fran cu ski hrast
VIR TUS PI NOT GRI GIO 2019, be lo su vo sort no vi no, inox, fran cu ski hrast 
VIR TUS GEWÜRZTRA MI NER 2019, be lo su vo sort no vi no, inox, fran cu ski hrast 
VIR TUS CRE DO BE LI 2019, pi not gri gio, sa u vig non blanc & gewürztra mi ner, ku pa ža, be lo su vo vi no, ba rik 
VIR TUS RO SE 2019, pro ku pac & mar se lan, ku pa ža, ro ze su vo vi no 
VIR TUS PRO KU PAC 2017, prokupac & marselan, cr ve no su vo vi no, inox + ba rik 
VIR TUS MAR SE LAN 2017, cr ve no su vo sort no vi no, ba rik 
VIR TUS PI NOT NO IR 2017, cr ve no su vo sort no vi no, ba rik 20 me se ci 
VIR TUS CRE DO CR VE NI 2017, ca ber net sa u vig non, mar se lan, pro ku pac & pi not no ir, ku pa ža, cr ve no su vo vi no, ba rik 
VIR TUS PRO KU PAC “733” 2017, cr ve no su vo sort no vi no, ba rik 18 me se ci 

PRE PO RU KA VI NA
VIR TUS MAR SE LAN 2017 cr ve no su vo 
vi no od 100% sor te mar se lan od le žalo 
u ba ri ku, 14% al ko ho la. In ten ziv ne je 
ru bin cr ve ne bo je, voć nog ka rak
te ra sa aro ma ma zre le ku pi ne, 
vi šnje, du va na i cr ne čo ko la de, 
sa do dat kom dže ma od cr nog 
šum skog vo ća i pri me sa ma hra
sto vi ne. Na uku su ve o ma eks
trak tiv no, kom plek sno, ele gant no, 
sa bar šu na stim ta ni ni ma, fi no iz
ba lan si ra no. Sa zre va nje ovog vi na 
u hra sto vim ba ri ci ma do pri ne lo je 
pu no ći te la i du goj za vr šni ci.

VIR TUS CRE DO CR VE NI 2017 
je ple me ni to cr ve no su vo vi no iz
ra zit ne pu no će i mi ne ral no sti na sta lo 
ku pa ži ra njem če ti ri sor te: 30% pro
ku pac, 30% mar se lan, 30% ka ber ne 
so vi njon i 10% pi no no ar. Sva ka sor
ta da la je po se ban pe čat ovom vi nu, 
ta ko je pro ku pac dao le pr ša vost i 
mi ne ral nost, mar se lan voć nost i 
pu no ću, ka ber ne je dao struk
tu ru i ži vah nost, a od pi no no a ra 
je do bio pre fi nje nost. Od le ža lo je 
14 me se ci u ba ri ci ma od fran cu
skog i ame rič kog hra sta. Vi no je 
in ten ziv ne ru bin cr ve ne bo je, na 
mi ri su ras ko šnih voć nih aro ma, 
po ma lo mi ne ral no i za čin sko, za o
kru že no fi nim ele men ti ma hra sto
vi ne, va ni le i du van skog di ma. Na 
uku su iz ra zi te pu no će, sa zre lim 
ta ni ni ma i soč nom za vr šni com 
ko ja du go tra je. Sa dr ži od lič no 
uklo plje nih 14% al ko ho la.
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VINSKA TURA JA GO DI NA – 
Pro la zi kroz Ja go din sko i Jo vač
ko vi no gor je i ob u hva ta vi no
gra dar ske te re ne na le voj oba li 

Ve li ke Mo ra ve u ne po sred noj bli zi ni gra da 
Ja go di na i na vi so rav ni Me đu reč is pod Cr nog 
vr ha. Vi no gra dar skom pro iz vod njom ba vi se 
905 ga zdin sta va na ukup no 206,68 hek ta
ra. Do mi ni ra ju vin ske sor te ko je se ga je na 
77,1% po vr ši na ko je su pod vi no vom lo zom. 
U ad mi ni stra tiv nom cen tru, gradu Ja go di na, 
na la zi se pre lep park, akva park, zo o lo ški vrt 
i mu zej vo šta nih fi gu ra. Na de snoj oba li Ve li ke 
Mo ra ve na la ze se Ma na stir Zla te nac, Milj kov 
Ma na stir i cr kva brv na ra. 

Ja go din sko vi no gor je jed no je od naj pro
spe ri tet ni jih vi no gor ja u Sr bi ji, da bi ste se i 
sa mi uve ri li pred la že mo po se tu 4 vi na ri je: Vi
na ri ja Pi a no u Ja go di ni, Vi na ri ja Ci lić i Vi na ri ja 
Te met u se lu Lo zo vik kod Ja go di ne, a za tim i 
vi na ri je Jo vac u isto i me nom se lu. 

Vinarija Cilić gazdinstvo, Lozovik 

Vinogradi Temet, Lozovik 

Vinogradi i vinarija Temet, Lozovik 

Vinogradi i vinarija Piano, Jagodina 

Barik podrum vinarije Temet, Lozovik 
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VI NA RI JA PI A NO

Ba gr dan ska BB, 35000 Ja go di na, Srbija
Tel.:+381 63 617 127, +381 35 8 234 343, 
Go o gle maps: 43.9911859, 21.236819
www.vi na ri ja pi a no.com
Vre me po se te: po ne de ljak-ne de lja 08-16 h

VIN SKA KAR TA
PI A NO LI RA RHI NE RI E SLING 2017, be lo po lu su vo sortno vi no, inox 
PI A NO LA U TA CHAR DON NAY 2019, be lo su vo sortno vi no, inox 
PI A NO HAR FA RO SE 2017, ca ber net sa u vig non, ro ze su vo vi no, inox 
PI A NO VI O LA PI NOT RO SE 2016, pi not no ir, ro ze su vo vi no, inox 
PI A NO RU ŽI CA 2016, mer lot & fran kov ka (bla u fran kisch), ku pa ža, ro ze su vo vi no, inox 
PI A NO MER LOT 2013, cr ve no su vo sortno vi no, ba rik 
PI A NO CA BER NET SA U VIG NON 2012, cr ve no su vo sortno vi no, ba rik 
PI A NO CA BER NET SA U VIG NON – MER LOT 2015, ku pa ža, cr ve no su vo vi no, ba rik

PRE PO RU KA VI NA
PI A NO LA U TA CHAR DON NAY 2019 je 
be lo su vo vi no na pra vlje no od 100% 
sor te šar do ne, fer men ta ci ja i od le ža
va nje je u inox su do vi ma. Vi no je 
žu to ze len ka ste bo je sa zlat nim 
od sja jem. Do bro iz ba lan si ra ne ki
se li ne da ju sve ži nu i pit kost, a go

to vo ne pri met nih 13% al ko ho la 
je od lič no uklo plje no. Vi no je 
ele gant no, pu nog i za o kru že
nog uku sa sa cvet nim i voć
nim aro ma ma ze le nih ja bu ka 
i ci tru sa u po za di ni.

PI A NO CA BER NET SA U-
VIG NON 2012 cr ve no su
vo vi no, na pra vlje no od 100% 
sor te ka ber ne so vi njon, od le ža va lo 
u ba rik bu ra di ma. Vi no je in ten ziv ne 
tam no ru bin cr ve ne bo je, pu nog te
la, bo ga to aro ma ma cr ve nog vo ća, 
cr ne čoko la de i va ni le na sta lih od 
od ležava nja u hra sto vi ni. Od li čno 
su iz ba lan si ra ni ta ni ni i ki se li ne sa 
do bro uklo plje nih 13,5 % al ko ho la, 
du ge za vr šni ce i pri jat nog bu kea.

Na da na šnjem po se du Vi na ri je Pi a no či ji 
vi no gra di za u zi ma ju po vr ši nu od 66 ha, dav
ne 1897. go di ne osno van je me đu pr vi ma u 
Sr bi ji ra sad nik lo znih ka le mo va. Na sta vlja ju ći 
tra di ci ju Jo vač ke vi no gra dar ske za dru ge, Ja
go din skih po dru ma i „Na vi pa“, Mi lo sa vlje vić 
Lju bi ša i Sto ja no vić Du šan osno va li su 2011. 
go di ne Ja go din sku vi na ri ju, ko ja je 2015. 
go di ne pre i me no va na u vi na ri ju Pi a no. U okvi
ru Re jo na Tri Mo ra ve, pri pa da Ja go din skom 
vi no gor ju. U vi no gra di ma na lo ka li te tu Li par – 
Ra sad nik iz nad Ja go di ne ga je se sor te vi no ve 
lo ze: char don nay, mu scat ot to nel, sa u vig non 
blanc, fran kov ka (bla u fran kisch), mer lot, ca

ber net sa u vig non, ca ber net franc, 
pi not no ir. Vi na ri ja je sme šte na u sr
cu vi no gra da, a po red sa vre me nog 
pro iz vod nog de la i ba rik po dru ma 
na la zi se ugo dan obje kat „Vin ska 
ku ća“ ko ja ima de gu sta ci o nu sa lu 
re sto ran skog ti pa i mo že da pri mi 
ve ći broj go sti ju, po se du je i 4 apart
ma na za sme štaj go sti ju. U vi na ri ji 
ko ja je ser ti fi ko va na za pro iz vod nju 
vi na sa ge o graf skim po re klom i či ji 
je ka pa ci tet 300.000 li ta ra, vi no se 
pro iz vo di i fla ši ra u 11 re gi stro va nih 
eti ke ta.
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CI LIĆ GA ZDIN STVO

Se lo Lo zo vik BB, 35000 Ja go di na, Srbija
Tel.:+381 69 1410114

Go o gle maps: 43.958814, 21.163565
www.eno cen trik.rs

Vre me po se te: po ne de ljak-su bo ta 10-18 h

VIN SKA KAR TA
CI LIĆ FU ME BLANC 2019, sa u vig non blanc, be lo sto no su vo vi no, bu re
CI LIĆ ONYX BE LO 2018, sa u vig non blanc, be lo sto no su vo vi no, bu re
CI LIĆ ONYX RO SE 2019, mer lot, ca ber net sa u vig non, ro ze sto no su vo vi no, inox
CI LIĆ CA BER NET & MER LOT 2017, ca ber net sa u vig non, mer lot, ca ber net franc & pe tit ver dot, ku pa ža, cr ve no sto no su vo vi no, bu re
ONYX CR VE NO CI LIĆ 2018, ca ber net sa u vig non, mer lot, ca ber net franc & pe tit ver dot, ku pa ža, cr ve no sto no su vo vi no, bu re 18 me se ci
ĆI LIĆ MA LI PRO STOR 2017, pe tit ver dot, cr ve no sto no su vo vi no, bu re
CI LIĆ NO NO 2017, pi not no ir & ja go din ka, ku pa ža, cr ve no sto no su vo vi no, bu re
CI LIĆ MER LOT MA NI FEST GRAND CUR 2017, mer lot, od le ža lo 500 da na u bu re tu, 500 da na u bo ci
CI LIĆ MO RA VA 2018, mo ra va, be lo sto no su vo vi no

PRE PO RU KA VI NA
CI LIĆ FU ME BLANC 2019 be lo su vo vi no 
od 100% sor te so vi njon be li, od le ža lo u 
hra sto vom bu re tu 12 me se ci sa 14,5% 
al ko ho la. Bo ja je ne žno žu ta sa ze len
ka stim od sja jem, na no su upe ča tlji vi 
her bal ni i ci tru sni mi ri si. Iz ra zi to aro
ma tič no sa mno go sve ži ne, sort nih 
aro ma, pri jat nih ki se li na, me ko, sa 

no ta ma i kre ma stim aro ma
ma dr ve ta. Ve o ma do pa dlji vo 
i pit ko, du gog te la, vi no ko je 
se pam ti.

CI LIĆ ONYX CR VE NO 2018 
cr ve no su vo vi no, ku pa ža 

od če ti ri cr ne sor te gro
žđa: ka ber ne so vi njon, 
mer lo, ka ber ne fran & 
peti ver do, od le ža lo u 
hra sto vom bu re tu 18 
me se ci sa 15% al ko
ho la. In ten ziv ne tam no 
cr ve ne ru bin bo je. Na mi ri su se 
pre pli ću aro me zre log bo bi ča stog 
vo ća, ka fe, du va na, a na uku su je 
pu no, sna žno i du gog te la. Vi no 
iz ra že ne struk tu re, ve o ma bo ga to 
aro ma ma, bar šu na sto i slo je vi to, a 
pra vu sna gu i kom plek snost po ka
zu je na kon du žeg od le ža va nja u 
bo ci i de kan ti ra nja. 

Ga zdin stvo Ci lić je po ro dično ima nje 
ko je pri pa da Ja go din skom vi no gor ju u 
okvi ru re jo na Tri Mo ra ve, sme šte no je 
kod se la Lo zo vik na do mak Ja go di ne, na 
ju žnim ob ron ci ma Cr nog vr ha. Jed na od 

vo de ćih u Sr bi ji, osno va na 2008. go di
ne, vi na ri ja se na la zi na naj vi šoj tački 
ima nja, okru že na sa 16 ha vi no gra
da u ko ji ma se ga je sor te: sa u vig non 
blanc, ca ber net sa u vig non, mer lot, 
ca ber net franc, pe tit ver dot, pi not 
no ir, ja go din ka i mo ra va. Obje kat 
vi na ri je je mo de ran, funk ci o na lan, 
sa vre me no opre mljen, u vi na ri ji se 
na la zi po drum za sa zre va nje vi na i 
de gu sta ci o na sa la, a na spra tu je 

re sto ran ski deo iz kog se pru ža pre lep po gled 
na sli ko vi tu Šu ma di ju i ko tli nu re ke Ve li ka 
Mo ra va. Vi na ri ja je otvo re na za po se ti o ce, uz 
na ja vu, ka ko za po je di načne po se te, ta ko i za 
or ga ni zo va ne gru pe. Sva vi na, sem ru ži ča stog, 
na kon fer men ta ci je, sa zre va ju u bu ra di ma od 
srp skog i fran cu skog hra sta. Vi na ga zdin stva 
Ci lić su ka rak ter na, slo je vi ta i kom plek sna, 
voć nost i mi ne ral nost sme nju ju se sa aro
ma ma hra sto vi ne, a pra vu sna gu po ka zu ju 
tek na kon nekoliko go di na u bo ci. Vi na ri ja 
ko ju vo di Mi lo rad Mi ša Ci lić je ser ti fi ko va na 
za pro iz vod nju vi na sa ge o graf skim po re klom. 
Go di šnja pro iz vod nja vi na je od 60.000 do 
65.000 bo ca u 9 re gi stro va nih eti ke ta.
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TE MET VI NA RI JA

Se lo Lo zo vik BB, 35000 Ja go di na, Srbija
Tel.:+381 69 3039 183
Go o gle maps: 43.959012, 21.159646
www.te met.rs
Vre me po se te: 01. no vem bar – 01. april: po ne de ljak-su bo ta 10-18 h
 01. april – 01. no vem bar: po ne de ljak-su bo ta 09-17 h

VIN SKA KAR TA
TE MET TRI MO RA VE BE LO PE NU ŠA VO BRUT 2017, ta mja ni ka, be lo pe nu ša vo su vo vi no, šam panj 
me tod 
TE MET TRI MO RA VE BE LO 2017, ta mja ni ka, sme de rev ka & mo ra va, be lo su vo vi no, inox 
TE MET TRI MO RA VE RE ZER VA BE LO 2016, ta mja ni ka, be lo su vo or ga nik oranž vi no, ba rik i am fo ra 
TE MET ER GO PI NOT GRI GIO 2017, bur gun dac si vi  pi not gri gio, be lo su vo vi no, inox 
TE MET ER GO BE LO 2017, char don nay & mo ra va, be lo su vo vi no, fer men ta ci ja i od le ža va nje u ba ri ku 
TE MET TRI MO RA VE RO SE 2019, pro ku pac, syrah & ca ber net sa u vig non, ro ze su vo vi no, inox 
TE MET TRI MO RA VE CR VE NO 2018, pro ku pac, cr ve no su vo vi no, ba rik 
TE MET TRI MO RA VE RE ZER VA CR VE NO 2016, pro ku pac & ca ber net franc, cr ve no su vo vi no, ba rik
TE MET ER GO CR VE NO 2017, pro ku pac, mer lot & ca ber net sa u vig non, cr ve no su vo vi no, ba rik
TE MET DO BRA GO DI NA 2017, pro ku pac & ca ber net sa u vig non, cr ve no su vo vi no, ba rik

PRE PO RU KA VI NA
TE MET TRI MO RA VE RE ZER VA 
BE LO 2016 be lo su vo vi no na
pra vlje no spon ta nom fer men ta
ci jom na pri rod nim kva sci ma od 
100% or gan ski uz ga ja ne autoh
to ne srp ske sor te ta mja ni ka, 
ma ce ra ci jom du gom 8 me se ci 
do bi je no je oranž ili vi no bo je ći
li ba ra, a po tom je od le ža va lo u 

srp skim ba rik bu ra di ma 10 
me se ci i još 10 me se ci u 
am fo ra ma. Ovo ne fil tri ra no 
vi no ima in te ziv ne mu skat ne 
mi ri se, ve o ma je kom plek
sno, do bro ba lan si ra nih ki se

li na i aro ma, pu nog te la i od lič no 
uklo plje nih 12,5 % al ko ho la. Vi no 
ko je ple ni i du go se pam ti.

Te met vi na ri ja pri pa da re gi o nu Cen tral na 
Sr bi ja, Vi no gra dar ski re jon Tri Mo ra ve, Vi no
gor je Ja go din sko. Je din stve ne ar hi tek tu re, 
sa vre me no opre mlje na, sme šte na u vla sti tim 
vi no gra di ma po red se la Lo zo vik na do mak 
Ja go di ne, osno va na je 2009. go di ne, a vla
snik i osni vač je Ne boj ša Alek sić. Sa ma reč 
Te met iz ve de na je iz la tin ske re či Te me tum, 
što u pre vo du zna či – ja ko i sna žno vi no sa 
ka rak te rom. Po vr ši na vi no gra da je 37 ha na 

iz u zet nom te ro a ru. U vi no gra di ma se ga je 
autoh to ne sor te: pro ku pac, ta mja ni ka, mo
ra va, a od in ter na ci o nal nih: ca ber net franc, 
syrah, mer lot, char don nay, pi not gri gio i ca
ber net sa u vig non. Od vla sti tog gro žđa vi no se 
pro iz vo di, od le ža va u inox tan ko vi ma i ba rik 
po dru mu i fla ši ra u dve li ni je: „TRI MO RA VE“ 
i „ER GO“, a iz naj bo ljih go di na pra vi se vi no 
„DO BRA GO DI NA“. 

TE MET TRI MO RA VE RE ZER VA 
CR VE NO 2016 cr ve no su vo vi no, 
na pra vlje no od srp ske autoh to ne 
sor te pro ku pac 45% i ka ber ne 
fran 55%. Na kon spon ta ne fer
men ta ci je na pri rod nim kva sci ma 
i sa zre va nja u no vim fran cu skim 
ba ri ci ma 20 me se ci, ovo ne fil tri
ra no vi no sa 15% al ko ho la je iz u
zet no kom plek sno sa ele gant nim 
aro ma ma va ni le, hra sto vi ne, šlji ve 
i zre lih tre ša nja. Sve ži nu vi nu da
ju zre le ki se li ne, dok je za vr šni ca 
du ga, ele gant na i ve o ma soč na. 
Po stig nut je od li čan ba lans iz me
đu ki se li na, ta ni na, hra sto vi ne i 
voć nih aro ma. Ovo ve li ko vi no je 
do bi lo zlat nu me da lju (95 pts) na 
oce nji va nju De can ter u Lon do nu 
2019. go di ne.
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VINSKA TURA LE VAČ – Pro la zi kroz Le vač ko vi no gor je 
ko je je jed no od naj sta ri jih u Cen tral noj Sr bi ji, lo ci ra no 
je iz me đu gra do va: Kra gu je vac, Ja go di na i Tr ste nik. Le
vač ko vi no gor je na la zi se na se ve ro za pad nim pa di na ma 

Ju ho ra i u gor njem de lu sli va re ke Lu go mir. U okvi ru vi no gor ja na la zi 
se 407,94 hek ta ra vi no gra da. Vi no gra di sa vin skim sor ta ma za u zi ma ju 
92,7% ukup nih po vr ši na pod vi no gra di ma. Vi no gra da stvom se ba vi 
926 ga zdin sta va. U ovom vi no gor ju se ko mer ci jal nom pro iz vod njom 
ba ve vi na ri je: Vi nex, Le vač, La star, Aga ti ja, Mi le tić, Bo ra, dok osta li 
pro iz vo đa či uglav nom pra ve vi no za po tre be svo jih do ma ćin sta va. 
Zbog spe ci fič no sti te ro a ra, kli mat skih i ze mlji šnih uslo va, gro žđe je 
iz u zet nog kva li te ta, a du ga tra di ci ja vi no gra dar stva i vi nar stva u Lev ču 
da ju vi na vi so kog kva li te ta.

Od kul tu noisto rij skih spo me ni ka naj zna čaj ni je Ma na stir Ka le nić 
po dig nut 1407–1413. go di ne a na la zi se po red pu ta Re kovac  Tr ste nik. 
Ma na stir Ka le nić je za du žbi na pro to ve sti je ra Bog da na, nje go ve že ne Mi li ce 
i nje go vog bra ta Pe tra. Cr kva je po dig nu ta i osli ka na fre ska ma iz me đu 
1407. i 1413. go di ne i po sve će na je Va ve de nju Pre sve te Bo go ro di ce, a 
manastir je sa zi dan u sti lu mo rav ske ar hi tek tu re i jed na je od naj lep ših 
gra đe vi na svo ga vre me na u vi zan tij skom sve tu. Ma na stir Pre ra do vac 
po dig nut je u 13. ve ku, a ob no vljen je 1871. go di ne. Ma na sti rak ili Ma li 
ma na stir, pre ma tra di ci ji, gra đe vi na je na sta la po čet kom 15. ve ka u vre
me de spo ta Ste fa na La za re vi ća, na la zi se u Do njoj Kru še vi ci, ne ko li ko 
ki lo me ta ra se ver no od Re kov ca, kao i Ma na stir Ra le ti nac na ob ron ci ma 
Kre men ca, ne da le ko od se la Rat ko vić, po sve ćen Sv. Apo sto li ma Pe tru 
i Pa vlu, pre ma na rod noj tra di ci ji, ve ru je se da je na stao kao is po sni ca 
ma na sti ra Den ko vac, za vre me srp ske de spo to vi ne u 15. ve ku. Obi la zak 
ovog vin skog pu ta za po či nje mo u me stu Re ko vac i oko li ni.

Manastir Kalenić 1407-1413. godina Vinogradi vinarije Agatija, Rabenovac 

Vinogradi vinarije Bora, Lepojević 

Vinogradi vinarije Miletić, Oparić 

Vinarija Lastar – Sekurič 
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VI NA RI JA LA STAR

Se lo Se ku rič BB, 35263 Be lu šić, Srbija
Tel.:+381 63 1092 970
Go o gle maps: 43.812528, 21.156476
www.vi na ri ja la star.com
Vre me po se te: po ne de ljak-pe tak 08-16 h

VIN SKA KAR TA
LA STAR BRUT 2016, char don nay, be lo su vo pe nu ša vo vi no, šam panj me to da 
LA STAR CHAR DON NAY 2017, be lo su vo sortno vi no, hrast
LA STAR RI E SLING 2017, ri zling rajn ski, be lo su vo vi no, inox 
LA STAR TA MJA NI KA 2018, be lo su vo sortno vi no, inox 
LA STAR RO SE 2017, pi not no ir & mer lot, ro ze su vo vi no, inox
LA STAR PI NOT NO IR 2016, cr ve no su vo sortno vi no, barik 
LA STAR MER LOT CA BER NET FRANC 2017, mer lot & ca ber net franc, cr ve no su vo vi no 
LA STAR TRI ANGL CHAR DON NAY 2016, be lo su vo sortno vi no, barik 
LA STAR TRI ANGL SA U VIG NON-VI OG NI ER 2017, sa u vig non blanc & vi og ni er, cr ve no su vo 
vi no, barik 
LA STAR TRI ANGL PI NOT NO IR 2017, cr ve no su vo sortno vi no, barik

PRE PO RU KA VI NA
LA STAR BRUT 2016, be lo su vo pe nu
ša vo vi no, na pra vlje no je tra di ci o nal nom, 
šam panj me to dom od 100% sor te šar
do ne. To, pre sve ga zna či da je vi no 
se kun dar nu fer men ta ci ju za vr ši lo u 
bo ci i od le ža va lo na kva sci ma. Pe
nu ša vac ima žu tu bo ju sa bla gom 
slam na tom ni jan som. Suv je, od no
sno pri pa da brut ka te go ri ji. Per laž 
od sit nih me hu ri ća je ve o ma po
sto jan. Na mi ri su je pri su tan pri
ja tan ose ćaj sve ži ne i aro me vo ća 
(ja bu ka, ana nas, kru ška), ko ri ce 
hle ba, dok je ukus kre mast, pun, 
vo ćan, ve o ma svež i iz ba lan si ran 
uz pri jat nih 11% al ko ho la.

La star je mo der na, sa vre me no opre mlje
na i jed na od naj pre sti žni jih vi na ri ja u Sr bi ji, 
po dig nu ta 2013. go di ne, a vla snik i osni vač 
je Ra de Mi lić. Pri pa da vi no gra dar skom re jo
nu Tri Mo ra ve, vi no gor je Le vač ko, na la zi se 
u me stu Se ku rič kod Re kov ca. Vi no gra di, na 
bre žulj ka stim te re ni ma – 300 m n/v, pro sti ru 
se na 26 ha, a od so tri pri sut ne su: sa u vig non 
blanc, char don nay, vi og ni er, ta mja ni ka, pi not 
no ir i ri e sling rhi ne u sta rim vi no gra di ma po
dig nu tim još 1976. go di ne. 

Vi na ri ja La star ras po la že sa naj sa vre me ni
jom opre mom za pre ra du gro žđa i pro iz vod nju 
vr hun skih vi na, ba rik po dru mom i sa vre me
nom de gu sta ci o nom sa lom u novom objek tu 
i uz na ja vu ra do pri ma lju bi te lje vi na. Go di šnja 
pro iz vod nja je oko 75.000 li ta ra, a vi no se 
fla ši ra pod 10 eti ke ta u kla sik i pre mi um li ni ji 
pod na zi vom Tri angl. Ve li ki broj me đu na rod nih 
pri zna nja i me da lja po tvr đu ju vr hun ski kva li tet 
vi na La star.

LA STAR TRI ANGL PI NOT NO IR 2017 je 
cr ve no su vo vi no, od 100% sor te pi no 
no ar sa 14% al ko ho la. Po nos vi na ri je, 
vi na li ni je Tri angl na sta ju is klju či vo u naj
bo ljim go di na ma ka kva je bi la 2017. 
i od le ža va nje u fran cu skim ba ri ci ma 
12 me se ci. Vi no je pu nog te la, sna
ž no, a ujed no i ele gant no, iz ra zi to 
kom plek sno sa aro ma ma tam nog 
vo ća po put šlji ve i tre šnje uz obi lje 
ter ci jar nih aro ma i bu kea na sta lih 
od le ža va njem. Na nep ci ma vi no 
je pu no, glat ko i me ka no sa ve
o ma sklad nim od no som ki se li na, 
al ko ho la i ta ni na.
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VI NA RI JA LE VAČ

Mi lo ja Mi lo je vi ća 35, 35260 Re ko vac, Srbija
Tel.:+381 35 8100 644, +381 64 8678 779

Go o gle maps: 43.8530775, 21.0943483
www.vi na ri ja le vac.rs

Vre me po se te: po ne de ljak-su bo ta 08-16 h

VIN SKA KAR TA
VI NA RI JA LE VAČ DI VA SA U VIG NON BLANC, be lo su vo sortno vi no, inox
VI NA RI JA LE VAČ DI VA CHAR DON NAY, be lo su vo sortno vi no, inox
VI NA RI JA LE VAČ DI VA RI E SLING, ri e sling ita li co, be lo su vo vi no, inox 
VI NA RI JA LE VAČ DI VA RO SE, mer lot & mu scat ham burg, ro ze su vo vi no, inox 
VI NA RI JA LE VAČ DI VA VRA NAC, cr ve no su vo sortno vi no, inox 
VI NA RI JA LE VAČ DI VA MER LOT, cr ve no su vo sortno vi no, inox
VI NA RI JA LE VAČ DI VA CA BER NET SA U VIG NON, cr ve no su vo sortno vi no 

PRE PO RU KA VI NA
DI VA CHAR DON NAY Vi na ri ja 
Le vač, be lo su vo vi no, od 100% 
sor te šar do ne, od le ža va lo u inox 
su do vi ma, žu to ze len ka ste bo je 
sa zlat ka stim od sja jem. Sve žih 
ki se li na i do bro uklo plje nih 12,5% 
al ko ho la, pit ko, ele gant no i aro
ma tič no vi no pu nog, za o kru že nog 
uku sa sa cvet nim i voć nim aro
ma ma ze le nih ja bu ka i ci tru sa u 
po za di ni. Ide a lan pra ti lac uz reč nu 
ri bu, be la me sa, lo kal ne si re ve i 
kaj mak.

DI VA MER LOT Vi na ri ja Le vač, cr ve
no su vo vi no, na pra vlje no od 100% 

sor te mer lo, od le ža va lo u inox su
do vi ma, sa pit kih 12% al ko ho la. 
Tam no cr ve ne ru bin bo je, sred nje 
pu nog te la sa aro ma ma cr nog 
vo ća, za čin skim uku si ma, bo ga to 
ta ni ni ma i ki se li na ma ko je da ju 
sve ži nu vi nu. Od lič no se sla že sa 
lo kal nim pe če nji ma, di vlja či i me
som sa ro šti lja.

Vi na ri ja Le vač se na la zi u me stu Re ko vac, pri pa da vi no gra
dar skom re jo nu Tri Mo ra ve  Le vač kom vi no gor ju. Vi na ri ja Le vač 
ima du gu tra di ci ju još od 1952. go di ne, a sa da šnji vla sni ci su 
Na ta ša Ni ko lić i Ivan Bo ri čić. Vi no gra di za u zi ma ju po vr ši nu od 
36 ha, a od so ti vi no ve lo ze ga je se: char don nay, ri e sling ita li co, 

ri e sling rhi ne, ga may, ca ber net sa u vig non i ca ber net franc. Go
di šnja pro iz vod nja vi na je oko 100.000 li ta ra, a vi no se fla ši ra u 
7 eti ke ta. Po se du je ve li ku de gu sta ci o nu sa lu i pri ma na ja vlje ne 
tu ri stič ke gru pe i lju bi te lje vi na i voć nih ra ki ja.
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VI NO GRA DI I VI NA RI JA MI LE TIĆ

Se lo Opa rić BB, 35267 Opa rić, Srbija
Tel.:+381 64 2535631
Go o gle maps: 43.750013, 21.105564
www.fa ce bo ok.com/vi na ri ja.mi le tic
Vre me po se te: po ne de ljak-ne de lja 12-19 h

VIN SKA KAR TA
MI LE TIĆ IM PRE SI JA SA U VIG NON BLANC 2020, be lo su vo sortno vi no, inox 
MI LE TIĆ IM PRE SI JA CHAR DON NAY 2019, be lo su vo sortno vi no, inox 
MI LE TIĆ IM PRE SI JA TA MJA NI KA 2019, be lo su vo sortno vi no, inox 
MI LE TIĆ IM PRE SI JA RO SE 2018, shi raz, ro ze su vo sortno vi no, inox 
MI LE TIĆ IM PRE SI JA MER LOT 2017, cr ve no su vo sortno vi no, ba rik 
MI LE TIĆ IM PRE SI JA CA BER NET SA U VIG NON 2017, cr ve no su vo sortno vi no, ba rik 

PRE PO RU KA VI NA
MI LE TIĆ IM PRE SI JA CHAR DON-
NAY 2019 be lo su vo vi no, od 
100% sor te šar do ne, fer men ti
ra lo i od le ža va lo u inox su do vi ma 
6 me se ci, sa dr ži 13% al ko ho la, 
zlat no žu te je bo je sa ze len ka
stim pre li vi ma. Vi no je sve žih 
voć nih aro ma, ja bu ka, du nja i 
bre sa ka sa ci tru si ma u po za di
ni. Vi no je voć no sa tra go vi ma 
mi ne ral no sti, do bro ba lan si ra nim 
ki se li na ma ko je da ju sve ži nu, a isto
vre me no i pri jat nu za vr šni cu sa sred nje 
ja kim te lom.

MI LE TIĆ IM PRE SI JA MER LOT 2017 
cr ve no su vo sto no vi no, od 100% 
sor te mer lo, od le ža lo u srp skom 
ba ri ku 12 me se ci sa 15% al ko
ho la, tam no cr ve ne ru bin bo je 
sa pur pur nim sja jem. U vi nu 
pre o vla đu ju voć ne aro me cr ne 
ri bi zle, ku pi na, tre ša nja i vi ša
nja, a u po za di ni slo je vi ti to no vi 
va ni le i cr ne čo ko la de. Do bar 
ba lans ki se li na da je ovom vi nu 
sve ži nu i soč nost, a bar šu na sti 
ta ni ni i no te hra sto vi ne du gu i 
upe ča tlji vu za vr šni cu. Vi no je sa 
du gim te lom i od lič nim po ten
ci ja lom za od le ža va nje.

Vi na ri ja Mi le tić je jed no od naj sta ri jih po
ro dič nih vi no gra dar skih ga zdin sta va u le vač
kom kra ju či ja tra di ci ja ba vlje nja vi nar stvom 
kroz pet ge ne ra ci ja Mi le ti ća se že u da le ku 
1885. go di nu. U ne po sred noj bli zi ni su sred
njo ve kov ni ma na sti ri Ka le nić i Pre ra do vac. 
Vi na ri ja je sme šte na u se lu Opa rić, pri pa da 
vi no gra dar skom re jo nu Tri Mo ra ve, vi no gor je 
Le vač ko. Vla sni ca da našnje vi na ri je je po ljo
pri vred na inže njer ka Ma ri ja Mi le tić Si mić, ko ju 
je osno va la 2007. go di ne i na sta vi la de lat nost 
svog oca Mi ro sla va Mi le ti ća ko ju je po kre nuo 
1992. go di ne. Ima nje i vi no gra di se pro sti ru 
na oko 12 ha, na ko ji ma se ga je sor te vi no ve 
lo ze: char don nay, sa u vig non blanc, ri e sling 
rhi ne, ta mja ni ka, mer lot, ca ber net sa u gvi non, 
shi raz i pi not no ir. Ka pa ci tet vi na ri je je 
70.000 a go di šnje se pro iz vo di oko 
50.000 li ta ra vi na i fla ši ra u 6 eti ke ta. 
Po se du je pre le pu vi no gra dar sku ku ću 
i de gu sta ci o nu sa lu i pri ma na ja vlje ne 
tu ri stič ke gru pe.
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VI NA RI JA AGA TI JA

Ra be no vac BB, 35274 Lo ći ka - Re ko vac, Srbija 
Tel.:+381 66 362 335

Go o gle maps: 43.828845, 21.149425
www.fa ce bo ok.com/vi na ri ja.aga ti ja

Vre me po se te: na ja va te le fo nom

VIN SKA KAR TA
AGA TI JA ARI JA 2015, ca ber net franc, cr ve no sortno vi no, ba rik
AGA TI JA HAR MO NI JA 2015, ca ber net sa u vig non, cr ve no sortno vi no, ba rik 
AGA TI JA ČEŽNJA 2015, ca ber net sa u vig non, ca ber net franc & fran kov ka (blaufränkisch), ku pa ža, cr ve no sortno vi no, ba rik 
AGA TI JA SU SRET 2015, ca ber net sa u vig non & ca ber net franc, ku pa ža, cr ve no sortno vi no, ba rik 

PRE PO RU KA VI NA
AGA TI JA ČEŽNJA 2015 cr ve no su vo 

vi no, na pra vlje no ku pa žom sor ti ka
ber ne so vi njon, ka ber net fran i fran

kov ka. Ovo je ku pa ža sa ko jom 
se Đor đe vi ći po seb no po no se. 
Vi no je od ležava lo u ba ri ku 14 
me se ci, a ka rak te rišu ga bo ga te 
voćne aro me, raz vi jen bu ke i 
sa vršeno iz ba lan si ran od nos 
ki se li na, ta ni na i od lič no uklo
plje nih 13% al ko ho la, te du ga 
za vr šni ca.

AGA TI JA HAR MO NI JA 
2015 je cr ve no su vo vi no, na pra vlje
no od 100% sor te ka ber ne so vi njon. 
Na mi ri su do mi ni ra cr na ri bi zla i du
van. Ovo vi no je pu nog te la, bo ga to 
voć nim i aro ma ma men te, čoko la de 
i ke dro vi ne na sta lih to kom od ležava
nja u ba rik bu ra di ma u pe ri o du od 
12 me se ci. Od li čan ba lans ta ni na, 
ki se li na i ne pri met nih 14% al ko ho la, 
bo ga te za vr šni ce i za du go uži va nje.

U cen tral nom de lu le vačkog vi no gor ja, 
iz me đu Kra gu jev ca i Ja go di ne, u me stu Ra
be no vac 5 ki lo me ta ra od Re kov ca na 290 
me ta ra nad mor ske vi si ne, ra ste i raz vi ja se 
po ro dična vi na ri ja Aga ti ja. De ce ni ju ra da, lju
ba vi i zna nja po ro di ca Đor đe vić usa di la je u 
pet hek ta ra vi no gra da. Sa željom da ob no ve 
po ro dičnu tra di ci ju udružili su sna ge i spo ji li 
lju bav pre ma vi nu i pri ro di, uz eks pert ska 
zna nja Sa re Đor đe vić iz obla sti eno lo gi je ko ja 
je ste kla na bečkom uni ver zi te tu, pre točivši ih 
u har mo ni ju uku sa le vačkog kra ja sli ve nu u 
čašu cr ve nog vi na. Iako su vi no gra de za sa di li 
2011. i 2016. sor ta ma: ca ber net sa u vig non, 
ca ber ne franc i mar se lan, vi na ri ju je zva nič no 
re gi stro va la Mi na Đor đe vić 2020. go di ne pod 
na zi vom Vin ski po drum Aga ti ja, a pro iz vod nja 
je oko 15.000 li ta ra ko ja se fla ši ra ju u 4 eti ke
te cr ve nih vi na. Pri pre me za ba vlje nje vin skim 
tu ri zmom su u to ku, a de gu sta ci je se or ga ni
zu ju is klju či vo za na ja vlje ne po se ti o ce.
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VI NA RI JA BO RA

Se lo Le po je vić BB, 35267 Opa rić – Re ko vac, Srbija
Tel.:+381 62 150 7630
Go o gle maps: 43.743773, 21.063827 
www.vi na ri ja bo ra.rs 
Vre me po se te: na ja va te le fo nom

VIN SKA KAR TA
BO RA EDIT PI NOT NO IR RO SÉ 2019, ro ze su vo 
sortno vi no, inox 
BO RA ŠARL CHAR DON NAY 2019, be lo su vo 
sortno vi no, inox – ba rik 
BO RA FRANK 2019, fran kov ka (blaufränkisch), 
cr ve no su vo sortno vi no, ba rik 

PRE PO RU KA VI NA
BO RA EDIT PI NOT NO IR ROSÉ 2019 ro ze 
su vo vi no na pra vlje no od 100% sor te pi no 
no ar, 100% od le ža va lo u inox su do vi ma sa 
13,5% al ko ho la. Bo ja je ne žno ro ze sa ni jan
sa ma lo so sa, pro van sa sti la. Ovo vino no si 
ime po fran cu skoj pe va či ci Edit Pjaf, pr vo je 
vi no mla de vi na ri je Bo ra pro iz ve de no i fla ši
ra no u 1204 bo ce. Iz ra zi to voć nog ka rak te ra 
sa no ta ma vi šnje, ma li ne i ja go de, svež i so
čan, vi še sloj ne struk tu re, do bro ba lan si ra nih 
ki se li na ko je da ju sve ži nu, a za vr šni ca iz ne
na đu j u će du ga.

BO RA ŠARL CHAR DON NAY 2019 be lo su vo 
vi no, od 100% sor te šar do ne, de li mič na fer
men ta ci ja i od le ža va nje u ino xu 60% – 11 
me se ci i fer men ta ci ja i od le ža va nje u ba ri ku 
od ma đar skog hra sta 40% – 11 me se ci, sa
dr ži 13,5% al ko ho la. Vi no je zlat no žu te bo je 
sa ze len ka stim pre li vi ma, zre lih voć nih aro ma, 
ze le nih ja bu ka, du nja i vi no gra dar skih bre
sa ka, ba de ma stomar ci pan ski to no vi, pu ter 
i bla ga no ta va ni le od ba rik bu ra di. Ve o ma 
kom plek sno vi no sa do bro ba lan si ra nim ki
se li na ma ko je da ju sve ži nu i ci tru sne aro me, 
a isto vre me no i du gu za vr šni cu u ko joj do
mi ni ra di nja.

Po ro dič na vi na ri ja Bo ra na la zi se u se lu 
Le po je vić, op šti na Re ko vac u bli zi ni ma na
sti ra Pre ra do vac, pri pa da re jo nu Tri Mo ra ve, 
vi no gor je Le vač ko. Iako ba šti ni du gu tra di ci ju 
vi no gra dar stva če mu sve do če vi no gra di pro
kup ca iz 1932. i fran kov ke iz 1963. go di ne, 
sa vre me nu vi na ri ju i ba rik po drum osno va li 
su 2019. go di ne se stra i brat, Rad mi la Je
la čić i Alek san dar An to ni je vić, po ljo pri vred ni 
in že njer. O vi no gra di ma po vr ši ne oko 5 ha 
bri ne se otac Bo ri vo je – Bo ra An to ni je vić ko ji 

ne gu je sor te vi no ve lo ze: char don nay, sa
u vig non blanc, žu pljan ka, mer lot, ca ber net 
sa u vig non, pi not no ir, pro ku pac i fran kov ka
blaufränkisch. Pro iz vod nju vi na i eno lo ške 
po stup ke vo de Sa ša No va ko vić i Alek san dar 
An to ni je vić. U vi na ri ji ka pa ci te ta 20.000 li ta ra 
go di šnje se pro iz vo di 8.000 li ta ra i fla ši ra u 
3 eti ke te. Pri pre me za ba vlje nje vin skim tu ri
zmom su u to ku, a de gu sta ci je se or ga ni zu ju 
is klju či vo za na ja vlje ne po se ti o ce.
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VINSKA TURA PA RA ĆIN – Ob u hva ta re la tiv no ve li ki pro stor po br đa sa de sne oba le re ke Ve li ke Mo ra ve – od Ći ćev ca na ju gu, 
do gra ni ce op šti na Ću pri ja, Ja go di na i De spo to vac na se ve ro i sto ku. U vi no gor ju se na la zi 224,51 hek ta ra vi no gra da. Vin ske sor te 
uče stvu ju sa 79,5% u ukup nom sor ti men tu. U ovom vi no gor ju vi no pro iz vo de ma la po ro dič na ga zdin stva, ali ima i ve ćih plan ta ža 
za pro iz vod nju vi so ko kva li tet nih vi na na me nje nih tr ži štu, ko je se na la ze u Do bri če vu, Gla vi ci i u dru gim me sti ma ovog vi no gor ja. 

Od kul tur noisto rij skih spo me ni ka naj zna čaj ni ji je Ma na stir Ra va ni ca sa cr kvom po sve će nom Sve tom Vaz ne se nju Go spod njem, sa zi dao je u sti lu 
mo rav ske ar hi tek tu re, Sve ti knez La zar, se dam de se tih i osam de se tih go di na 14. ve ka, po red se la Se nje kod Ću pri je.
Od pri rod nih zna me ni to sti u ovom re jo nu sva ka ko naj in te re sant ni ji su iz le ti šte Gr za, iz vor, re ka i vo do pad Li si ne ili Ve li ko vre lo ko ji se na la ze u 
pod nož ju pla ni ne Be lja ni ce, za šti će ni su kao „Spo me nik pri ro de Li si ne“ ko ji pred sta vlja oso be nu zna me ni tost fon da geona sle đa Sr bi je.

Pred la že mo da ovaj vin ski put za poč ne mo po se tom vi na ri ji Ra jić na Gla vi ci po red Pa ra ći na, za tim vi na ri ja Dre mi na u se lu Dre no vac, a on da 
na se ver u vi na ri je Vi nis i Ado ra u se lu Do bra Vo da.

Vinogradi vinarije Vinis, Dobra Voda 

Barik podrum vinarije Vinis, Dobra Voda 

Manastir Ravanica i crkva Svetog Vaznesenja, 14. vek 

Vinogradi vinarije Adora, Dobra Voda 
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VI NA RI JA RA JIĆ

Se lo Gla vi ca BB, 35250 Pa ra ćin, Srbija
Tel.:+38162635155, +38163629154 
Go o gle maps: 43.866450, 21.449255 
www.vi na ri ja ra jic.rs 
Vre me po se te: po ne de ljak-ne de lja 09-20 h

VIN SKA KAR TA
RAJIĆ KAL ČI NO BE LO 2018, sa u vig non blanc & char don nay, ku pa ža, be lo su vo sort no vi no, inox
RAJIĆ KAL ČI NO CR VE NO 2018, ca ber net sa u vig non & mer lot, ku pa ža, cr ve no su vo vi no, inox
RAJIĆ TO ZI NO 2015, mer lot, cr ve no su vo sort no vi no, ba rik
RAJIĆ BRA NI NO 2015, ca ber net sa u vig non, cr ve no su vo sort no vi no, ba rik 
RAJIĆ KAL ČI NO 2019, mer lot & ca ber net sa u vig non, ku pa ža, cr ve no su vo vi no, ba rik

Vi na ri ja Ra jić se na la zi u se lu Gla vi ca u 
pred gra đu Pa ra ći na, pri pa da vi no gra dar skom 
re jo nu Tri Mo ra ve, vi no gor je Pa ra ćin sko. Spa
da u red ma lih po ro dič nih vi na ri ja u okvi ru 
vla sti tog vi no gra dar skog po se da, či ji je vla
snik i osni vač Lju bi ša Ra jić. U vi no gra di ma 
po vr ši ne 2,5 ha ne gu je in ter na ci o nal ne sor te 

gro žđa: sa u vig non blanc, char don nay, mer
lot i ca ber net sa u vig non. Vi na ri ja, ka pa ci te ta 
10.000 bo ca, opre mlje na je sa vre me nom 
eno lo škom opre mom za pro iz vod nju i od le
ža va nje vi na, po se du je ma lu de gu sta ci o nu 
sa lu i pri ma na ja vlje ne tu ri stič ke gru pe. Vi na 
pu ni i fla ši ra u 5 eti ke ta. 

PRE PO RU KA VI NA
VI NA RI JA RA JIĆ BRA NI NO 2015 
cr ve no su vo sort no vi no, na pra

vlje no od 100% sor te ka ber ne 
so vi njon, od le ža lo u ba rik bu ra
di ma 19 me se ci. Vi no je tam no 
cr ve ne ru bin bo je sa lju bi ča stim 
pre li vi ma iz ra že nih voć nih aro ma 
su vih šlji va, cr ne čo ko la de, cr

ne ri bi zle i bo rov ni ce sa va
le ri ma va ni le i pre pe če nog 
to sta. Vi no je je ele gant no, 
slo je vi to sa iz ra že nim te
lom i du gom voć nom za
vr šni com. 

VI NA RI JA RA JIĆ KAL ČI-
NO 2019 cr ve no su vo vi no, 
ku pa ža sor ti mer lo i ka ber ne 
so vi njon, od le ža lo u ba rik bu ra di ma 
19 me se ci. Vi no je tam no cr ve ne ru bin 
bo je sa iz ra že nin voć nim aro ma ma ku
pi ne, bo rov ni ce, šlji va i va ni le u tra go
vi ma, do brog ba lan sa ki se li na i glat kih 
ta ni ma, pu nog te la i du ge za vr šni ce. 
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PO DRUM DRE MI NA

Dre no vac BB, 35257 Pa ra ćin, Srbija 
Tel.: +381 63 667 012 

Go o gle maps: 43.759470, 21.425404 
www.dre mi na.rs

Vre me po se te: po ne de ljak-ne de lja 10-22 h 

VIN SKA KAR TA
DRE MI NA De da Đor đe BLANC CO U PA GE 2019, char don nay & sa u vig non blanc, ku pa ža, be lo su vo vi no, inox 
DRE MI NA De da Đor đe CHAR DON NAY 2018, char don nay, be lo su vo sort no vi no, inox
DRE MI NA De da Đor đe TA MJA NI KA 2019, ta mja ni ka, sa u vig non blanc & ri e sling, ku pa ža, be lo su vo vi no, inox 
DRE MI NA De da Đor đe RO ZE 2018, ca ber net sa u vig non, ro ze su vo sort no vi no, inox 
DRE MI NA De da Đor đe CA BER NET SA U VIG NON 2018, ca ber net sa u vig non & mer lot, ku pa ža, cr ve no su vo vi no, ba rik

PRE PO RU KA VI NA
DRE MI NA De da Đor đe CHAR DON NAY 2018 
be lo su vo sort no vi no na pra vlje no od 100% 
sor te šar do ne, sa la ga nih 11,5% al ko ho la, 
od le ža va lo u inox tan ko vi ma. Vi no je zlat no 
žu te bo je sa ze len ka stim pre li vi ma. Iz u zet ne 
je sve ži ne sa voć nim aro ma ma ze le ne ja bu ke, 
bre skve i ci tru sa u po za di ni. La ga nog je te la, 
pri jat no i pit ko.

DRE MI NA De da Đor đe CA BER NET SA U VIG-
NON 2018 cr ve no su vo vi no, ku pa ža je sor ti 
ka ber ne so vi njon 80% i mer lo 20%, od le
ža lo 10 me se ci u ba rik bu ra di ma sa do bro 
uklo plje nih 13,5% al ko ho la. Tam no cr ve ne 
ru bin bo je sa iz ra že nim voć nim aro ma ma cr ne 
ri bi zle, ku pi ne, su vih šlji va i va ni le u tra go vi
ma, slo je vi to i iz ba lan si ra nih ki se li na i ta ni na. 
Sred njeg te la i pri jat ne pit ko sti.

Po drum Dre mi na se na la zi u se lu Dre no
vac na de snoj oba li Ve li ke Mo ra ve, ju žno od 
Pa ra ći na u bli zi ni auto pu ta Be o grad  Niš, 
pri pa da re jo nu Tri Mo ra ve i vi no gor ju Pa ra ćin. 
Sa du gom po ro dič nom tra di ci jom vi no gra dar
stva i vo ćar stva Pre drag Mi la di no vić ob no vio 
je pro iz vod nju vi na i voć nih ra ki ja 2010, a 
po drum Dre mi na re gi stro vao je 2017. go
di ne. Po svom pret ku de da Đor đu na zvao je 
i li ni ju vi na či ju pro iz vod nju je ogra ni čio na 
11.000 li ta ra od so ti: char don nay, sa u vig non 
blanc, ta mja ni ka, ca ber net sa u vig non, mer lot, 
ca ber net franc i pro ku pac, što 

iz vla sti tog, što iz ko o pe rant skih vi no gra da. 
Po drum se sa sto ji od ne ko li ko obje ka ta tra di
ci o nal ne ar hi tek tu re Po mo ra vlja i ras po la že sa 
tri sa le od ko jih je jed na de gu sta ci o na i dve za 
sla vlja. Vi na li ni je De da Đor đe se fla ši ra ju u 5 
re gi stro va nih eti ke ta, a de gu sta ci je se or ga ni
zu ju uz upa ri va nje sa tra di ci o nal nom hra nom 
ovog kra ja.
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VI NA RI JA VI NIS

Do bra Vo da BB, 35218 Du bo ka – Ja go di na, Srbija
Tel.: +381 35 267 145, +381 60 6267 145
Go o gle maps: 44.103249, 21.291761
www.vi na ri ja vi nis.com
Vre me po se te: po ne de ljak-su bo ta, na ja va te le fo nom

VIN SKA KAR TA
VI NIS CHAR DON NAY 2019, be lo su vo sort no vi no, inox
VI NIS CHAR DON NAY 2015, be lo su vo sort no vi no, ba rik 
VI NIS RO SE 2018, mer lot & ca ber net sa u vig non, ro ze po lu su vo vi no, inox 
VI NIS MER LOT CA BER NET SA U VIG NON 2013, mer lot & ca ber net sa u vig non, cr ve no su vo vi no, ba rik 
VI NIS MER LOT 2015, cr ve no su vo sort no vi no, ba rik 

PRE PO RU KA VI NA
VI NIS CHAR DON NAY 2015 be lo su
vo vi no, od 100% sor te šar do ne, 
od le ža lo u ba rik bu ra di ma. Vi no je 
zlat no žu te bo je sa ze len ka stim 
od sja ji ma, in ten ziv nih aro ma vo ća 
ja bu ka, bre sa ka, kaj si ja i ci tru snih 
to no va. Sve ži nu vi nu da ju do bro 
ba lan si ra ne i pi kant ne ki se li ne, a 
kom plek snost, du gu za vr šni cu i 
kre ma stu pit kost da ju ter ci jar ne 
aro me va ni le i bu te ra.

VI NIS CA BER NET SA U VIG NON 
2013 cr ve no su vo vi no, na
pra vlje no ku pa žom sor ti mer lot 
70% i ka ber ne so vi njon 30%, 

od le ža va lo 24 me se ca u ba rik 
bu ra di ma. In ten ziv ne ru bin cr ve ne 

bo je i iz ra že nih aro ma cr nog vo ća, 
vi šnje, bo rov ni ce, su ve šlji ve i ri
bi zle upot pu nje ne to no vi ma va ni le 
i ko ko sa, do bi je nih od hra sto vih 
bu ra di, do bro uklo plje nih 14% al
ko ho la, te iz ba la si ra nih ki se li na i 
so mo ta stih ta ni na. Ovo vi no ja kog 
te la i du ge za vr šni ce na gra đe no 
je broj nim me đu na rod nim pri zna
nji ma. 

Po ro dič na vi na ri ja Vi nis pri pa da re jo nu Tri 
Mo ra ve, Pa ra ćin skom vi no gor ju, a na la zi se 
u Do broj Vo di kod se la Du bo ka, gde se gr le 
pi to mo Po mo ra vlje i ta la sa sto po br đe Re sa ve, 
18 km se ve ro i stoč no od Ja go di ne pre ma Svi
lajn cu. Vi na ri ju su po di gli bra ća Mi lan i Sa ša 
Ni ko lić 2011. go di ne kao i 6,5 ha vi no gra da 
na osun ča nim bre žulj ci ma na 250–300 m 
n/v za sa di li su in ter na ci o nal ne sor te vi no ve 
lo ze: char don nay, mer lot i ca ber net sa u vig
non. U sa vre me no opre mlje noj vi na ri ji i ba rik 
po dru mu bra ća Ni ko lić go di šnje pu ne oko 
20.000 bo ca vi na u 5 eti ke ta kao i lo zo va ču 
Grap pa Vi nis. S ob zi rom da po ro di ca Ni ko lić 
ži vi i ra di u Fran cu skoj naj bo lji pe riod za po
se tu vi na ri ji je ka sno le to i po če tak je se ni uz 
oba ve znu na ja vu.
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VI NA RI JA ADO RA

Do bra Vo da BB, 35218 Du bo ka – Ja go di na, Srbija
Tel.: +381 61 309 5716 

Go o gle maps: 44.103018, 21.291757 
www.vi na ri ja-nd.com 

Vre me po se te: po ne de ljak-ne de lja, na ja va te le fo nom

VIN SKA KAR TA 
ADO RA CHAR DONNY 2018, be lo su vo sort no vi no
ADO RA RO SE 2019, ca ber net sa u vig non & shi raz & gre nac he, ro ze po lusu vo vi no, inox
ADO RA MER LOT & CA BER NET 2017, mer lot & ca ber net sa u vig non, cr ve no su vo vi no, ba rik
ADO RA CA BER NET SA U VIG NON 2016, ku pa ža, cr ve no su vo sort no vi no, ba rik
ADO RA SHI RAZ & GRE NAC HE 2019, ku pa ža, cr ve no su vo vi no, ba rik

PRE PO RU KA VI NA
ADO RA RO SE 2019 ro ze po lusu vo 
vi no, na pra vlje no od sor ti ka ber ne 
so vi njon, ši raz i gre naš, fer men ti
ra lo i od le ža va lo u inox su do vi ma 
sa 13% al ko ho la, ne žne ro ze bo je 
ko ja pre la zi u bo ju lo so sa. Osve ža
va ju ćih mi ri sa, za vo dlji vo, cvet nih 
no ta, a ukus je spoj na gla še nih no
ta ru že i lju bi či ce, šum skog vo ća i 
be le čo ko la de. Har mo nič nost i pit
kost ovom vi nu, da je od li čan ba lans 
sla sti i ki se li ne, a za vr šni cu kra si 
ne žni voć ni ka rak ter i ele gan ci ja.

ADO RA MER LOT & CA BER NET 
2017 cr ve no su vo vi no, na pra vlje no 
ku pa žom sor ti mer lo 85% i ka ber ne so
vi njon 15%, od le ža lo u ba rik bu ra di ma od 
srp skog hra sta. Ovo je sna žno i ple me ni to 
vi no du bo ke ru bin cr ve ne bo je, pi kant

nog, iz ra že nog voć nog mi ri sa u kom 
do mi ni ra ju to no vi vi šnje i bo rov ni ce 
uz dis kret ne za čin ske no te ba ri ka, 
har mo nič nog i pu nog uku sa i od lič
no uklo plje nih 14% al ko ho la. Vi no 
je na gra đe no zlat nom me da ljom na 
oce nji va nju „Emo zi o ni dal Mon do: 
Mer lot e Ca ber net In si e me“ 2019. 
go di ne u Ber ga mu – Ita li ja.

Po ro dič na vi na ri ja Ado ra na la zi se u Do
broj Vo di kod se la Du bo ka u pi to mom Po mo
ra vlju i ta la sa stom po br đu Re sa ve, 18 km 
se ve ro i stoč no od Ja go di ne pre ma Svi lajn cu, 
pri pa da re jo nu Tri Mo ra ve, Pa ra ćin skom vi
no gor ju. Pro iz vod nju vi na je po kre nuo Dar ko 
Ni ko lić 2011. go di ne pod na zi vom Vi na ri ja 
ND – DSK, a od 2018. se pri dru žio i Bo ri sav 
Čem bić od kad je re gi stro va na pod ime nom 
ADO RA. U vi no gra di ma po vr ši ne 4 ha či ja 
sad nja je po če la još 2006. go di ne na la ze 
se in ter na ci o nal ne sor te vi no ve lo ze: char
don nay, mer lot, ca ber net sa u vig non, shi raz i 

gre nac he. Na pre le poj lo ka ci ji sa po gle dom 
na do li nu Mo ra ve i Ja go di nu, po dig nu ta je 
sa vre me no opre mlje na vi na ri ja sa ba rik po
dru mom i udod nom de gu sta ci o nom sa lom 
ko ja će lju bi te lje vi na pri ma ti u dru goj po lo vi ni 
2021. go di ne, a Ra di ca Čem bić sa ve li kim ga
stro nom skim is ku stvom pri pre ma upa ri va nje 
hra ne i vi na. U vi na ri ji se fla ši ra od 10.000 
do 12.000 li ta ra vi na go di šnje, od če ga se 
do bar deo iz vo zi u Švaj car sku. Tre nut no u 
pro da ji su 4 eti ke te, a pe to vi no Ado ra Shi raz 
& Gre nac he 2019. je na od le ža va nju.
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VINSKA TURA TR STE NIK – 
Ob u hva ta Tr ste nič ko vi no gor je 
ko je se pro sti re u oko li ni gra da 
Tr ste ni ka, na brd skim te re ni ma 

na obe oba le re ke Za pad na Mo ra va, sme šte
no iz me đu Le vač kog i Žup skog vi no gor ja. Po 
po vr ši na ma vi no gra da, ovo je naj ve će vi no
gor je re jo na Tri Mo ra ve. U nje mu se na la zi 
2.211,72 hek ta ra vi no gra da, od no sno 29,3% 
po vr ši na pod vi no vom lo zom u ce lom re jo nu. 
Vi no gra dar stvom se ba vi 2.928 ga zdin sta va. 
Ovo je vi no gor je sa naj ve ćim bro jem pro iz vo
đa ča gro žđa i ve li kim bro jem ma lih po ro dič
nih ga zdin sta va ko ja pra ve vi na na me nje na 

upo tre bi u sop stve nim do ma ćin stvi ma, dok 
re gi stro va nih, tr ži šno ori jen ti sa nih vi na ri ja 
ima sa mo ne ko li ko: Vi na ri ja Ste mi na, Gra bak, 
Mi lo sa vlje vić, Ma ga za, Vi no Ka lem i dru gi. 

Ina če ovo vi no gor je je po zna to po ka le
ma ri ma ko ji pro iz vo de sad ni ma te ri jal i lo zne 
ka le mo ve ve ći ne sor ti gro žđa ko je se ga je u 
Sr bi ji. Vi no gor je ima i svo ju „Vi no gra dar sku 
oazu Vr njač ka Ba nja“ u ko joj se na la ze vi no
gra di i vi na ri ja Gra bak, ne za o bi la zno me sto 
za vin ske tu ri ste i he do ni ste.

Od isto rij skih spo me ni ka naj po zna ti ji je 
žen ski Ma na stir Lju bo sti nja i cr kvi Us pe nja 
Pre sve te Bo go ro di ce sa fre ska ma iz 14. ve

ka, dra gulj sred njo ve kov ne Mo rav ske ško le 
grad nje. Ne kad je bio po znat po vi no gra di ma 
i pro iz vod nji vi na. Iz me đu Tr ste ni ka i Alek san
drov ca žup skog na la ze se Ma na stir Ve lu će 
zva nom Sre br ni ca sa kra ja 14. ve ka i Ma na stir 
Dren ča sa cr kvom Va ve de nja Pre sve te Bo go
ro di ce iz 1379. go di ne. Ta ko đe in te re san tan je 
i sred njo ve kov ni ar he o lo ški lo ka li tet – t vr đa va 
Gra bo vac ili Je ri nin grad, ko ji se na la zi 3 km 
za pad no od Tr ste ni ka na br du iz nad re ke Za
pad na Mo ra va.

Obi la zak ove tu re po či nje mo po se tom gra
du Tr ste nik i ma na sti ru Lju bo sti nja.

Vinogradi vinarije Milosavljević, Bučje 

Manastir Ljubostinja, 14. Vek 

Bazeni u sklopu vinarije Grabak, Vrnjačka Banja 

Kameni prozor i rozeta na crkvi Manastira Ljubostinja, 14. vek 

Brvnara u grabovoj šumi, vinarija Grabak, Vrnjačka Banja 

Vinogradarska kuća vinarije Milosavljević, Bučje 
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VI NA RI JA STE MI NA

Pa na Đu ki ća 2, 37240 Tr ste nik, Srbija
Tel.: +381 65 269 8158, 65 269 8158

Go o gle maps: 43.61611841400329, 21.00645556964507 
www.fa ce bo ok.com/ste mi na.vi na ri ja

Vre me po se te: po ne de ljak-ne de lja 10-23 h

VIN SKA KAR TA
STE MI NA PAN TA REI 2017, char don nay, sto no be lo su vo 
vi no, inox tank 
STE MI NA MIN NA RO SE 2018, pi not no ir i mer lot, ku pa ža, 
sto no ro ze su vo vi no, inox tank
STE MI NA STEP HA NOS 2015, cber net sa u vig non i mer lot, 
cr ve no su vo vi no, bar ri que 12 me se ci
STE MI NA DRA GA 2008, ca br net sa u vig non, cr ve no su vo 
pre mi um vi no, 36 me se ci ba rik i 6 go di na bo ca

PRE PO RU KA VI NA
STE MI NA MIN NA RO SE 2018, ro ze su vo vi no 
na pra vlje no ble di ra njem sor ti pi not no ir 85% 
i mer lot 15%, od le ža lo u inox tan ku, sa do bro 
uklo plje nih 13% al ko ho la. Ne žne sve tlo cr ve
ne bo je, pri jat nih voć nih uku sa vi šnje, tre šnje 
i cr nog šum skog vo ća. Od lič no iz ba lan si ra nih 
ki se li na ko je da ju sve ži nu i pit kost.

STE MI NA DRA GA 2008, cr ve no su vo vi no, 
na pra vlje no od su še nog gro žđa 100% sor te 
ca ber net sa u vig non u ama ro ne sti lu, od le ža lo 
36 me se ci u ba rik bu ra di ma od hra sta kit
nja ka i 6 go di na u bo ci, sa dr ži 15% al ko ho la. 
Ovo je pre mi um vi no, tam no ru bin cr ve ne bo je 
sa pur pur nim pre li vi ma, na mi ri su do mi ni ra ju 
no te bo rov ni ce, ku pi ne, cr ve ne ri bi zle i ma
li ne, na ko je se na do ve zu je va nil ski ton od 
hra sto vi ne i no ta cr ne čo ko la de. Na uku su je 
pu no i po sto ja no, do bro iz ba lan si ra no, sna
žno i ele gant no, sa mno štvom vr lo me ka nih 
i zre lih ta ni na. U za vr šni ci do mi ni ra ju no te 
hra sto vi ne, dže ma sti voć ni uku si i pre po zna
tljiv „ama ro ne“ bu ke.

Vi na ri ja Ste mi na je sme šte na u cen tru 
gra da Tr ste ni ka, osno vao ju je 2006. go di ne 
Dr Lju bi vo je Pan tić, spe ci ja li sta uro lo gi je, a 
da nas se uz go jem gro žđa, pro iz vod njom i 
pla sma nom vi na ba ve svi čla no vi po ro di ce. 
Pro iz vod nja vi na je po ro dič na tra di ci ja već 
pe de se tak go di na, a sa ma Vi na ri ja Ste mi
na sme šte na je u po dru mu po ro dič ne ku će, 
ka pa ci tet joj je 35.000 bo ca vi na a go di šnja 
pro iz vod nja iz me đu 25.000 i 30.000 li ta ra 
vi na. Kon sul tant za pr va vi na bio je ču ve ni 
srp ski eno log Vla dan Ni ko lić. Za pro iz vod nju 
vi na Vi na ri ja Ste mi na ko ri sti sop stve no gro žđe 

iz vi no gra da po vr ši ne 1 ha na lo ka li te tu Bog
dan kod Tr ste ni ka kao i ono iz ko o pe ra ci je sa 
2 ha na lo ka li te tu Ri ljac kod se la Ja si ko vi ca. 
U vi no gra di ma se ga je sor te gro žđa: char
don nay, sa u vig non blanc, mer lot, ca ber net 
sa u vig non i pi not no ir. Mi ri sni ro ze Min na je 
po stao ne ka vr sta za štit nog zna ka vi na ri je, 
a po ro di ca Pan tić je od po čet ka po sve će na 
pro iz vod nji kva li tet nih vr hun skih vi na ko ja od
le ža va ju u ba rik bu ra di ma od hra sta kit nja ka 
ko ja se ko ri ste sa mo jed nom i u nji ma vi no 
od le ža va iz me đu 18 i 24 me se ca. Da nas se 
vi na fla ši ra ju u 4 eti ke te.
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VI NA RI JA GRA BAK

Ive An dri ća 20G, 36210 Vr njač ka Ba nja, Srbija
Tel.: +381 60 6399 171
Go o gle maps: 43.626379, 20.886566
www.vi na ri ja gra bak.com
Vre me po se te:  01. no vem bar – 30. april: po ne de ljak-su bo ta 14-18 h
 01. maj – 01. no vem bar: po ne de ljak-ne de lja 10-18 h

Vi na ri ja Gra bak osno va na je 2015. go di ne, 
a njen vla snik je Mi loš Jo va no vić, na la zi se na 
sun ča nim ju žnim bre žulj ci ma Vr njač ke Ba nje, 
uda lje na od cen tra sa mo 700 m. Vi no gra dar
ska oaza i kom pleks vi na ri je je na po vr ši ni od 
2,3 hek ta ra gde se na la zi i vi no grad sa 2.400 
čo ko ta vi no ve lo ze. Po red spo me nu tog, vi no
gra di Gra bak se na la ze još na dva lo ka li te ta: 
na po br đu nad mor ske vi si ne 500 m iz nad 
ma na sti ra Lju bo sti nja i u se lu Mi lu to vac kod 
Tr ste ni ka. Sor te gro žđa ko je se ga je u vi no
gra di ma su: pro ku pac, ca ber net sa u vig non, 
mer lot, ta mja ni ka, sa u vig non blanc i ri zling. 
Bri gu o pro iz vod nji vi na vo di eno log Dr Ma ri na 
Bo gi će vić. Da nas se u vi na ri ji Gra bak pro iz
vo de i fla ši ra ju vi na pod 8 eti ke ta.

Kom pleks vi na ri je Gra bak je okru žen gra
bo vom šu mom po ko joj je vi na ri ja do bi la i na
ziv. Vi na ri ja, osim pro iz vod nog de la, po se du je 
i barik po drum, udob nu de gu sta ci o nu sa lu i 
dva apart ma na za sme štaj u brv na ri ko ja je 
okru že na gra bo vom i hra sto vom šu mom. U 
kom plek su Gra bak se na la zi let nji re sto ran 
u du bo koj hla do vi ni, če ti ri otvo re na ba ze na, 
te re ni za te nis, bo ća nje, ba sket i od boj ku na 
pe sku. Do ma ći ni or ga ni zu ju de gu sta ci je i 
sla ga nje vi na i hra ne.

VIN SKA KAR TA
GRA BAK BE LA GO LU BI CA 2018, tam nja ni ka, ri zling ita li jan ski, sa u vig non blanc, be lo 
su vo sortno vi no, ku pa ža
GRA BAK PLA VA PA U NI CA 2018, sa u vig non blanc, be lo su vo sortno vi no
GRA BAK PR VA LA STA RO SE 2019, pro ku pac, ro ze su vo sortno vi no 
GRA BAK PRO KU PAC 2017, pro ku pac, cr ve no su vo sortno vi no 
GRA BAK VI VAK PRO KU PAC 2017, pro ku pac, cr ve no su vo sortno vi no 
GRA BAK ĆUK MER LOT 2018, mer lot, cr ve no su vo sortno vi no 
GRA BAK SI VA VRA NA 2017, ca ber net sa u vig non, cr ve no su vo sortno vi no, ba rik 
GRA BAK MO DRO VRA NA BAR RI QUE 2017, ca ber net sa u vig non, cr ve no su vo sortno vi no, ba rik 

PRE PO RU KA VI NA
GRA BAK VI VAK PRO KU PAC 2017 cr ve no 
su vo vi no, na pra vlje no 100% od autoh to ne 
sor te pro ku pac iz or gan skog vi no gra da na 

500 m n/v, od le ža va lo u ba rik bu ra di ma, 
sa sa dr ža jem al ko ho la 14,5%. In te ziv
ne cr ve nolju bi ča ste bo je, ka rak te ri še 
ga ja ka ta nin ska struk tu ra, iz ba lan si ra ne 
ki se li ne, pu no voć ne sve ži ne i mno štvom 
aro ma bru sni ce i vi šnje. Vi no pro iz ve de no 

sa strašću, bri gom i pa žnjom iz jed ne od 
naj bo ljih go di na, od se lek ci o ni sa nog 

gro žđa. Ovo vi no je na gra đe no De
can terovim zla tom 2020. go di ne i 
pr vo je vi no u Sr bi ji od sor te pro
ku pac sa 95 po e na.
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VI NA RI JA MI LO SA VLJE VIĆ

Se lo Bu č je BB, 37243 Po če ko vi na, Sr bi ja
Tel.: +381 64 1766 103

Go o gle maps: 43.547830, 21.049150
www.vi na ri ja-mi lo sa vlje vic.com

Vre me po se te: po ne de ljak-ne de lja 10-18 h

VIN SKA KAR TA
VI LA VI NA TA MJA NI KA 2019, be lo sort no su vo vi no, inox 8 me se ci
VI LA VI NA JE FI MI JA 2018, ta mja ni ka 100%, be lo sort no su vo vi no, ba rik 6 me se ci 
VI LA VI NA SA U VIG NON BLANC 2019, be lo sort no su vo vi no, K.P.K., inox 12 me se ci 
VI LA VI NA RO SE 2019, ca ber net sa u vig non i mer lot, ro ze su vo vi no, inox 6 me se ci 
VI LA VI NA PRO KU PAC 2017, cr ve no sort no su vo vi no, bu re 18 me se ci 
VI LA VI NA CA BER NET SA U VIG NON 2018, cr ve no sort no su vo vi no, K.P.K., inox + bu re 18 me se ci 
VI LA VI NA SHI RAZ 2015, cr ve no sort no su vo vi no, bu re 12 me se ci 
VI LA VI NA MER LOT 2016, cr ve no sort no su vo vi no, ba rik 24 me se ca 
VI LA VI NA CA BER NET SA U VIG NON BAR RI QUE 2017, cr ve no sort no su vo vi no, K.P.K., ba rik 24 me se ca

PRE PO RU KA VI NA
VI LA VI NA JE FI MI JA 2018 be lo su vo 
sort no vi no, na pra vlje no od 100% srp
ske autoh to ne sor te ta mja ni ka 100%, 
od le ža lo u srp skom hra sto vom ba
rik bu re tu 6 me se ci, sa dr ži 13,5% 

alko ho la. Za ga si te zlat no žu te bo je 
i kri stal ne bi stri ne. Na no su iz ra že ni 
voć ni i cvet ni mi ri si, a u usti ma 
bo ga te mu skat ne aro me i uku si 
ja bu ka, me da, pre zre lih ja go da 
i ana na sa. Do bro iz ba lan si ra ne 
ki se li ne da ju sve ži nu vi nu. U du goj 
za vr šni ci iz ra že ne i aro me vanile i 
dis kret nog di ma.

VI LA VI NA CA BER NET SA U VIG NON 
BAR RI QUE 2017 cr ve no su vo vi no, 
na pra vlje no od 100% sor te ca ber net 
sa u vig non. Vi no tam no ru bin cr vene 
bo je, no si ozna ku ge o graf skog po re
kla i kva li teta K.P.K, od le ža lo u ba rik 
bu ra di ma od srp skog hra sta 24 me se
ca, sa dr ži ne pri met nih 15% al ko ho la 
ko ji je od lič no in te gri san u te lo vi na. 
Mi ris sor tan, vo ćan, a aro me cr nog 
bo bi ča stog vo ća: ku pi ne, ri bi zle, 
bo rov ni ce, vi šnje, tre šnje i cr ne 
čo ko la de. Bu ke i du ga dže ma sta 
za vr šni ca sa no ta ma du va na, va
ni le, ke dra i ze mlja nih no ta. Te lo 
ja ko i pam tlji vo po va ni li, vo ću i 
dže mu. Ovo vi no je na gra đe no 
zlat nom me da ljom na tak mi če nju 
„Emo zi o ni dal Mon do“ u Ber ga
mu  Ita lia 2020. go di ne.

Vi na ri ja Mi lo sa vlje vić, na po ro dič nom ima
nju i tra di ci ji de da Bra ni sla vljevog po dru ma iz 
1980. go di ne Mi lo mir Mi lo sa vlje vić je osno vao 
2006. sa vre me nu vi na ri ju, a sa da šnji vla snik 
je nje gov sin Dra gan Mi lo sa vlje vić. Po vr ši na 
vi no gra da je 4 ha, a sor te gro žđa u vi no gra du 
su: ta mja ni ka i pro ku pac, sa u vig non blanc, 
ca ber net sa u vig non, mer lot i shi raz. Lo ka ci ja 
vi no gra da je iz nad se la Buč ja na va lo vi tom 
te re nu Buč ka Po lja na u Tr ste nič kom vi no gor ju 
i to na desnoj stra ni Za pad ne Mo ra ve u se lu 
Buč je na sa moj gra ni ci sa Žu pom. Ze mlji šte 
je me šo vi tog ti pa: žu ti pe sak i gaj nja ča na 
kreč njač koj pod lo zi i bo ga to je mi ne ra li ma. 
Mi lo mir Mi lo sa vlje vić je vi no gra dar i vi nar sa 

du gom po ro dič nom tra di ci jom i du go go di šnjim 
is ku stvom, ste če nim u vi na ri ji „ReBBa u ge
nos sen schaft Spi ez“ u švaj car skom kan to nu 
Bern. Go di šnja pro iz vod nja vi na je oko 25.000 
li ta ra, a vi na ri ja Mi lo sa vlje vić je ser ti fi ko va na 
za pro iz vod nju kva li tet nih i vr hun skih vi na sa 
kon tro li sa nim i ga ran to va nim ge o graf skim 
po re klom. Mi lo sa vlje vi ći pro iz vo de vi na na 
tra di ci o na lan na čin uz mi ni mum eno lo ških 
sred sta va, ka ko bi sa ču va li sort nost i sen zor ne 
ka rak te ri sti ke svo jih vi na. Vi na ri ja ras po la že sa 
de gu sta ci o nom sa lom za 30 oso ba, a uz svo ja 
vi na do ma ći ni upa ru ju tra di ci o nal ne ga stro 
spe ci ja li te te. Da nas se u vi na ri ji Mi lo sa vlje vić 
pro iz vo di i fla ši ra vi no pod 9 eti ke ta.
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VINSKA TURA RA ŽANJ – 
Vin ski put ob u hva ta Ra žanj sko 
vi no gor je, pri pa da re jo nu Tri 
Mo ra ve, pro sti re se is toč no od 

auto pu ta E75 Be o grad – Niš, na la zi se is pod 
pla ni ne Bu ko vik na pro sto ru gde spa ja njem 
Ju žne i Za pad ne Mo ra ve na sta je re ka Ve li ka 
Mo ra va. Sam na ziv Ra žanj po ti če iz tur skog 
do ba. Jed na od le gen di ka že da su se sta
nov ni ci ove va ro ši ce šti ti li od na je zde Tu ra ka 
za ši lje nim ko lji ma ko ji su li či li na ra žnje ve, te 
oda tle i na ziv Ra žanj, a po dru goj pri či ve ru je 
se da na ziv Ra žanj po ti če od na zi va Ro žanj, 
naj vi še tač ke pla ni ne Bu ko vik (893m). 

Od kul tur noisto rij skih spo me ni ka sta
ri jeg da tu ma va žno je spo me nu ti ma na stir 
Sv. Ro man iz IX ve ka. Ma na stir se na la zi kraj 
pu ta ko ji vo di od Ra žnja pre ma Kru šev cu, na 
de snoj oba li Ju žne Mo ra ve. Sred njo ve kov ni 
grad Sta lać i ku la To do ro va po ti ču iz 14. ve ka 
a na la ze se kod stra te škog lo ka li te ta Sa stav ci 
iz me đu re ka Ju žna i Za pad na Mo ra va kod 
me sta Sta lać. 

U Ra žanj skom vi no gor ju se vi no va lo za ga ji 
na 148,44 hek ta ra, pre ma po pi su iz 2012. 
go di ne, od če ga su vin ske sor te za stu plje ne 
na 77,1% po vr ši na. Vi no gra dar stvom se ba vi 
1.226 ga zdin sta va. Po red ma lih po ro dič

nih pro iz vo đa ča vi na za sop stve ne po tre be, 
od re đe nu ko li či nu gro žđa pre ra đu ju ve li ki 
vin ski si ste mi, a po sto je i plan ta žni za sa di za 
pro iz vod nju gro žđa na me nje nog pro iz vod
nji vi na sa ge o graf skim po re klom. U ovom 
vi no gor ju in te re sant ne su i vred ne po me na 
vi na ri je To do ro vić  Li po vac, Ča ša vi na i pr iča 
 Pre tr ko vac kod Ra žnja i or gan ska vi na ri ja 
MV  vi no gra dar ska oaza Sta lać iz nad ku le 
To do ro ve. 

Da nas vi na ri ovog kra ja ra do pri ma ju lju
bi te lje vi na, te or ga ni zu ju de gu sta ci je i upa
ri va nje vi na i hra ne.

Vinarija „Čaša vina i priča“ Pretrkovac, Ražanj 

Degustacija „Čaša vina i priča“ Pretrkovac, Ražanj 

Berba u vinogradu Vujić MV Vinarija, Stalać 

Vinogradi Vujić MV Vinarija, Stalać
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MV VI NA RI JA 

Mo rav ska BB, 37212 Sta lać, Srbija
Tel.: +381 63 208 718 

Go o gle maps: 43.661542, 21.399644
www.mvvi na ri ja.rs 

Vre me po se te: po do go vo ru uz oba ve zno za ka zi va nje

VIN SKA KAR TA
MV ŠAR DO NE 2018, char don nay  or gan sko gro žđe, su vo be lo – oranž vi no, ba rik 18 me se ci 
MV TA MJA NI KA 2018, ta mja ni ka  or gan sko gro žđe, su vo be lo – oranž vi no, ba rik 18 me se ci 
MV KA BER NE SF 2018, ca ber net sa u vig non i ca ber net franc  or gan sko gro žđe, cr ve no su vo vi no, ba rik 20 me se ci
MV MER LO 2018, mer lot  or gan sko gro žđe, cr ve no su vo vi no, ba rik 24 me se ca. 

PRE PO RU KA VI NA
MV ŠAR DO NE 2018 su vo be lo – oranž vi no, na pra vlje no od or gan ski 
ga je nog gro žđa, 100% sor te char don nay. Vi no je in ten ziv ne ći li bar 

bo je ko ju je do bi lo ma ce ra ci jom od 6 da na na po ko ži ci, a na sta lo 
je spon ta nom fer men ta ci jom na pri rod nim kva sci ma uz „sur 
lie“ me to du. Fer men ta ci ja i od le ža va nje u ba rik bu ra di ma 18 
me se ci. Sa dr žaj al ko ho la je 11,6%. Pu no, struk tur no vi no 
sa iz ra že nim ter ci jar nim aro ma ma od od le ža va nja i voć nim 
no ta ma pre pe če nih ja bu ka i du nja, a u du goj za vr šni ci aro
me med nog sa ća.

MV KA BER NE SF 2018, cr ve no su vo vi no, na pra vlje no ku pa žom 
od or gan ski ga je nog gro žđa sor ti ca ber net sa u vig non 50% i 
ca ber net franc 50%. Fer men ti sa lo i od le ža va lo u hra sto vim 
bu ra di ma 20 me se ci, na ta lo gu od pri rod nih kva saca. In ten ziv
ne je ru bin cr ve ne bo je, bo ga te struk tu re, do bro iz ba lan si ra nih 
ta ni na, ki se li na i 15% al ko ho la. Do mi ni ra ju aro me cr nog vo ća, 
bi be ra sti za či ni sa tra go vi ma mi ne ral no sti, a vino karakteriše 
du ga i moć na za vr šni ca.

Mla den Mla đa Vu jić advo kat iz Be o gra da 
na de dov skom ima nju iz nad To do ro ve ku le i 
sred njo ve kov nog gra da Sta la ća za sa dio je 
no ve vi no gra de 2014. go di ne sor ta ma: pro ku
pac, ta mja ni ka, char don nay, mer lot, ca ber net 
sa u vig non i ca ber net franc. U okvi ru ima nja 
su i sta ri vi no gra di ko je je po di gao de da Spa
so je Pa ja Vu jić da le ke 1916. go di ne za sa di ši 
srp ske autoh to ne sor te: pro ku pac, sme de rev
ka i plov di na ko ji i dan da nas ra đa ju i da ju 
zdra vo gro žđe. Ovo su sve or gan ski vi no gra di 
kao i vi na od tog gro žđa, či me se Vu ji ći ja ko 
po no se. Po red Mla de na Vu ji ća u po sao oko 
vi no gra da i vi na ri je uklju če ni su i kćer ka Mi lja
na – Mi na i sin Mar ko ko ji je spe ci ja li zo van za 

or gan sko vi no gra dar stvo. Vi na ri ja 

je re gi stro va na 2019. go di ne, a po zna ta je po 
pro iz vod nji or gan skih oranž vi na od ta mja ni ke 
i šar do nea, na sta lih spon ta nom fer men ta ci jom 
na pri rod nim kva sci ma uz du go od le ža va nje u 
ba rik bu ra di ma uz „sur lie“ me to du. Ta ko đe, 
pro iz vo de se i cr ve na du go ma ce ri ra na vi na 
uz du go od le ža va nje od sor ti: mer lo, ka ber ne 
so vi njon i fran. Tre nut no se u vi na ri ji pro iz vo di 
2.000 lita ra vi na, a plan je da se pri zvod nja 
po dig ne na 15.000 li ta ra. Vi na su fla ši ra na 
u 6 eti ke ta. Uz oba ve znu te le fon sku na ja vu 
do ma ći ni ra do pri ma ju lju bi te lje vi na ko ji ma 
se or ga ni zu je de gu sta ci ja uz od lič nu vin sku 
pri ču i oba ve znu po se tu isto rij skom lo ka li te tu 
To do ro va ku la.
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ČA ŠA VI NA I PRI ČA

To plič ka BB, 37213 Pre tr ko vac – Ra žanj, Srbijaj 
Tel.: +381 63 270 185 
Go o gle maps: 43.759292, 21.533101 
www.in sta gram.com/ma la vi na ri ja ca sa vi na i pri ca
www.fa ce bo ok.com/ca sa vi na i pri ca
Vre me po se te: sva ki dan po sle 14 h 

Ma la vi na ri ja „Ča ša vi na i pri ča“ sme šte na 
je na po ro dič nom ima nju u se lu Pre tr ko vac 
kod Ra žnja, a vi na ri ju je 2014. go di ne osno
vao Du šan Dre nić. Vla snik vi na ri je je po seb
nu pa žnju po sve tio srp skim sor ta ma vi no ve 
lo ze, pa je ta ko na po vr ši ni od 1 ha za sa dio 
2009. go di ne no vo stvo re nu sor tu pa no ni ja, a 
iz ko o pe rant skih vi no gra da Mla de na Vu ji ća u 
Ći ćev cu do bi ja i or gan ski ga je no gro žđe sor ti 
ta mja ni ka i mer lo. U vi na ri ji se pri zvo di vi no 
po seb nog sti la uz du gu ma ce ra ci ju i fla ši ra u 5 
eti ke ta in te re sant nih na zi va kao što je „Še sta 
pri ča...Be lo Pa no ni ja 2018“. S ob zi rom da se 
me sto Ra žanj i vi na ri ja na la ze po red autoputa  
E75 (Be o grad – Niš) i na ru ti „Ca ri grad skog 
vin skog dru ma“ vi nar Du šan je dao ak ce nat 
na vin ski tu ri zam i obje kat vi na ri je opre mio 
de gu sta ci o nim sa la ma i so ba ma za sme štaj 
vin skih tu ri sta, a po se ti o ci ma se nu di upa ri
va nje vi na i hra ne od lo kal nih na mir ni ca. Za 
vi na iz ove vi na ri je na pra vlje na uz po što va nje 
bi o di na mi ke i or ga ni ke u vi no gra di ma, mo že 
se re ći da su je din stve nog sti la ko ji po ti če od 
du gih ma ce ra ci ja i pre po zna tlji vog ka rak te ra 
ko ja osta ju u pri jat nom se ća nju.

VIN SKA KAR TA
ŠE STA PRI ČA...BE LO PA NO NI JA 2018, pa no ni ja, be lo su vo vi no, inox 12 me se ci 
ČE TVR TA PRI ČA...CR VE NO MER LO 2016, mer lot, cr ve no su vo vi no, inox 24 me se ca 
ISKRA MER LO 2017, mer lot, or gan sko gro žđe, cr ve no su vo vi no, inox 24 me se ca 
9 KO RA KA 2019, ta mja ni ka, or gan sko gro žđe, be lo su vo vi no, inox 12 me se ci 
MER MER JO LE 2019, mer lot, or gan sko gro žđe, cr ve no su vo vi no, inox 14 me se ci 

PRE PO RU KA VI NA
Ča ša vi na i pri ča – ŠE STA PRI ČA...BE LO 
PA NO NI JA 2018 be lo su vo vi no, od 100% 
srp ske sor te pa no ni ja, od le ža va lo u inox su
do vi ma 12 me se ci, sa dr žaj al ko ho la je 13,5%. 
In te ziv ne žu toze le ne bo je, na gla še nih ki se
li na i pu nog te la. Vi no je kom bi na ci ja voć nih, 
cvet nih i mi ne ral nih no ta. Mo že se re ći da 
je mo der nog, sko ro oranž sti la i ja ko osve
ža va ju ćih ki se li na, te se do bro upa ru je sa 
tra di ci o nal nim je li ma i pe če nji ma od pra se ti ne 
i jag nje ti ne.

Ča ša vi na i pri ča – ISKRA MER LO 2017, 
cr ve no su vo vi no, na pra vlje no od 100% or
gan ski ga je nog gro žđa sor te mer lo, od le ža lo u 
inox su do vi ma 24 me se ca, a sa dr žaj al ko ho la 
je 15%. Vi no je ume re no eks tra ktiv no, sred nje 
pu nog te la, tam ne i za ga si te ru bin cr ve ne bo
je i na gla še nih voć nih aro ma cr ve nog vo ća: 
šlji ve, cr ne tre šnje i ku pi ne. Ta ni ni su do bro 
iz ba lan si ra ni, kao i ki se li ne, ko je da ju sve ži nu 
i pit kost ovom vi nu.
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SVE TI TRI FUN – 14. fe bru ar 
Pro sla vlja se ši rom Sr bi je kao kr sna sla va i dan po sve ćen vi no gra di ma 
i vi nu. Ugo sti te lji, vi na ri, i vi no te ke pri god no obe le ža va ju dan Sve tog 
Tri fu na uz slu že nje vi na i hra ne.

SA LON VI NA PA RA ĆIN – mart 
Sa lon or ga ni zu ju Tu ri stič ka or ga ni za ci ja Pa ra ćin i Vin ski vi te ški red 
Po mo rav ske re gi je „Ste va Pi sar“.
www.to pa ra cin.org/da ni_vi na.html 

SA LON VI NA KRA GU JE VAC - april 
Sa lon or ga ni zu je Vin ski vi te ški re d Šu ma di je uz po dr šku Wi ne Ex pert 
aso ci ja ci je. Me sto odr ža va nja sa lo na vi na je već tra di ci o nal no Kon gre sni 
cen tar ho te la „Kra gu je vac“. 
www.vin ski vi te zo vi su ma di je.org/stra na/sa lon-vi na/o-sa lo nu.html

LE VAČ KI VI NO FEST, Re ko vac – maj 
Or ga ni za tor fe sti va la vi na je Tu ri stič ka or ga ni za ci ja Re ko vac.
www.to re ko vac.com/dru gi-le vac ki-vi no-fest/ 

SVET SKI DAN VI NA I DAN OTVO RE NIH VIN SKIH  
PO DRU MA – maj 
Dan otvo re nih vin skih po dru ma odr ža va se ši rom Sr bi je zad njeg vi
ken da u ma ju me se cu, svo je vin ske po dru me, de gu sta ci o ne sa le i 
sme štaj ne ka pa ci te te otva ra ju go to vo sve zna čaj ni je do ma će vi na ri je 
i to če vi no po se ti o ci ma. 
www.fa ce bo ok.com/dan.otvo re nih.vin skih.po dru ma/ 

FE STI VAL ŠU MA DIJ SKIH VI NA, To po la - jun 
Udru že nje vi na ra Šu ma di je po čet kom ju na sva ke go di ne or ga ni zu je 
fe sti val šu ma dij skih vi na. Do ma ćin ovom fe sti va lu je Za du žbi na kra lja 
Pe tra I i Kra ljev ska vi na ri ja pod no Oplen ca u To po li. 
www.vi na su ma di je.com/sr/fe sti val-su ma dij skih-vi na/

UMET NOST I VI NO, To po la – jun 
Iz lo žba li kov nih ra do va u ga le ri ji Vi no gra da re ve ku će na Oplen cu u 
To po li oku plja naj bo lje auto re li kov ne i pri me nje ne umet no sti iz Sr bi je. 
Autor iz lo žbe je va jar Ne boj ša Sa vo vić Nes, a tra di ci o nal no se odr ža va 
u sklo pu Fe sti va la šu ma dij skih vi na u To po li.
www.vi na su ma di je.com/sr/fe sti val-su ma dij skih-vi na/

KA LEN DAR VIN SKIH MA NI FE STA CI JA U ŠU MA DI JI I PO MO RA VLJU

Iz da vači: Gradska turistička organizacija “Kragujevac”  
 i Udruženje Wine Expert Kragujevac
Urednici: Bojan Pavlović, dr Jelka Ranković
Autor: Zo ran Dra go lje vić Žorž
Mape: Zoran Dragoljević Žorž – Udruženje Wine Expert Kragujevac
Fotografije: Zoran Dragoljević Žorž, Zoran Petrović, Arhive Wine Expert, 
  Vinski viteški red Šumadije, vinarije Šumadije i Pomoravlja, 
  vinski portal www.vino.rs

Konsultant za vinske puteve Srbije: Zoran Rapajić
Di zajn i pre lom: Ivan Đurišić “Agen ci ja Krug” Kra gu je vac
Korica:  Mirjana Cvetković “Srce od pampura”
Ko rek tu ra:  Marija Rajić Simić i Margita Rapajić
Štam pa:  Donat Graf, Beograd Ti raž:  2.000
Kragujevac, 2021.
© Copyright: Zoran Dragoljević Žorž – Udruženje Wine Expert Kragujevac, 2021.
ISBN 9788691553111
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VI NOV DAN - FE STI VAL VI NA I SI RA, Kru še vac – 
jun 
Zad nja su bo ta ju na sva ke go di ne na Bag da li odr ža va se fe sti val 
re gi o nal nih vi na i lo kal nih si re va u or ga ni za ci ji „Po drum“ doo i 
re sto ran „Bag da la“ Kru še vac.
www.re sto ran bag da la.com/ak tu el no/u-su sret-fe sti va lu-vi-
no-sir-mu dro sti-o-vi nu

VIN SKA PRO ME NA DA, Pa ra ćin – 19. av gust
U or ga ni za ci ji Vin skog vi te škog re da Po mo rav ske re gi je „Ste va 
Pi sar“ na dan Pre o bra že nja Go spod njeg 19. av gu sta sva ke 
go di ne odr ža va se na otvo re nom iz lo žba vi na, de gu sta ci ja i 
sla ga nje vi na i hra ne.
www.fa ce bo ok.com/pro fi le.php?id=100009261372524 

OPLE NAČ KA BER BA, To po la - ok to bar 
Tro dnev na ma ni fe sta ci ja, sla vi gro žđe i vi no, kroz isto ri ju je po zna
ta kao Va šar u To po li. Or ga ni za to ri su Op šti na To po la i Tu ri stič ka 
or ga ni za ci ja Ople nac To po la, a odr ža va se u isto rij skom je zgru 
To po le is pod Oplen ca u Ka ra đor đe vom gra du. 
www.ople nac ka ber ba.com

DAN PRO KUP CA – PRO KU PAC DAY, 14. ok to bar 
Dan pro kup ca se sla vi ši rom Sr bi je i sve ta, a broj ne vi na ri je, re
sto ra ni, vin ski ba ro vi, ho te li, vi no te ke, pro dav ni ce vi na obeležavaju 
ovaj dan, a cilj ma ni fe sta ci je je da se uka že na zna čaj pro kup ca 
kao autoh to ne sor te Sr bi je. Po kre ta či ovog pro jek ta su To mi slav 
Iva no vić i Igor Lu ko vić, Wi ne Iden tity plat for ma.
www.pro ku pac day.rs 

ME ĐU NA ROD NI SA JAM TU RI ZMA I SE O SKOG  
TU RI ZMA, Kra gu je vac – no vem bar 
Sa jam se odr ža va sva ke go di ne u or ga ni za ci ji Grad ske tu ri stič ke 
or ga ni za ci je Kra gu je vac i Šu ma di ja sa jma Kra gu je vac, a sa stav ni 
deo saj ma je i iz lo žba šu ma dij skih vi na i ra ki ja.
www.gtokg.org.rs/srb/ma ni fe sta ci je 
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VINSKA TURA MLAVA (Mlavski rejon) 
 1 Vinarija Virtus – Viteževo 

VINSKA TURA JAGODINA
 2 Vinarija Piano – Jagodina
 3 Vinarija Cilić Gazdinstvo – Lozovik 
 4 Vinarija Temet – Lozovik 
 5 Vinarija Jovac – Jovac

VINSKA TURA LEVAČ
 6 Vinarija Lastar – Sekurič 
 7 Vinarija Levač – Rekovac
 8 Vinogradi i Vinarija Miletić – Oparić 
 9 Vinarija Bora – Lepojević 
10 Vinarija Agatija – Rabenovac

VINSKA TURA PARAĆIN
11 Vinarija Rajić – Paraćin 
12 Vinarija Ralević – Paraćin
13 Podrum Dremina – Drenovac 
14 Vinarija Vinis – Dobra Voda 
15 Vinarija Adora – Dobra Voda 

VINSKA TURA RAŽANJ
16 Vinarija MV – Stalać
17 Vinarija Čaša vina i priča – Pretrkovac 
18 Vinarija Aleksandar Todorović – Lipovac

VINSKA TURA TEMNIĆ
19 Bačina Vino – Varvarin

VINSKA TURA ZAPADNA MORAVA
20 Vinarija Magaza – Velika Drenova
21 Vino Kalem – Velika Drenova
22 Vinarija Stemina – Trstenik 
23 Vinarija Milosavljević – Bučje 
24 Vinarija Grabak – Vrnjačka Banja 
25 Vinarija Rubin – Kruševac
26 Vinarija Radosavljević – Kruševac
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